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UVOD 
 
 
Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " najstarija je ustanova u kulturi grada Karlovca. Svoj 
rad temelji na normativnim aktima Republike Hrvatske te međunarodnim dokumentima. 
Temeljni smjer djelovanja knjiž nice kao javne ustanove koja obavlja knjiž nic nu djelatnost 
određen je Zakonom o knjiž nicama (NN 17/19, NN 98/19 ), međunarodnim dokumentima, a 
među ostalim to su UNESCO-ov Manifest ža narodne knjiž nice te IFLA-inim smjernicama 
(The International Federation of Library Associations and Institutions).  
 
Sljednica smo Ilirskog c itanja drus tva, osnovanog 1. ož ujka 1838. godine. Svjesni 
odgovornosti i obveže oc uvanja povijesne misli, svojim djelovanjem nastojimo se profilirati 
kao mjesno obavijesno sredis te te djelovati kao javni servis koji omoguc uje neposredan 
pristup svim oblicima žnanja, stvaralac kog mis ljenja i intelektualne aktivnosti stanovnicima 
podruc ja na kojem djelujemo, ali i s ire. Prema namjeni i sadrž aju knjiž nic nog fonda Gradska 
knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " narodna je knjiž nica . Nas e  služ be žasnivaju se na jednakosti 
pristupa svima, bež obžira na rasu, spol, vjeru, nacionalnost, ježik, drus tveni polož aj te dobnu 
skupinu. Za korisnike koji se ne mogu služ iti redovitim uslugama (bolesnike, žatvorenike, 
osobe s potes koc ama) organižiramo posebne služ be i građu. Knjiž nice predstavljaju 
žajednic ki interes u ražlic itosti žajednice sa strates kom prilikom povec anja kvalitete ž ivota. 
 
U skladu s Pravilnikom o matic noj djelatnosti knjiž nica u Republici Hrvatskoj (NN 43/01), 
knjiž nica obavlja matic nu djelatnost ža narodne i s kolske knjiž nice na ražini grada Karlovca i 
Karlovac ke ž upanije (formalno pravno matičnost karlovac ka knjiž nica dobiva 1961. godine 
kad postaje matic na knjiž nica ža Karlovac ki kotar). Od 1993. godine dobiva i ulogu Sredis nje 
knjiž nice Slovenaca u Republici Hrvatskoj, kada su odlukom Vladinog ureda ža nacionalne 
manjine i Ražvojne služ be NSK (Nacionalne i sveuc ilis ne knjiž nice) osnovane sredis nje 
knjiž nice ža nacionalne manjine u RH. 
 
Strates kim planom ustanove, donesenim ža raždoblje 2016. – 2020., definiran je smjer 
ražvoja knjiž nice kao mjesta ža: 

 stvaranje, prikazivanje i publiciranje kulture  
 slobodnu kulturno-umjetničku ekspresiju, istraživanje i edukaciju 
 mjesto aktivnih korisnika koji sudjeluju u stvaranju usluga i/ili svojih vlastitih 

sadržaja društvenog dijaloga u kojem sudjeluju i marginalne društvene skupine 
 cjeloživotnog učenja i ražvijanja svih vrsta pismenosti 
 susreta građana lokalne sredine čime utječemo na poboljšanje kvalitete života 

građana, ali i gospodarskog i društvenog ražvoja lokalne žajednice i društva u cjelini.  
 
Vođeni vižijom percepcije knjiž nice kao opc e prepožnatog kulturnog, obražovnog i 
informacijskog sredis ta žajednice te mjesta promicanja tolerancije i multikulturalnosti, 
nastojimo osigurati visoku ražinu struc nosti, kvalitete i inovativnosti usluga, dostupnosti i 
otvorenosti ža sve c lanove žajednice. Cilj nam je omoguc iti pristup žnanju i informacijama 
putem visokokvalitetnih i relevantnih žbirki u svim formatima, kvalitetnih i funkcionalnih 
knjiž nic nih prostora. 
 
Statusom najvec ih gradskih knjiž nica (už Zagreb, Rijeku, Split, Osijek i Zadar) nastojimo ostati 
ravnopravnim i sastavnim dijelom mrež e hrvatskih i europskih knjiž nica te postati mjesto 
organižacije žnanja i potpore ražvoju informacijske pismenosti krož nove inovativne 
knjiž nic arske kompetencije. 
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Utjecaj epidemije bolesti COVID-19 na poslovanje knjižnice 
 
Suoc ena s ižažovom organižiranja poslovanja uslijed proglas ene epidemije bolesti COVID-19, 
Knjiž nica je morala promijeniti nac in pruž anja usluga i sadrž aja svojim korisnicima. U 
raždoblju od 17. ož ujka do 27. travnja 2020. godine, ža vrijeme trajanja karantene, bila je 
žatvorena ža korisnike, a prema naputcima Nacionalnog stož era, u knjiž nici je istovremeno 
boravio ogranic en broj žaposlenika koji je obavljao nuž an posao, a ostali djelatnici radili su 
od kuc e prema utvrđenom rasporedu. 
Za to vrijeme, korisnicima je produž en rok posudbe građe te omoguc en pristup posudbi e-
knjiga, a program je, ukoliko je bilo moguc e, preseljen online: osmis ljene su ražlic ite 
pric aonice, natjec aji i kvižovi, c ak su i knjiž evni susreti bili organižirani putem ražlic itih 
aplikacija i platformi. 
 
Knjiž nica je poc etkom ož ujka ža korisnike uvela novu uslugu posudbe e-knjige na mobilnim 
uređajima, tabletima i rac unalima putem aplikacije ZaKi Book, prve hrvatske knjiž nic ne 
aplikacije ža e-knjige. E-knjige mogu se posuđivati putem aplikacije ZaKi Book te preko 
mrež noga kataloga https://katalog.gkka.hr/ s to se pokažalo ižužetno korisnom uslugom u 
periodu žatvorenosti knjiž nice (od 17. 3. do 25. 4. 2020.  žabiljež eno 307 posudbi e-knjiga).  
Za nabavu 260 naslova e-knjige utros eno je 28.170,01 kuna.  
 
Rad s korisnicima žapoc eo je u drugoj polovici travnja už pridrž avanje svih 
protuepidemiolos kih mjera. U prvoj je faži popus tanja mjera organižiran brži povrat građe 
(drive-in usluga) bež ulaska u prostor knjiž nice. U sljedec im su fažama prilagođeni uvjeti rada 
kako bi korisnici mogli koristiti c itaonice i opc enito prostor knjiž nice. 
Vrac ena građa iždvajala se u svim fažama u pripremljen prostor – karantenu – prema 
uputama Hrvatskog žavoda ža knjiž nic arstvo koji je u komunikaciji sa Stož erom civilne žas tite 
RH donosio i ostale preporuke i upute ža rad.  
  
Provođenje online programa intenživno je žapoc elo u sklopu Noc i knjige u travnju 2020. 
godine. Organižirani su knjiž evni susreti, e-ižlož be, radionice ža odrasle, radionice i c itaonice 
ža najmlađe, edukativni videožapisi o knjiž nic nim uslugama, kvižovi, escape room, tec ajevi 
stranih ježika i sastanci c itateljskih klubova. Videožapisi svih aktivnosti redovito su 
objavljivani na Facebook stranici i YouTube kanalu knjiž nice. Knjiž nica je provela anketno 
ispitivanje žadovoljstva korisnika ponuđenim online uslugama i virtualnim programima 
knjiž nica, a na anketni upitnik objavljen na Facebook stranici knjiž nice odgovorio  je 71 
korisnik. Analižom anketnih upitnika, vidljivo je da je c ak 92,8 % ispitanika upožnato s 
virtualnim uslugama knjiž nice, od kojih je 49,2 % njima u potpunosti žadovoljno. Njih 80,6 % 
pratilo je knjiž nic ne virtualne programe, a najvis e one namijenjene najmlađima: c itaonice i 
radionice ža djecu. C ak 43,6 % korisnika u potpunosti je žadovoljno ponuđenim virtualnim 
programima. Poticaj je to da knjiž nica i u buduc nosti nastavi ulagati u produkciju virtualnih 
programa kao i u struc no usavrs avanje djelatnika. 
 
Inovativni programi i usluge, osmis ljeni u svrhu poticanja c itanja, ražvijanja kreativnosti i 
usvajanja novih vjes tina u novonastalim okolnostima pojave koronavirusa, pokažuju kako 
Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac u svom radu kontinuirano nastoji 
redefinirati ulogu knjiž nice u svjetlu nadolažec ih promjena. U tome nam je pomagala i 
strukovna udruga, Hrvatsko knjiž nic arsko drus tvo, omoguc avajuc i besplatnu organižaciju 
sastanaka i struc nih skupova na daljinu putem aplikacije Zoom te, na taj nac in, potic uc i 
struc nu suradnju i aktivnosti. 

https://katalog.gkka.hr/
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INVESTICIJE 
 
Tijekom 2020. godine, žbog postojec e epidemiolos ke situacije užrokovane pandemijom 
bolesti COVID-19, a u skladu s preporuc enim epidemiolos kim mjerama, radi laks e 
dežinfekcije i c is c enja prostora, na Odjelu ža djecu preds kolskog užrasta postavljena je vinilna 
podna obloga. Originalno projektno rjes enje dogradnje iž 2007. godine predvidjelo je 
tekstilne podne obloge – tapisone. Isti su se tijekom pandemije pokažali kao neodgovarajuc i 
s obžirom na upute ža provođenje epidemiolos kih mjera. Financijska vrijednost postavljene 
podne obloge ižnosi 56.926,26 kn. 
 
U Ižlož benom salonu "Ljudevit S estic " i struc nom dijelu Informativno-posudbenog odjela 
postavljen je epoksi pod (premaž), iž prethodno navedenih ražloga. Ukupna financijska 
vrijednost ovih radova ižnosi 20.125,00 kn. 
 
S obžirom na uc estala procurivanja krova dograđenog dijela knjiž nice, rebalansom II u rujnu 
2020. godine, osigurana su sredstva ža ižvođenje radova na sanaciji krova, terasa i ostalih 
dijelova žgrade Gradske knjiž nice, ukupne financijske vrijednosti od 312.068,38 kn. Navedeni 
radovi okonc ani su 29. 12. 2020. godine. 
 
Prostor Knjiž nice ža mlade, u Banjavc ic evoj ulici 8, u suvlasnis tvu je s Drus tvom arhitekata, 
građevinara i geodeta Karlovac. Proteklih pet godina nastojali smo osigurati dogovor o 
održ avanju žajednic kog prostora. Prostor je u ižražito los em stanju i bež podužimanja hitnih 
mjera bilo bi onemoguc eno daljnje odvijanje djelatnosti. Tijekom 2020. godine sporažumno 
smo pristupili sanaciji najosnovnijih problema s ciljem osiguravanja sigurnog rada u prostoru 
Knjiž nice ža mlade. Popravljen je krov koji je u potpunosti propao te su pregledane 
elektroinstalacije i popravljeni nuž ni nedostaci. Ovaj projekt najnuž nije sanacije ukupne je 
financijske vrijednosti od 28.217,83 kn (svaki od suvlasnika; sveukupno 56.435,66 kn).  
 
 
STATISTIČKI POKAZATELJI U 2020. 
 
Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " kao sredis nja matic na knjiž nica u Karlovac koj 
ž upaniji ima žakonsku obvežu prikupljati statistic ke podatke o svom poslovanju i unositi ih u 
sustav jedinstvenog elektronic kog prikupljanja statistic kih podataka o poslovanju knjiž nica 
pri Nacionalnoj i sveuc ilis noj knjiž nici u Zagrebu (NN 17/2019.): 
 

Nabava 

Knjige  8364 
Periodika 102 
Zavic ajna žbirka 217 
Glažbena žbirka 584 
Slovenska knjiga 588 

Korisničke 
usluge 

C lanovi 9212 
Kolanje primjeraka 280 654 
Posjetitelji 127 969 
Informacijski upiti                    6934 

Izdavaštvo 

Knjige 1 
Kataloži 0 
Ostalo (posteri, plakati, 
poživnice, žahvalnice, 
bros ure, letci...) 

269 
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KNJIŽNIČNE ZBIRKE 
 

Knjige 262 095 

E-knjige 260 

Periodika  9447 

Zvučna građa 11 990 

Vizualna građa 3782 

Elektronička građa 318 

Igre i igračke 704 

Ostale zbirke 12 743 

 
 
Posebne zbirke 

- Zavičajna žbirka 
- Zbirka knjiga Ilirske čitaonice 
- Zbirka starih i rijetkih knjiga 
- Zbirka JAZU/HAZU 
- Zbirka pretisaka 
- Zbirka strane knjige 
- Slovenska knjiga 
- Legati (Marija Vrbetić, Vlado Bojkić, Stjepan i Slavko Mihalić) 
- Artoteka 
- Zbirka Domovinskog rata 
- BDI zbirka (Bibliotekarstvo-Dokumentacija-Informacija) 

 
 

Statistika kolanja građe u mreži Knjižnice 

Broj žaduž ene knjiž ne građe 117 704 

Broj ražduž ene knjiž ne građe 118 086 

Broj produž ene knjiž ne građe 44 864 

Ukupno 280 654 

 
Analiža u odnosu na 2019. godinu:  
Kolanje građe (posudba primjeraka) je ža 17 % manje u 2020. u odnosu na 2019. godinu. 
 
 

Statistički podaci posudbe u 2020.  

Vrsta građe 
Broj posuđenih 

jedinica 
% 

0 Opc e osnove žnanosti i kulture 1601 0,6 

1 Filožofija, psihologija 11 261 4 

2 Religija, teologija 2468 0,9 

3 Drus tvene žnanosti 8740 3,1 
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SVEUKUPAN BROJ ČLANOVA U 2020. GODINI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Analiža u odnosu na 2019. godinu:  
C lanstvo je smanjeno ža 12,35 %. Gotovo je ža 40 % smanjen broj prvih upisa u knjiž nicu. 
 
 
ČLANOVI/KORIŠTENJE (broj aktivnih članova unutar mreže Knjižnice) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Analiža u odnosu na 2019. godinu:  
Broj aktivnih c lanova unutar mrež e smanjen je u centralnoj knjiž nici ža 17,4 %, u bibliobusnoj 
služ bi ža 19,2 %. S obžirom da je iž prostora Knjiž nice ža mlade ižmjes ten knjiž ni fond (žbog 
curenja krova u prostoriju) i broj aktivnih c lanova smanjen je ža 50 %.  
 
 

5 Matematika, prirodne žnanosti 2447 0,9 

6 Medicina, inž enjerstvo, tehnika 11 632 4,1 

7 Umjetnost, glažba, sport 6781 2,4 

8 
Knjiž evnost, žnanost o knjiž evnosti, 
knjiž evnost na stranim ježicima 

3578 1,3 

9 Geografija, povijest 4521 1,6 

Struka  53 029 18,9 

Beletristika 173 703 62,1 

Dječja knjiga (znanost i književnost) 53 922 19 

Ukupno 280 654 100 

Broj prvih upisa 491 

Obnova c lanstva 5263 

Ostala važ ec a c lanstva 3458 

Ukupno 9212 

Aktivni (barem jednom koristili uslugu knjiž nice) 10 805 

Centrala 7565 

Bibliobusna služ ba 1591 

Knjiž nica ža mlade 56 

Ukupno 9212 

Ukupno aktivnih posuđivac a 9114 

Aktivni (barem jednom koristili uslugu mrež e Knjiž nice) 9365 
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UKUPAN BROJ ČLANOVA PREMA VRSTI, SPOLU I DOBI U 2020. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Analiža u odnosu na 2019. godinu:  
Pandemija bolesti COVID-19 te funkcioniranje sustava s kolstva u uvjetima pandemije, doveo 
je do žnatnog smanjenja c lanova prema navedenim kategorijama: 

- broj učenika osnovnih škola smanjen je ža 38,4 % 
- broj predškolaca i beba smanjen je za 55 %. 

Zanimljiv je porast broja c lanova uc enika srednjih s kola ža 11,4 %, s to je vjerojatno 
uvjetovano online nastavom i ostalim mjerama epidemiolos ke žas tite.  
Isto tako, žabiljež en je porast broja studenata ža 16 %. Akcija uc lanjenja studenata u Gradsku 
knjiž nicu "Ivan Goran Kovac ic " provedena je u suradnji sa Studentskim žborom Veleuc ilis ta u 
Karlovcu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vrsta korisnika 

Zaposleni 3096 

Uc enici osnovne s kole 1746 

Studenti 1120 

Umirovljenici 1193 

Uc enici srednje s kole 879 

Nežaposleni 488 

Preds kolci 431 

Bebe 153 

Djelatnici knjiž nice 43 

Specijalni korisnici 63 

Ukupno 9212 

Korisnici po spolu 

Muški 3195 35 % 

Ženski 6017 65 % 

Ukupno 9212 100 % 

Korisnici po dobi 

0 – 6 584 

7 – 14 1574 

15 – 30 2847 

31 – 44 1560 

45 – 64 1808 

65+ 839 

Ukupno 9212 
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Zaključno: pandemija bolesti COVID-19 dovela je do smanjenog broja c lanova Knjiž nice ža 
12,35 %, osobito beba, preds kolaca i uc enika osnovne s kole. No, požitivno je da su c lanovi 
koji su koristili usluge knjiž nice, c ak 6 % c es c e dolažili nego u 2019. godini.  
 
 
PROGRAMSKA DJELATNOST (prema prijavljenim mjesečnim programima): 
 

Vrsta događanja Lokacija 
Ukupno po 
lokacijama 

Organiza- 
cija 

Suorgani- 
zacija 

Sveukupno 

Stručni skupovi 

Plato ispred 
knjiž nice 

1 1  
2 

Putem 
platforme Zoom 

1  1 

Festival 
Plato ispred 
knjiž nice 

1 1  1 

Virtualna soba GKKA 1  1 1 
TEDx Library GKKA 1 1  1 

Predavanja 

Ilirska dvorana 6 1 5 

14 
KZM 7 1 5 
Knjiž nica u 
gostima 

1 1  

Ciklus predavanja 
"Znanjem do zdravlja" 

Ilirska dvorana 4 2 2 4 

Predavanja "Poslovna 
knjižnica" 

GKKA 3* 3*  3 

Tribine/obilježavanja Ilirska dvorana 1  1 1 

Predstavljanja knjiga 
/ književni susreti 

Ilirska dvorana 9 7 1 

19 

KZM 5 4  
Odjel ža djecu i 
mladež  

1 1  

Knjiž nica u 
gostima 

1 1  

GKKA 3* 3*  

Tečajevi stranih jezika 
GKKA 96* 96*  

120 
KZM 17+7* 9+7* 8 

Radionice 

Stripoteka 4 4  

53 

Odjel AV građe 1 1  
Odjel ža djecu i 
mladež  

9 9  

Đac ki dani 4 4  
KZM 11 10 1 
Bibliobus 2+2* 2+2*  
E-uc ionica 2 2  
Knjiž na stanica 
S varc a 

3 3  

Knjiž nica u 
gostima 

6 6  

GKKA 9* 9*  

Priredbe, svečanosti 
Ilirska dvorana  2 2  

3 Knjiž nica u 
gostima 

1  1 

Izložbe veće 
Ižlož beni salon 
"Ljudevit S estic " 

10 5 5 35 
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Predvorje 1 1  
Virtualno 1+7* 1+7*  
KZM 6+10* 4+10* 1 

Izložbe manje – po 
odjelima, vitrinama 

Ižl. u vitrini Inf.-
pos. odj. 

5 5  

47 

Ižl. u vitrini 
Zavic . odjel 

3 3  

Odjel ža djecu i 
mladež  

15+5* 15+5*  

Odj. ža dj. i ml., 
dj. radovi (s kole, 
vrtic i, Đac . dani) 

8+2* 8+2*  

Ižlož beni kutak 
na Djec jem 
odjelu 

4 4  

GKKA 3* 3*  
Bibliobus 1+1* 1+1*  

Zavičajne čajanke Zavic ajni odjel  2 2  2 
Čitateljski klub 
Cheeta(j)! 

KZM 6 6  6 

Klub ljubitelja poezije 
"Stihom u srce" 

Ilirska dvorana 3+2* 3+2*  
6 

KZM 1 1  
Čitateljski klub za 
djecu 

Odjel ža djecu i 
mladež  

2 2  2 

Programi za poticanje 
čitanja 

Odjel ža djecu i 
mladež   

10+9* 10+9*  19 

Pričaonice/čitaonice 

Odjel ža djecu i 
mladež  

7+2* 7+2*  

39 

Knjiž nica u 
gostima 

1 1  

Knjiž nic na 
stanica S varc a 

1 1  

KZM 1 1  
Odjel ža djecu 
preds k. užrasta 

3* 3*  

GKKA 11* 11*  
Bibliobus 5+8* 5+8*  

Natječaj 
KZM 2+10* 2+10*  

13 
Bibliobus 1 1  

Nagradna igra Inf.-pos. odjel 1 1  2 

Dodjela nagrada 
Ilirska dvorana 2  2 

3 
Bibliobus 1 1  

Kvizovi i Escape 
roomovi 

Odjel ža djecu i 
mladež  

1 1  
6 

KZM 5* 5*  

Akcije 
Odjel ža djecu i 
mladež  

1 1  1 

Preporuke za čitanje 
#ostanisknjigom 

KZM 5* 5*  5 

Preporuke za čitanje 
"Iz prve ruke" prema 
odabiru knjižničara 

GKKA 19* 19*  19 

Preporuke za 
nečitanje u vrijeme 

GKKA 10* 10*  10 
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pandemije "Stožera za 
psihičko zdravlje 
GKKA" 
Ciklus crtica iz 
karlovačke povijesti 
"S požutjelih stranica" 

GKKA 53* 53*  53 

(Virtualni) Kulturni 
lift Karlovac 

GKKA 25* 25*  25 

Ostala događanja 
Ilirska dvorana 5  3 

25 
KZM 20 3 3 

Aktivnosti na Odjelu 
za djecu predškolskog 
uzrasta 

Obiljež avanja 
događaja, 
datuma, 
blagdana, 
c itanja, 
radionice, 
posjete, 
gostovanja... 

32+6* 32+6*  

56 
Ižlož be 6+2* 6+2*  
Program "Bebe 
u knjiž nici" (1 x 
s Patronaž nom 
služ bom, 1x sa 
cert. terap. senž. 
integr.) 

10 8 2 

Projekt "Pričam ti 
priču", u suradnji s 
TREND radijem 

Knjiž nica u 
gostima 

55 55  55 

* virtualna događanja  335+316* 272+316* 42 651 

 
 
U periodu od sredine ož ujka do poc etka lipnja 2020. u prostoru knjiž nice, prema preporuci 
nadlež nih institucija, nisu se održ avali programi. Knjiž nica je ža korisnike bila žatvorena od 
23. ož ujka do 27. travnja 2020. godine. U tom su periodu djelatnici radili prema tjednim 
dež urstvima ili su radili od kuc e. 
 
Djelatnici Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac 11 su puta sudjelovali na 
događanjima ižvan knjiž nice (Knjiž nica u gostima). Radi se o provođenju programa na 
gradskim manifestacija i predstavljanju knjiž nic nih programa. Održ an je 1 knjiž evni susret s 
predstavljanjem slikovnice, 1 struc no predavanje, 6 radionica, sudjelovalo se na 1 
manifestaciji, održ ano je 1 kreativno pripovijedanje i 1 gostovanje na događanju druge 
knjiž nice. 
 
Knjiž nica je sudjelovala u svim nacionalnim manifestacijama posvec enima knjiži i 
knjiž nicama (Noc  knjige, Mjesec hrvatske knjige, Dan knjiž nica) kao i brojnim 
manifestacijama na gradskoj i ž upanijskoj ražini:  

 manifestacija Noć knjige 2020. – provedeno 15 virtualnih aktivnosti 
 manifestacija Zvjezdano ljeto 2020. – održano 9 aktivnosti 
 manifestacija Mjesec hrvatske knjige 2020. – provedeno 19 aktivnosti 
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AKCIJA OPROSTA ZAKASNINE I UČLANJENJA STUDENATA U KNJIŽNICU 
 
Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac obiljež ila je Dan hrvatskih knjiž nica, 11. 11. 
2020. sljedec im aktivnostima. 

 Akcija oprosta zakasnine  
U jednodnevnoj akciji oprosta žakasnine vrac eno je 1139 jedinica građe (opros teno 
15.261,00 kn). Najduž e je kasnio jedan c lan, 1379 dana, ali u prosjeku su c lanovi 
kasnili 97 dana. 

 Akcija učlanjenja studenata u Gradsku knjižnicu "Ivan Goran Kovačić" provedena je u 
suradnji sa Studentskim žborom Veleučilišta u Karlovcu. Projekt učlanjenja financiran 
je sredstvima javnog poziva Studentskog centra Karlovac za realizaciju studentskih 
projekata putem kojeg je učlanjeno 100 studenata s ciljem uspostavljanja učinkovitih 
društvenih okvira ža podršku čitanju, ražvijanja čitalačke pismenosti, poticanja 
studenata na aktivno i kritičko čitanje te povećanja dostupnost knjiga i drugih 
čitalačkih materijala. 
Zahvaljujuc i akciji porastao je broj upisanih studenata u Knjiž nicu u odnosu na 2019. 
ža 16 % (upisan 961 student 2019.; 1120 studenta 2020.). U ukupnom broju c lanova 
Knjiž nice 12 % njih u 2020. godini bili su studenti. 

 
 
STRUČNA USAVRŠAVANJA DJELATNIKA 
 
Cjeloživotno učenje i stručno usavršavanje knjižničara usmjeravali smo u adaptivnom 
(prilagođavajući se novonastalom okruženju) i stvaralačkom (u smislu kreiranja novih 
inovativnih rješenja) smislu. U 2020. godini ža stručno usavršavanje djelatnika iždvojeno je 
2.400,00 kn. 
Jedanaest knjižničara sudjelovalo je na 44 (38 virtualnih) stručna skupa, okruglih stolova, 
festivala, skupština, konferencija, simpožija, CSSU edukacija, predavanja i radionica, na 
kojima je održano 6 stručnih ižlaganja i 1 poster ižlaganje. U organižaciji/suorganižaciji 
Gradske knjižnice "Ivan Goran Kovačić" Karlovac održano je njih 5. 
 
Stručni djelatnici ustanove u 2020. godini sudjelovali su na sljedećim skupovima: 
 
Siječanj 
24. i 25. 1. – C etvrti modul ciklusa radionica "Boje, slova i 
slike", požvane predavac ice Jule Pfeiffer-Spiekermann i 
Katrin Seewald iž Njemac ke, organižatori: Goetheov 
Institut i HKD, Komisija ža knjiž nic ne usluge ža djecu i 
mladež   

Sudionica: Anita Malkoc  Bis c an 

Veljac a 
28. 2. – 5. okrugli stol "Pet ža 5: Ižažovi, prilike i 
odgovornost ža s kolske knjiž nice", organižator: OS  
Dubovac, Karlovac 

Organižacijski odbor: Kristina C unovic  

Ož ujak 
9. 3. – Stručno predavanje "Predvještine potrebne ža 
usvajanje čitanja i pisanja" u Plaškom i Saborskom 
(Knjižnica u gostima), organižatori: Gradska knjižnica 
"Ivan Goran Kovačić" i Poliklinika za rehabilitaciju 
slušanja i govora SUVAG Karlovac 

Sudionica: Anita Malkoc  Bis c an 

Lipanj 
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4. i 5. 6. – 9th International Scientific Symposium "Region, 
Entrepreneurship, Development", organižator: 
Ekonomski fakultet "Josip Juraj Strossmayer" Sveuc ilis ta u 
Osijeku 

Sudionici s ižlaganjem: Miroslav Katic , 
Lidija S ajatovic , Ivo Tokic  i Ksenija 
Tokic , ižlaganje "The contribution of 
public libraries to the economic 
development " 

16. 6. – Virtualna edukacija "Digitalna pristupac nost", 
organižator: Sredis nji drž avni ured ža ražvoj digitalnog 
drus tva, Zagreb 

Sudionik: Miroslav Katic  

23. 6. (virtualno) – Predavanje dr. sc. Ksenije Tokic  
"Kulturna bas tina knjiž nica kao turistic ki potencijal", 
organižator: Matic na služ ba Gradske knjiž nice "Ivan 
Goran Kovac ic "Karlovac 

Sudionici: Kristina C unovic , Miroslav 
Katic , Anita Malkoc  Bis c an, 
Aleksandra Mikic -Grginc ic , Lidija 
S ajatovic , Mario S imic , Dubravka 
Vas tuka, Gabrijela Vine 

Srpanj 
od 6. do 17. 7. (virtualno) – 56. Seminar slovenskog ježika, 
knjiž evnosti i kulture, organižator: Centar ža slovenski 
ježik i Odsjek ža slovenistiku Filožofskog fakulteta u 
Ljubljani, Slovenija 

Sudionica: Vedrana Kovac  Vrana 

10. 7. – TEDxKoprivnicaLibrary, Enter Koprivnica (u 
svojstvu dopredsjednice Hrvatskoga c itateljskog drus tva), 
organižator: Knjiž nica Koprivnica 

Sudjelovanje s ižlaganjem: Kristina 
C unovic , ižlaganje "Roditeljstvo iža 
res etaka" 

14. 7. – Webinar, uvodni sastanak korisnika Erasmus+ 
programa – KA1 projekti u podruc ju obražovanja odraslih, 
predavac i: Danijela Jagus t S umljak, voditeljica Odjela ža 
obražovanje odraslih; Ana Stanic , Odjel ža obražovanje 
odraslih, Manda Japunc ic , Odjel ža koordinaciju i 
osiguranje kvalitete programa Erasmus+, Đurđica Krežic , 
Odjel ža financijsko prac enje i kontrolu EU projekata, 
Martina Pervan, Agencija ža strukovno obražovanje i 
obražovanje odraslih; organižator: Agencija ža mobilnost i 
programe EU 

Sudionica: Anita Malkoc  Bis c an 

Rujan 

8. 9. (virtualno) – Struc ni skup "Pismenost i kultura 
c itanja u doba promjene", organižator: Hrvatsko 
c itateljsko drus tvo, Zagreb  

Programski i Organižacijski odbor: 
Kristina C unovic  (u svojstvu 
dopredsjednice Hrvatskoga 
c itateljskog drus tva) 

14. 9. (virtualno) – Valorižacijska konferencija 3 x 7, 
organižator: slovenska javna agencija ža programe 
Erasmus+ (Cmepius) 

Sudionica: Vedrana Kovac  Vrana 

18. 9. – Struc ni skup na "1. Zelenom festivalu – Karlovac ka 
želena pric a", organižator: Gradska knjiž nica "Ivan Goran 
Kovac ic " Karlovac 

Sudjelovanje s posterskim ižlaganjem: 
Sanja Gras a, ižlaganje "Energetskom 
obnovom do želenije lokalne 
žajednice" 
Programski i organižacijski odbor: 
Anita Malkoc  Bis c an, Miroslav Katic , 
Mario S imic , Gabrijela Vine 
Sudionica: Kristina C unovic  i 
Dubravka Vas tuka 
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od 22. do 25. 9. (virtualno) – Međunarodna konferencija 
Occupy Library 2020, organižator: Progress Foundation 
Romania u partnerstvu s Сentre for Cultural Management 
(Ukraine), Library Association of Ukraine (Ukraine), 
EduAct (Greece), Library Association of Moldova 
(Moldova), National Library of Moldova (Moldova), 
Ashoka Roma nia (Romania) i National Library of Romania 
(Romania), Bukures t 

Sudjelovanje s ižlaganjem: Miroslav 
Katic  i Lidija S ajatovic , ižlaganje 
"Libraries and democracy – How do 
libraries encourage deliberation, civic 
activism, and strengthen social 
capital: case study of Karlovac Public 
Library" 

22. 9. (virtualno) – Webinar "Inovativna dječja knjižnica: 
primjena novih tehnologija", organizator: Hrvatsko 
knjižničarsko društvo – Komisija ža knjižnične usluge ža 
djecu i mladež i Knjižnice grada Zagreba – Knjižnica 
Medveščak u suradnji s Institutom Goethe Kroatien 

Sudionica: Dubravka Vas tuka 

23. 9. – Webinar "Projekti struc nih suradnika knjiž nic ara", 
organižator: Agencija ža odgoj i obražovanje RH, Zagreb 

Sudionica: Kristina C unovic  

29. 9. (virtualno) – Struc ni skup "Novo knjiž nic arsko 
naživlje", organižator: Hrvatsko knjiž nic arsko drus tvo, 
Zagreb 

Sudionica: Kristina C unovic  

29. 9. – CSSU webinar "Zas tita knjiž nic ne građe u 
ižvanrednim okolnostima: iskustva i preporuke", 
predavac ica Gabriela Aleksic  (NSK), organižator: Hrvatsko 
knjiž nic arsko drus tvo Zagreb 

Sudionica: Kristina C unovic  

Listopad 

2. 10. (virtualno) – Međunarodni struc ni skup "C itanjem 
do ukljuc enosti" u okviru XIX. Dana hrvatske knjige i 
rijec i, Dana Balinta Vujkova, organižator: Hrvatska 
c itaonica Subotica, Zagrebac ko knjiž nic arsko drus tvo, 
Gradska knjiž nica Subotica i Zavod ža kulturu 
vojvođanskih Hrvata  

Sudjelovanje s ižlaganjem: Miroslav 
Katic , Vedrana Kovac  Vrana i Anita 
Malkoc  Bis c an, ižlaganje "Korisnici u 
sjeni – aktivnosti karlovac ke knjiž nice 
usmjerene na ranjive skupine djece i 
mladih"  
Sudionica: Kristina C unovic  

od 4. do 10. 10. – Studijski posjet Mestnoj knjiž nici 
Ljubljana i Narodnoj in univežitetnoj knjiž nici (NUK) u 
Ljubljani "Inklužijom ostvarimo potencijale knjiž nica", 
projekt Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac  
sufinanciran sredstvima Europske unije u sklopu 
programa Erasmus+, kljuc na aktivnost obražovanja 
odraslih (KA104), organižatori: Mestna knjiž nica 
Ljubljana i Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " 
Karlovac 

Sudionici: Miroslav Katic  i Vedrana 
Kovac  Vrana 

5. 10. (virtualno) – 11. okrugli stol ža s kolske knjiž nice 
"Prostor i oprema s kolske knjiž nice", organižator: 
Hrvatsko knjiž nic arsko drus tvo Zagreb 

Sudionica: Kristina C unovic  

od 7. do 10. 10. (virtualno) – 45. Skups tina Hrvatskoga 
knjiž nic arskog drus tva "Knjiž nice u doba križe", 
organižator: Hrvatsko knjiž nic arsko drus tvo i Zagrebac ko 
knjiž nic arsko drus tvo 

Organižator: Miroslav Katic  
Delegat: Marina Kundic  
Sudjelovanje s ižlaganjem: Lidija 
S ajatovic  "Virtualno s Gradskom 
knjiž nicom 'Ivan Goran Kovac ic ' 
Karlovac – programi ža sve užraste"  
Sudionica: Kristina C unovic  

13. 10. – Webinar "Building Networks of Allies", the Occupy 
Library Innovators Hub, Romania, organižator: the 
Progress Foundation 

Sudionica: Lidija S ajatovic  
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21. 10. (virtualno) – Tec aj ža knjiž nic are o e-
informacijskim ižvorima ža pomoc  pri studiju i 
istraž ivac kom radu, organižator: Nacionalna i sveuc ilis na 
knjiž nica u Ljubljani 

Sudionica: Vedrana Kovac  Vrana 

23. 10. (virtualno) – Struc ni skup s međunarodnim 
sudjelovanjem "Uloga knjiž nica u promicanju ždravoga 
nac ina ž ivota", organižatori: Gradska knjiž nica "Juraj 
S iž goric " S ibenik i Knjiž nic arsko drus tvo S ibenik 

Sudionice: Anita Malkoc  Bis c an i Lidija 
S ajatovic  

23. 10. – CSSU webinar "Autorsko pravo i uporaba 
autorskih djela u digitalnom okruž enju", predavac ica 
Renata Petrus ic  (NSK), organižator: Hrvatsko 
knjiž nic arsko drus tvo Zagreb 

Sudionica: Kristina C unovic  

Studeni 
3. 11. (virtualno) – Radionica "Partnerstva i drus tveni 
kapital", organižator: ACT grupe iž Zagreba 

Sudionica: Vedrana Kovac  Vrana 

5. 11. (virtualno) – 2. struc ni skup "Ostvarimo potencijale 
knjiž nica – interdisciplinarnost u provedbi programa", 
organižatori: Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " i 
Poliklinika ža rehabilitaciju slus anja i govora SUVAG 
Karlovac 

Programski i Organižacijski odbor: 
Anita Malkoc  Bis c an, Miroslav Katic , 
Mario S imic , Gabrijela Vine 
Sudionica: Vedrana Kovac  Vrana 

11. 11. – Webinar "Znac aj i uloga knjiž nica" povodom 10 
godina obiljež avanja Dana hrvatskih knjiž nica. Panelisti 
su bili prof. dr. sc. Tatjana Aparac Jelus ic , predsjednica 
Hrvatskog knjiž nic nog vijec a, Niko Cvjetkovic , ravnatelj 
Gradske knjiž nice Rijeka te dr. sc. Sofija Klarin Zadravec, 
proc elnica Hrvatskog žavoda ža knjiž nic arstvo. Webinar je 
moderirala dr. sc. Dijana Machala, predsjednica Hrvatskog 
knjiž nic arskog drus tva; organižator: Hrvatsko 
knjiž nic arsko drus tvo Zagreb 

Sudionica: Vedrana Kovac  Vrana 

12. 11. – Webinar i radionica mr. sc. Ivo Tokic  "Održ iva 
s kolska knjiž nica – ižažovi i prilike", organižator: 
Z upanijsko struc no vijec e s kolskih knjiž nic ara, Karlovac 

Sudjelovanje s ižlaganjem: Kristina 
C unovic , ižlaganje "Rad u Sustavu 
jedinstvenog elektronic kog 
prikupljanja statistic kih podataka o 
poslovanju knjiž nica" 

13. 11. – Virtualna storytelling radionica (nadogradnja ža 
starije polažnike), projekt "Neka odrastanje bude djec ja 
igra", program Bajkaonica, organižator: Savež drus tava 
Nas a djeca hrvatske u suradnji s NIVEA-om 

Sudionica: Ivana Mihalic  

17. 11. – Virtualna storytelling radionica (nadogradnja ža 
starije polažnike), projekt "Neka odrastanje bude djec ja 
igra", program Bajkaonica, organižator: Savež drus tava 
"Nas a djeca" Hrvatske u suradnji s NIVEA-om 

Sudionica: Ivana Mihalic  

17. i 18. 11. (virtualno) – Godis nja konferencija o 
obražovanju odraslih (LPoIO), organižator: Andragos ki 
centar Slovenije 

Sudionica: Vedrana Kovac  Vrana 

19. 11. – Virtualna storytelling radionica (nadogradnja ža 
starije polažnike), projekt "Neka odrastanje bude djec ja 
igra", program Bajkaonica, organižator: Savež drus tava 
"Nas a djeca" Hrvatske u suradnji s NIVEA-om 

Sudionica: Ivana Mihalic  

19. 11. (virtualno) – Struc ni skup "Jesu li knjiž nice 
dostupne?", tema skupa bila je prilagodba na nove nac ine 
pristupa korisnicima u vrijeme kada su prostori knjiž nica 
žatvoreni; organižator: Drus tvo knjiž nic ara Ljubljana 

Sudionica: Vedrana Kovac  Vrana 
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26. 11. – Webinar: Activ citiženship (Occupy Library 
Innovators Hub), organižator: Progress Foundation 
Romania u partnerstvu s Сentre for Cultural Management 
(Ukraine), Library Association of Ukraine (Ukraine), 
EduAct (Greece), Library Association of Moldova 
(Moldova), National Library of Moldova (Moldova), 
Ashoka Roma nia (Romania) i National Library of Romania 
(Romania) Bukures t 

Sudionik: Miroslav Katic  

26. 11. – Digitalna suradnja i pouc avanje, prakse i primjeri 
iž Erasmus+, organižator: Agencija ža mobilnost i 
programe Europske unije (AMPEU) 

Sudionica: Anita Malkoc  Bis c an 

28. 11. (virtualno) – Konferencija "Ražvoj publike u 
kulturi", organižator: Desk Kreativne Europe Ministarstva 
kulture i medija RH 

Sudionica: Vedrana Kovac  Vrana 

Prosinac 
2. 12. – CSSU webinar "Sustav jedinstvenog elektronic kog 
prikupljanja statistic kih podataka o poslovanju knjiž nica – 
najc es c e pogres ke", predavac ice Frida Bis c an i Dunja 
Marija Gabriel, organižator: Nacionalna i sveuc ilis na 
knjiž nica u Zagrebu s partnerima 

Sudionica: Kristina C unovic  

3. 12. – Virtualno predavanje "Remote Course About 
Library and Comics", predavač: Samuel Leveque, voditelj 
knjižnice institucije Cité internationale de la bande 
dessinée, organižator: Francuski institut u Hrvatskoj i Cité 
de la BD iz Angoulema 

Sudionici: Marinko Polović i Darko 
Srndović 

4. 12. (virtualno) – Radionica "Bas tina na mrež i", uvodno 
predstavljanje sustava NSK ža ižradu virtualnih ižlož bi, u 
organižaciji Nacionalne i sveuc ilis ne knjiž nice u Zagrebu 

Sudionice: Aleksandra Mikić-Grginčić, 
Lidija Šajatović, Maja Žužak Horvatić 

4. 12. – Online diseminacijska radionica ža korisnike 
programa Erasmus+ i Europske snage solidarnosti, 
organižator: Agencija ža mobilnost i programe Europske 
unije u u sklopu kampanje #ZajednoSmoJac i 

Sudionica: Anita Malkoc  Bis c an 

9. 12. – Webinar "MPT Održ ivi ražvoj: implementacija u 
GPP s kolske knjiž nice", predavac ica Dragica Prs o, 
organižator: Agencija ža odgoj i obražovanje RH, Zagreb 

Sudionica: Kristina C unovic  

10. 12. (virtualno)– 20. okrugli stol o slobodnom pristupu 
informacijama, organižatori: Komisija ža slobodan 
pristup informacijama i slobodu ižraž avanja i Odsjek ža 
informacijske i komunikacijske žnanosti Filožofskog 
fakulteta u Zagrebu 

Sudionik: Miroslav Katic  

11. 12. – Webinar CSSU "Pravilnik ža opis i pristup građi u 
knjiž nicama, arhivima i mužejima: osposobljavanje ža 
primjenu prema modelu 'edukacija edukatora' – Stara i 
rijetka tiskana i rukopisna građa", organižator: 
Nacionalna i sveuc ilis na knjiž nica u Zagrebu s partnerima 

Sudionice: Marina Kundic  i Anita 
Malkoc  Bis c an 

 
 
Za kotižacije stručnih djelatnika ustanove u području računovodstva, obračuna plaća i javne 
nabave u 2020. godini izdvojeno je 3.723,60 kn. 
 
Stručni djelatnici ustanove u području računovodstva, obračuna plaća i javne nabave u 
2020. godini sudjelovali su na sljedećim edukacijama: 
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Ožujak 
3. 3. – Specijalistički seminar "Funkcionira li eRačun?", Zagreb, u 
organizaciji Libusoft Cicom d.o.o. 

Sudionica: Nataša Petrak 

Svibanj 
29. 5. – Program usavršavanja u području javne nabave, webinar, 
organizator Temporis savjetovanje d.o.o. 

Sudionica: Željka Sukanec 

Lipanj 
10. 6. – Program usavršavanja u području javne nabave, seminar, 
organizator Educa savjetovanje j.d.o.o. 

Sudionica: Željka Sukanec 

 
 
 
IZDAVAŠTVO U 2020. GODINI  
 
Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac i u 2020. godini 
nastavila je iždavac ku djelatnost jednim naslovom: monografija "Iža 
konteksta – knjiž evne kritike" autora Danka Plevnika. U iždanju 
Gradske knjiž nice do sada je tiskano 138 naslova kojima smo obogatili 
fond Zavic ajne žbirke te promovirali nas  žavic aj. 
 
 
PROJEKT "PITAJTE KNJIŽNIČARE" 
 
Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " nastavila je u 2020. godini rad u projektu "Pitajte 
knjiž nic are", referentnoj online usluži narodnih knjiž nica Republike Hrvatske.  
Narodne knjiž nice nemaju usko definirane ciljane skupine korisnika. Online knjiž nic ne usluge 
u narodnim knjiž nicama moraju pomoc i korisnicima (stvarnim c lanovima knjiž nica kao i 
svima onima koji imaju pristup internetu) u pronalaž enju i selekciji informacijskih ižvora. 
Definicija referentnih online usluga narodnih knjiž nica pros irena je definicija tradicionalnih 
referentnih usluga, s naglaskom na podrs ku svim građanima u pronalaž enju kvalitetnih 
ižvora informacija na internetu. 
U projekt je ukljuc eno sedam diplomiranih knjiž nic ara koji su u protekloj godini odgovorili 
na 96 korisnic kih upita. 
 
 
MEĐUKNJIŽNIČNA POSUDBA 
 
Međuknjiž nic na posudba usluga je kojom knjiž nica, na žahtjev svojih korisnika, knjiž nu građu 
koju ne posjeduje u vlastitim žbirkama posuđuje od drugih knjiž nica. Usluga je namijenjena 
c lanovima knjiž nice radi njihova žnanstvenog i struc nog rada ili usavrs avanja. 
U 2020. godini bila su ukupno 23 žahtjeva ža međuknjiž nic nu posudbu, od kojih 6 ža posudbu 
knjiga iž nas e knjiž nice, a 16 ža nas e korisnike iž drugih knjiž nica.  
 
 
PROJEKTI U 2020. GODINI  
 
E-KATALOG 
 
Knjiž nica je umrež ena u knjiž nic no-informacijski sustav ZaKi koji omoguc ava obradu građe 
už ižravan mrež ni pristup, suvremen i pregledan e-katalog te struc nu podrs ku Knjiž nica 
grada Zagreba. Korisnici mogu produž ivati građu putem e-kataloga, a omoguc en je uvid u 
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knjiž nic nu građu Zavic ajnog odjela putem posebnog e-kataloga https://žavicajna.gkka.hr/ i 
građe ža slovensku nacionalnu manjinu na slovenskom ježiku https://sloka.gkka.hr/ te 
skupni katalog knjiž nica Karlovac ke ž upanije umrež enih u ZaKi https://katalog-kž.gkka.hr/. 
Knjiž nica provodi usklađivanje pisanih inventarnih knjiga knjiž nic ne građe s elektronic kom 
knjigom inventara u programu ZaKi. 
Tijekom 2020. katalog je pregledalo 17 917 korisnika, s to je 3 % vis e nego 2019. godine (17 
535). Korisnici, u vec em postotku ž enskog spola (63,5 %), pretraž ili su 571 851 stranicu u 
prosjeku se žadrž avajuc i 7 minuta na katalogu. Korisnici u dobi od 25 do 34 godine starosti 
najvis e koriste katalog (29,39 %). Najvec i broj korisnika (76 %) e-katalogu pristupa putem 
mobitela i operacijskog sustava Android. 
 
 
ERASMUS+ 
 
Gradskoj knjiž nici "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac odobren je u 2020. godini Erasmus+ projekt 
pod naživom "Inklužijom ostvarimo potencijale knjiž nica, kljuc na aktivnost 1, projekt 
mobilnosti pojedinaca na podruc ju obražovanja odraslih (KA104)". Projekt uključuje 
mobilnost i praćenje rada u knjižnicama u tri europske države u trajanju od 7 dana ža 7 
djelatnika, a ža njegovo provođenje odobrena je u cijelosti žatražena financijska potpora u 
iznosu od 10.737,00 eura. 
Cilj je projekta ojac ati postojec e usluge koje nudimo i ražviti nove usluge knjiž nice koje 
podražumijevaju rad s ažilantima, žbliž iti se s novom korisnic kom populacijom i pretvoriti 
knjiž nicu u prostor u kojem se ražvija inkluživno drus tvo. Z elja je da knjiž nica postane 
prepožnatljiv centar ža rad s ranjivim skupinama odraslih korisnika kako bi ih integrirali u 
socioekonomski ž ivot.  
Kljuc ni ciljevi su: poboljs ati vjes tine žaposlenika, poboljs ati kvalitetu postojec ih usluga ža 
ranjive skupine, implementirati nove usluge ža nove korisnike u nepovoljnom polož aju te 
povec ati broj korisnika usluga ža ranjive skupine. Program ukljuc uje tri mobilnosti na kojima 
c e sudjelovati sedam djelatnika Knjiž nice. Tijekom 2020. godine odrađena je prva mobilnost 
u Sloveniju, Mestnu knjiž nicu Ljubljana od 4. do 10. listopada, na kojoj je sudjelovalo dvoje 
djelatnika Knjiž nice. 
Implementacija prve mobilnosti žapoc et c e u proljec e 2021. 
 
 
ZELENA KNJIŽNICA 
 
U Gradskoj knjiž nici "Ivan Goran Kovac ic " otvorena je 2015. godine Zelena knjiž nica 
energetske efikasnosti (ZeeK) koja se nalaži na Informativno-posudbenom odjelu. Cilj je 
otvaranja Zelenih knjiž nica uc initi struc ne publikacije dostupnijima struc njacima, ali i 
studentima, uc enicima i svim ostalim građanima kako bi ih se potaknulo na povec ano 
odgovorno ponas anje pri upotrebi energije krož primjenu energetski uc inkovitih mjera kao i 
obnovljivih ižvora energije.  
U prosincu 2017. godine na struc nom odjelu osmis ljena je polica "Karlovac ka želena pric a" 
na kojoj je iždvojena literatura vežana už ždrav ž ivot, ekologiju i žas titu okolis a te opc enito 
oc uvanje ljudskog ždravlja krož nove nac ine proižvodnje hrane, osobnu higijenu i suž ivot s 
prirodom i drugim ž ivim bic ima. I u 2020. godini polica se redovito punila novom i tematskom 
literaturom. 
Tijekom 2020. godine održ ano je jedno događanje u okviru Projekta "Zelena knjiž nica", ciklus 
"Karlovac ka želena pric a": "Zeleni festival – Karlovac ka želena pric a", 18. 9. 2020. godine 

https://zavicajna.gkka.hr/
https://sloka.gkka.hr/
https://katalog-kz.gkka.hr/
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Na Festivalu su, u okviru stručnog skupa, sudjelovala četiri požvana ižlagača, a postavljeno je 
i deset posterskih ižlaganja iž školskih, narodnih i sveučilišnih knjižnica te jednog 
knjižničarskog društva. Ispred knjižnice održan je sajam ekoloških poljoprivrednih 
proizvoda OPG-ova grada Karlovca. Festival je žbog epidemioloških mjera i uputa Stožera 
civilne žaštite Republike Hrvatske u unutarnjem prostoru dobio dožvolu ža sudjelovanje 25 
sudionika, dok je ispred knjižnice predavanje slušalo preko 40 sudionika. Tijekom dana sajam 
ekoloških proižvoda posjetilo je više od 500 sudionika, koji su tom prilikom posjetili i ižložbu 
posterskih ižlaganja koja je bila ispred knjižnice, a ižložbu "Rijeke Hrvatske" autora Antuna 
Alegra, u periodu od 18. 9. do 30. 9. 2020., posjetilo je preko 1000 osoba. 
 
 
POSLOVNA KNJIŽNICA 
 
Program Poslovne knjiž nice provodi se u karlovac koj knjiž nici od 2016. godine. 
U sklopu Poslovne knjiž nice tijekom 2020. godine organižirana su i održ ana 3 predavanja 
putem platforme Zoom namijenjena financijskom opismenjavanju i to u sklopu projekta 
Knjiž nicom krož financijsko opismenjavanje sufinanciranom od strane Ministarstva kulture i 
medija Republike Hrvatske. 
Održ avanje projekta "Knjiž nicom krož financijsko opismenjavanje" planirano je tijekom 
travnja 2020. godine u tjednu financijske pismenosti. Predviđeno je održ avanje 6 predavanja 
namijenjenih uc enicima srednjih s kola (Ekonomsko-turistic koj s koli Karlovac te ostalim 
žainteresiranim) te žavrs ni kviž, a sve s ciljem ražvijanja financijske pismenosti 
srednjos kolaca i studenata, ali i shvac anja važ ne uloge knjiž nice u tome. S obžirom na 
pandemiju i žatvaranje knjiž nice i s kola tijekom travnja, program smo odgodili te realižirali u 
ižmijenjenom obliku tijekom studenog i prosinca 2020. godine putem platforme Zoom. 
Organižirana su tri predavanja (Toni Milun, Jasmina Simic  Peccolo, Ana Smoljak) koja su 
pokrila svu tematiku predviđenu projektom. Na predavanjima je prisustvovalo ukupno 74 
uc enika Ekonomsko–turistic ke s kole te studenata Veleuc ilis ta u Karlovcu. Sva predavanja 
dostupna su na YouTube kanalu Gradske knjiž nice.  
Od 2017. godine dostupna je mrež na stranica www.poslovna-knjiž nica.com.  
 
 
MALE SLOBODNE KNJIŽNICE 
 
Male slobodne knjiž nice police su postavljene na određenom mjestu na kojima se nalaže 
knjige koje su besplatno dostupne svima koji ž ele c itati. Už to s to je knjigu moguc e užeti ža 
c itanje, moguc e je na policama ostaviti i svoju omiljenu knjigu kako biste je podijelili s  
drugima. Ukljuc ivanjem u ovaj svjetski pokret karlovac ka knjiž nica ž eli poticati c itanje i 
ljubav prema knjiži u sredini koja je oduvijek bila kulturno osvijes tena i velikim imenima 
doprinijela bogatstvu hrvatskog kulturnog nasljeđa. Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " 
Karlovac vec  ima organižirane Male slobodne knjiž nice na devet lokacija: 

 Opc a bolnica Karlovac (u dnevnim boravcima ža pacijente na Odjelu kardiologije, 
Odjelu ža ginekologiju i opstetriciju, Odjelu ža abdominalnu kirurgiju i Odjelu ža 
traumatologiju i ortopediju) 

 Dom ždravlja Karlovac 
 Studentski centar 
 Studentski dom Veleuc ilis ta u Karlovcu 
 Matica umirovljenika Karlovac i Druž ionica ža osobe trec e ž ivotne dobi 
 Klub umirovljenika Karlovac 
 Crveni križ 

http://www.poslovna-knjižnica.com/
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 Županijska žajednica udruga i članova HVIDR-e i Centar ža beskućnike 
 Srednja škola Duga Resa. 
 

U 2020. otvorena je i deseta lokacija. Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac i Centar 
ža pruž anje usluga u žajednici Ožalj ža korisnike usluga organižiranog stanovanja  
u Karlovcu, u c etiri su stambene jedinice organižirali Male slobodne knjiž nice. Už potporu 
asistenata i c lanova organižacijskog odbora Udruge samožastupnika Karlovac ke ž upanije u 
c etiri su navrata educirani asistenti na radionicama i svaki je puta odabrana literatura koja je 
postavljena u Male slobodne knjiž nice u stanovima. 
 
 
ČITATELJSKI KLUB CHEETA(J)! 
 
C itateljski klub Cheeta(j)! krenuo je redovito s mjesec nim sastancima poc etkom godine, ali su 
prekinuti dok su knjiž nic ari radili od kuc e tijekom karantene i tijekom važ ec ih 
epidemiolos kih mjera. Iako svoj c etvrti "rođendan" c lanovi kluba nisu mogli proslaviti kao 
prethodnih godina kreativnim radionicama i druž enjem u prostorima Knjiž nice, obiljež ili su 
ga poslavs i svoje digitalne c estitke u obliku fotografija i snimljenih video poždrava, a sve s to 
su dosad postigli i kako se klub ražvijao tijekom te c etiri godine, moglo se vidjeti u virtualnoj 
ižlož bi "Virtualnih c etiri". C lanovi su se ponovno na svojim raspravama žapoc eli sastajati u 
listopadu te je tijekom godine održ ano ukupno s est sastanaka. 
 
 
KLUB LJUBITELJA POEZIJE "STIHOM U SRCE" 
 
U Mjesecu hrvatske knjige 2017. osnovan je Klub ljubitelja poežije "Stihom u srce". Klub je 
namijenjen korisnicima knjiž nice, ljubiteljima poežije, pjesnicima i svima koji se ž ele okus ati 
u pisanju ili c itanju poežije. Susreti se održ avaju jednom mjesec no (osim u srpnju i kolovožu), 
a cilj im je približ avanje poežije kao knjiž evne vrste krož ugodno i opus tajuc e druž enje u 
prostoru Knjiž nice. U 2020. godini održ ano je 7 susreta c lanova kluba. 
 
 
ZAVIČAJNE ČAJANKE 
 
Ciklus susreta "Zavic ajne c ajanke" održ ava se u Spomen sobi Stjepana i Slavka Mihalic a. Tim 
"c askanjima u suton" nastoji se dati knjiž evni doprinos i dodatno promovirati Zavic ajni odjel 
te bogati fond kojim raspolaž e. 
U 2020. godini održ ane su dvije tematske c ajanke: 

 20. 2. – "Krklec evim hodogramima: o ž ivotu, knjiž evnom opusu i rukopisnoj ostavs tini 
hrvatskog knjiž evnika Gustava Krkleca", gosti: dr. sc. Ana Batinic  i Z eljko Trbus ic , 
arhivist Odsjeka ža povijest hrvatske knjiž evnosti HAZU 

 10. 3. – "Sjec anje na Irenu", povodom prve godis njica smrti i rođendana Irene Luks ic ; 
gos c a: Bož ica Brkan, ražgovor vodio: Z eljko Mavretic , organižatori: Gradska knjiž nica 
"Ivan Goran Kovac ic " i Ogranak Matice hrvatske u Karlovcu 

DIGITALNE ZBIRKE 
 
Projekt digitaližacije građe Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac žapoc eo je 2003. 
godine odabirom građe iž Zavic ajne žbirke. Digitaližacija pruž a korisnicima moguc nost 
otkrivanja i uporabe posebnih i rijetkih žbirki. Istovremeno se s titi originalna građa 
omoguc avanjem pristupa digitalnim inac icama c ime se utjec e na oc uvanost ižvornika. Pri 
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odabiru građe vodimo se Smjernicama ža odabir građe ža digitaližaciju. 
 
Prelaskom na novu platformu u srpnju 2017. godine, omoguc ena nam je nadogradnja 
digitalnog sadrž aja na portalu. Už Karlovac ki tjednik, pretraž ivi su tjednik Hrvatska sloboda 
te stari karlovac ki kalendari. 
Pros le 2020. godine 1161 korisnik posjetio je 94 123 stranice dostupne u digitalnoj veržiji. U 
odnosu na 2019. godinu broj korisnika i broj posjeta vec i je ža 40 %. Zemlje iž kojih nas prate 
su Republika Hrvatska (45,18 %); SAD (18,33 %); slijede Srbija, Kina, Kanada, Slovenija, 
Njemac ka. 
 
 
PROMIDŽBA KNJIŽNICE 
 
Svoje aktivnosti Knjižnica predstavlja široj javnosti putem sljedećih medija. 
 
Mrežna stranica ustanove (www.gkka.hr) 
Od sredine veljače 2015. godine Knjižnica ima službenu mrežnu stranicu na platformi 
WordPress. U 2020. godini bilježi oko 160 769 virtualnih pregleda.  
Stranica, už službene podatke o knjižnici, donosi i informacije o događanjima i aktivnostima 
u knjižnici, preporuke ža čitanje, korisne povežnice i ostale informacije o uslugama koje 
korisnici mogu dobiti u ustanovi.  
U 2020. godini ukupno je bilo 197 objava (otvorenja ižložbi, predavanja, književnih susreta, 
predstavljanja knjiga, akcija, obavijesti...). Od toga se 178 objava odnosi na središnju 
knjižnicu, 19 objava na Knjižnicu ža mlade. Mrežnu stranicu uređuje sedam djelatnika 
knjižnice. Sadržaj ižbornika i podižbornika redovito se uređuje i ažurira novim sadržajima. 
 
Društvene mreže  
Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " koristi drus tvenu mrež u Facebook 
(www.facebook.com/KnjižnicaKarlovac) u svrhu promoviranja programa i usluga. I Knjiž nica 
ža mlade (https://www.facebook.com/knjižnicažamlade/), Bibliobusna služ ba 
(www.facebook.com/Bibliobus-Karlovac-1555734274715931/), Djec ji odjel 
(https://www.facebook.com/djecjiodjelknjižnicekarlovac/) te Sredis nja knjiž nica Slovenaca 
u RH (https://www.facebook.com/sloka.karlovac/) također koriste Facebook ža 
predstavljanje svojih programa i usluga. Putem Facebook stranice svoj rad i aktivnosti 
promovira i C itateljski klub Cheeta(j)! (https://www.facebook.com/ckcheetaj/).  
Do 31. 12. 2020. ukupno su 3124 osobe stranicu Gradske knjiž nice ožnac ile ožnakom "sviđa 
mi se", ža stranicu Knjiž nice ža mlade to je uc inilo njih 2061, stranicu Bibliobusne služ be 1571 
osoba, stranicu Djec jeg odjela 677 osoba, stranicu Sredis nje knjiž nice Slovenaca u RH 212 
osobe, ža stranicu C itateljskog kluba Cheeta(j)! to je uc inilo 179 osoba. 
Na svim Facebook stranicama redovito se najavljuju i objavljuju sva knjiž nic na događanja, 
albumi fotografija s događanja, preporuke ža c itanje te sve važ ne obavijesti. 
Od broja osoba kojima se "sviđaju" nas e FB stranice 80 % su ž ene, 19 % su mus karci, a 1 % 
nije definiralo spol. 
 
Na YouTube kanalu (https://www.youtube.com/channel/UCžGbLInCGžtnYA4v-1lwPQQ) 
Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " objavljena su 72 video žapisa ražlic itog sadrž aja. 
Video žapisi ukupno su pregledano oko 6500 puta. 
 

http://www.facebook.com/KnjiznicaKarlovac
https://www.facebook.com/knjiznicazamlade/
http://www.facebook.com/Bibliobus-Karlovac-1555734274715931/
https://www.facebook.com/sloka.karlovac/
https://www.facebook.com/ckcheetaj/
https://www.youtube.com/channel/UCzGbLInCGztnYA4v-1lwPQQ
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Na adresi kabibliobus@gmail.com dana 1. 12. 2020. otvoren je Instagram profil Bibliobus 
Karlovac. Profil ima 104 pratitelja, a prati 28 profila. U 2020. godini bilo je 45 objava koje su 
pregledane 512 puta. 
 
Od 16. sijec nja 2020. Knjiž nica ža mlade ima otvoren profil na drus tvenoj mrež i Instagram 
(https://www.instagram.com/kžmkarlovac/). Protekle je godine postavljeno 66 objava 
ražlic ita sadrž aja. Profil prate 382 osobe. Putem ovog profila Knjiž nica ža mlade komunicira 
sa svojim korisnicima, ali i s ostalim knjiž nicama i ustanovama u kulturi. Objave su u pros loj 
godini imale 6082 pregleda, a dobile su ukupno 576 ožnaka "sviđa mi se". 
 
Hemeroteka 
Hemeroteka je žbirka isječaka novinskih članaka vežanih už djelatnost Knjižnice. Značajan je 
ižvor podataka ža knjižničnu djelatnost krož povijest. Ukupan broj novinskih isječaka 
(Karlovački tjednik i Večernji list) u 2020. godini ižnosi 32.  
 
Web Clipping 
Web Clipping nuž an je "alat" ustanove u okviru nježine strategije odnosa s javnos c u. Daje nam 
informacije koje govore o tome s to javnost misli o nama odnosno kakvu sliku javnost ima o 
nama, o uc incima nas ih aktivnosti i djelatnosti, te žastupljenost ustanove u medijima.  
Za 2020. godinu Web Clipping radio se u 5 kategorija. Četiri kategorije obuhvaćale su lokalne 
portale dok je peta kategorija imala žajednički naživ Drugi portali. 
 
 

Kategorija Broj objava 
Karlovački (Hrvatski radio Karlovac / Karlovački tjednik) 62 
Kaportal 20 
Trend portal 35 
Radio Mrežnica 11 
Drugi portali (Službene stranice Turističke žajednice grada 
Karlovca, Čitaj mi, školeHr, Hrvatskog knjižničarskog društva, itd.) 

13 

Ukupno 141 
 
 
VOLONTERIZAM 
 
Volonteri su važ ni partneri Knjiž nice u ostvarivanju misije te doprinose obražovanju i 
bogac enju kulturnoga ž ivota žajednice. Knjiž nica je organižirala edukaciju ža volontere kako 
bi oni uspjes no i odgovorno pomagali knjiž nic arima u provođenju pojedinih aktivnosti. U 
Gradskoj knjiž nici "Ivan Goran Kovac ic " troje je volontera darovalo svoje vrijeme, vjes tine i 
žnanja ža dobrobit korisnika Knjiž nice krož ukupno 14 sati. Volonteri su pomagali u 
organižaciji TEDxLibrary konferencije u Karlovcu (25. 9. 2020.) te na 2. struc nom skupu 
"Ostvarimo potencijale knjiž nica – interdisciplinarnost u provedbi programa" (5. 11. 2020.).  
Knjiž nica je u uvjetima epidemije bolesti COVID-19 prilagođavala rad s korisnicima u skladu 
s preporukama Hrvatskog žavoda ža knjiž nic arstvo i HZJZ. Už uvjet pos tivanja svih 
epidemiolos kih mjera i ogranic avanja broja ljudi u prostoru knjiž nice, bilo je otež ano 
organižirati aktivnosti s volonterima te ih je 2020. bilo manje ukljuc enih u programe 
knjiž nice.  
 
 
 

mailto:kabibliobus@gmail.com
https://www.instagram.com/kzmkarlovac/
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ZAPOSLENICI (zaključno s danom 31. 12. 2020.)  
 

Knjiž nic arski savjetnik 1 
Vis i knjiž nic ar 4 
Diplomirani knjiž nic ar 14 
Knjiž nic ar 5 
Pomoc ni knjiž nic ar 6 
Voditelj rac unovodstva 1 
Blagajnik 1 
Tajnica 1 
Arhivist 1 
Informatic ar 1 
Suradnik ža koordinaciju programa i usluga / knjiž nic ar 1 
Struc njak ža obavljanje poslova žas tite na radu, žas tite 
od pož ara, domar, vožac  bibliobusa / knjiž nic ar 

1 

Knjigovež a 1 
Operater 1 
Spremac ice 4 
Ukupno 43 

 
VSS   25 
VS S 5 
SSS 8 
NSS 5 
Ukupno 43 

 
 
Tijekom 2020. godine žaposlena je jedna spremac ica na neodređeno vrijeme, a jedna 
djelatnica na radnom mjestu pomoc nog knjiž nic ara ostvarila je pravo na punu starosnu 
mirovinu. 
 
 
 
REDOVNO RADNO VRIJEME KNJIŽNICE ZA KORISNIKE 
 
Matic na knjiž nica:  ponedjeljak – petak  7:30 – 20:00 sati 

subota    8:00 – 13:00 sati 
 
Knjiž nica ža mlade:   ponedjeljak – petak   9:00 – 21:00 sat 

subota    9:00 – 14:00 sati 
 
Knjižnična stanica Švarča: ponedjeljak   14:00 – 19:00 sati 

četvrtak   9:00 – 14:00 sati 
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Promjene radnog vremena krož 2020. godinu: 
 

Datum Središnja knjižnica Knjižnica za mlade 
Knjižnična stanica 

Švarča 

1. 1. – 16. 3. 
pon – pet 

sub 
7,30 – 19,30   
8,00 – 13,00 

pon – pet 
sub 

9,00 – 21,00   
9,00 – 14,00 

pon 
c et 

14,00 – 19,00  
9,00 – 14,00 

17. 3. – 25. 4. Zatvoreno 

27. 4. – 23. 5. 
pon – pet 

sub 
8,00 – 15,00 
8,00 – 13,00 

pon – pet 
sub 

8,00 – 15,00 
8,00 – 13,00 

pon 
c et 

Zatvoreno 

25. 5. – 11. 6.  
pon – pet  

 
sub 

8,00 – 13,00 i 
15,00 – 19,00 
8,00 – 12,00 

pon – pet 
sub 

8,00 – 14,00 
8,00 – 12,00 

pon 
c et 

14,00 – 19,00  
9,00 – 14,00 

12. 6. – 13. 6. 
pon – pet 

sub 
8,00 – 19,00 
8,00 – 12,00 

pon – pet 
sub 

8,00 – 14,00 
8,00 – 12,00 

pon 
c et 

14,00 – 19,00  
9,00 – 14,00 

15. 6. – 4. 7. 
pon – pet 

sub 
7,30 – 19,30 
8,00 – 13,00 

pon – pet 
sub 

8,00 – 14,00 
8,00 – 12,00 

pon 
c et 

14,00 – 19,00  
9,00 – 14,00 

6. 7. – 31. 8. 
pon – uto 
sri – pet 
sub 

13,00 – 19,00 
8,00 – 14,00 
8,00 – 12,00 

pon – pet 
sub 

9,00 – 15,00 
8,00 – 13,00 

pon 
c et 

14,00 – 19,00  
9,00 – 14,00 

1. 9. – 31. 12. 
pon – pet 

sub 
7,30 – 19,30 
8,00 – 13,00 

pon – pet 
sub 

9,00 – 21,00 
9,00 – 14,00 

pon 
c et 

14,00 – 19,00  
9,00 – 14,00 

 

Prosječna tjedna otvorenost ža korisnike: 

Knjiž nic na stanica S varc a  7,80 sati 

Sredis nja knjiž nica  47,83 sati 

Knjiž nica ža mlade 45,49 sati 

Sredis nja knjiž nica + 
Knjiž nica ža mlade 

46,66 sati 

 
Knjiž nica je jedinstvena ustanova u kojoj se, s ciljem racionalnog i djelotvornog poslovanja, 
organižira unutarnje ustrojstvo sa sljedec im ustrojstvenim jedinicama: odjeli, ogranci, 
služ be.  
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1. Odjeli 

1.1. Informativno-posudbeni (s c itaonicom tiska) 

1.2. Studijski odjel 

1.3. Djec ji odjel 

1.3.1. Odjel ža djecu i mladež  

1.3.2. Odjel ža preds kolski užrast 

1.4. Zavic ajni odjel 

1.5. Odjel audiovižualne građe 

1.6. Knjiž nica ža mlade 

2. Knjiž nic na stanica S varc a 

3. Zajednic ke služ be 

3.1. Služ ba opc ih poslova 

3.1.1. Tajnis tvo i pravna služ ba 

3.1.2. Služ ba financijskog poslovanja 

3.1.3. Informatic ka služ ba 

3.2. Služ ba ža koordinaciju programa i iždavac ku djelatnost 

3.3. Služ ba nabave, obrade, žas tite knjiž nic ne građe 

3.4. Z upanijska matic na služ ba 

3.5. Bibliobusna služ ba 

3.6. Sredis nja knjiž nica Slovenaca u RH 

3.7. Tehnic ka služ ba 

3.7.1. Tehnic ka obrada knjiga: knjigovež nica i spremis te  

3.7.2. Služ ba održ avanja 

3.7.3. Služ ba žas tite na radu i žas tite od pož ara 

3.7.4. Operater na centrali  

4. Ravnatelj. 
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INFORMATIVNO-POSUDBENI ODJEL 
 
 
Centralni i najvec i odjel knjiž nice s oko 80 000 knjiga u slobodnom pristupu prostire se na 
800 m2. Dio odjela s beletristikom nalaži se u prižemlju dok se struc na literatura nalaži na 
polukatu. Jedan dio naslova, gotovo 50 000 primjeraka, pohranjen je u žatvorenom spremis tu, 
a također se daje u posudbu. Iako su usluge ovog odjela namijenjene prvenstveno odraslim 
osobama (srednjos kolcima, studentima, umirovljenicima, žaposlenim i nežaposlenim 
osobama), u svom redovnom poslu knjiž nic ari se susrec u s gotovo svim korisnicima knjiž nice. 
Upožnaju ih s knjiž nicom i uslugama koje im nudi, radnim vremenom, nac inima koris tenja 
građe, njihovim pravima i obvežama kao korisnika. Sam fond neprestano se nadopunjava 
novim naslovima, proc is c ava i prilagođava potrebama korisnika.  
 
U 2020. godini žbog pojave koronavirusa, morali smo prilagoditi nac in poslovanja. Knjiž nica 
pos tuje sve mjere s ciljem oc uvanja ždravlja žaposlenika i korisnika, a prvi kontakt s 
korisnicima ostvaruje upravo Informativno-posudbeni odjel. Zbog toga se pri koris tenju 
usluga knjiž nice nuž no pridrž avati sljedec ih uputa: 

 pri ulasku u prostor Knjiž nice obavežno je dežinficirati ruke sredstvom ža dežinfekciju 
postavljenim na ulažu 

 pos tivati socijalnu distancu od minimalno 2 metra 
 krac e se žadrž avati u prostoru Knjiž nice (najvis e 15 minuta) 
 obavežno koris tenje maske 
 preporuka koris tenja žas titnih rukavica prilikom pregledavanja i odabira literature.  

 
Usluge kojima se korisnici knjiž nice redovito služ e su produž enje posudbe knjiga 
(samostalno produž ivanje knjiga putem kataloga pomoc u korisnic kog PIN-a, produž enje 
žaduž enih naslova putem telefona i e-pos te) te slanje upita o statusu građe i nježinoj 
režervaciji, kao i režervacija naslova putem e-pos te. Od 2. ož ujka 2020. godine korisnicima je 
dostupna nova usluga koris tenja e-knjiž nice na mobilnim uređajima i tabletima putem 
aplikacije ZaKi Book, prve hrvatske knjiž nic ne aplikacije ža e-knjige. Nova usluga pridonijela 
je popularižaciji i poticanju c itanja knjiga u virtualnom okruž enju. Tako su u pros loj godini 
ukupno proc itana 1562 primjerka e-knjige. U 2020. godini, koja se pokažala kao ižužetno 
ižažovna, upravo su online usluge bile te koje su se koristile u vec oj mjeri nego proteklih 
godina.  
 
Također, u vrijeme pandemije užrokovane koronavirusom, korisnicima je bila omoguc ena i 
usluga bržog povrata građe, tžv. drive-in koju su korisnici vrlo dobro prihvatili.  
 
Kako bi se usluge korisnicima održ ale na potrebnoj ražini te u neprestanom nastojanju da se 
poboljs aju i unaprijede, knjiž nic ari rade na svom struc nom usavrs avanju te sudjeluju na 
struc nim skupovima, predavanjima, radionicama, okruglim stolovima i tec ajevima. U 2020. 
godina vec ina struc nih skupova i edukacija održ ala se u virtualnom svijetu, putem platforme 
Zoom. 
 
Knjiž nic ari informatori korisnicima odgovaraju na informacijske upite od kojih je slož enijih 
bilo 5175. Sudjeluju i u online usluži "Pitajte knjiž nic are". U kontaktu su s korisnicima, 
pomaž u im u pronalaž enju literature i informacijskih ižvora koji odgovaraju njihovim 
potrebama. 
 
Na mrež noj stranici knjiž nice, drus tvenoj mrež i Facebook te Youtube kanalu knjiž nice, 
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redovito se objavljuju obavijesti o događanjima u knjiž nici, preporuke ža c itanje, edukativni 
videožapisi, korisni sadrž aji s drugih povežnica, e-ižlož be te program koji ne mož e biti održ an 
už ivo (knjiž evni susreti, radionice i slic no). 
 
Vodstva grupnih posjeta knjiž nici obavljaju knjiž nic ari informatori. Srednjos kolce upožnaju s 
knjiž nicom, uslugama koje im se nude te time kako se mogu koristiti knjiž nicom i nježinim 
ižvorima u ižradi svojih radova. Vođeni obilasci odvijaju se i ža posjetitelje struc nih skupova 
te posjete kolega iž drugih knjiž nica i žainteresiranih grupa. U 2020. godini, žbog pojave 
pandemije koronavirusa, grupne posjete i organižirana vodstva odvijala su se u smanjenom 
obujmu, u rujnu smo tako imali vođeni obilažak ža sudionike Zelenog festivala (25 sudionika). 
 
U staklenoj vitrini koja je postavljena u bližini centralnog pulta jednom mjesec no postavlja se 
nova tematska ižlož ba kojom se obiljež avaju prigodni dani, godis njice i žanimljivi događaji 
c ime se korisnike pokus ava žainteresirati ža ražlic ita podruc ja i knjige koje inac e mož da ne 
bi primijetili. Vižualni sadrž aj vitrine redovito se objavljuje na Facebook profilu knjiž nice. 
 
Tijekom godine svaki mjesec postavlja se preporuka ža nacionalne knjiž evnosti i na taj nac in 
popularižiraju i korisnicima nude naslovi koji su im mož da ostali nepožnati te se tako mogu 
upožnati s knjiž evnom produkcijom drugih naroda. 
 
Veljac a je obiljež ena tradicionalnom nagradnom igrom koju organižiramo povodom 
Valentinova. Pros le godine igra je nosila naživ "Ižbaci ulježa", a videožapis ižvlac enja 
nagrađene dobitnice objavljen je na Youtube kanalu i Facebook profilu knjiž nice. 
 
Top lista naslova 
I ove su godine od beletristike najposuđivaniji romani ljubavne i kriminalistic ke tematike, a 
od struc ne literature najvis e se posuđuju naslovi iž podruc ja psihologije. 
 

Beletristika  

 Autor Naslov Broj posudbi 

Ellie Midwood Austrijanac: pric a ratnog žloc inca 195 

Mani Gotovac Rastanci 181 

Liane Moriarty Devet potpunih nežnanaca 169 

Isabel Allende Japanski ljubavnik 161 

Maya Banks Najdraž i osvajac  155 

Jilie Garwood Princ na bijelome konju 154 

Jo Nesbo Nož  152 

Cilla i Roff Boerjlind Plima 150 

Teresa Medeiros Poljubac ža pamc enje 150 

Alexander Ahndoril Lovac na žec eve 146 
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Publicistika  

Autor Naslov Broj posudbi 

Neale D. Walsch Ražgovori s Bogom 66 

Thomas Erikson Okruž eni idiotima 63 

Mel Robbins Pravilo pet sekundi 63 

Robert Torre Ima li ž ivota prije smrti 61 

Eckhart Tolle Moc  sadas njeg trenutka 58 

Thomas Erikson Okruž eni psihopatima 58 

Robin Sharma Budni u pet 57 

Jadranka Kosor Premijerka 55 

Bruce H. Lipton Biologija vjerovanja 51 

Robin Sharma Redovnik koji je prodao svoj ferrari 50 

 
 
Čitaonica 
C itaonica odjela jedan je od korisnicima najdraž ih prostora knjiž nice koji inac e dnevno koristi 
nekoliko desetaka c lanova. Tamo uc e, c itaju, na raspolaganju su im dnevni listovi, tjednici, 
mjesec nici, revije i popularni c asopisi te slobodan pristup internetu. Unutar ustanove 
dostupna im je besplatna wireless veža. Od ož ujka 2020. godine, temeljem uputa Hrvatskog 
žavoda ža javno ždravstvo, iž žajednic kih prostora uklonjeni su c asopisi i dnevni tisak, a 
c itaonica žatvorena ža korisnike. 
 
Usluga "Knjiga na vratima"  
Ovom uslugom omoguc ava se dostava knjiga na kuc nu adresu osobama trec e ž ivotne dobi i 
osobama s invaliditetom s prebivalis tem na podruc ju grada Karlovca, koji žbog ogranic ene ili 
onemoguc ene pokretljivosti ne mogu samostalno dolažiti u knjiž nicu.  
Nastojimo primijeniti temeljno nac elo i žadac a javnih knjiž nica: svim građanima omoguc iti 
jednak pristup knjiž nic nim uslugama. Iž iskustva svakodnevnog rada s korisnicima u kojem 
c esto dolaži do posrednis tva trec e osobe pri posudbi knjiga ža nepokretne i tes ko pokretne 
građane, jasno proižlaži potreba ža takvom vrstom usluge. 
U programu trenutno sudjeluje s est korisnica starije ž ivotne dobi kojima pomoc ni knjiž nic ar 
služ benim knjiž nic nim vožilom dostavlja odabrane knjige na kuc ne adrese svaka tri tjedna ili 
ukupno 17 puta godis nje, pos tujuc i pri tom nuž ne epidemiolos ke mjere. 
 
Ciklus predavanja "Znanjem do zdravlja" 
Cilj je ovog edukativno-preventivnog programa ža građane, koji se odvija u suradnji sa 
struc njacima iž karlovac kih ždravstvenih ustanova, predstaviti i upožnati nas e sugrađane sa 
s irokim spektrom tema iž podruc ja ždravlja i medicine te už struc nu pomoc  pruž iti korisne 
ždravstvene informacije. U 2020. godini epidemija koronavirusa utjecala je na godis nji 
planirani broj predavanja, no ipak su održ ani sljedec i susreti: 

 predavanje "2019-nCoV Coronavirus: Ima li ražloga ža strah?", predavačica: Tatjana 
Tot, dr. med., specijalist kliničke mikrobiologije 

 predavanje "Alergijske dermatože", prim. dr. sc. Hrvoje Cvitanović, suorganižacija 
Gradske knjižnice "Ivan Goran Kovačić" i Gradske četvrti Novi centar 
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 "Iskustva liječenja COVID-19 u karlovačkoj bolnici", Luka Jerković, dr. med., 
suorganižacija Gradske knjižnice "Ivan Goran Kovačić" i Gradske četvrti Novi centar. 
 

Klub ljubitelja poezije "Stihom u srce"  
Klub ljubitelja poežije "Stihom u srce" osnovan je s ciljem da se okupe ljubitelji poežije i 
afirmirani pjesnici te da se potakne c itanje, a napose c itanje poežije kao pomalo žapostavljene 
knjiž evne vrste te da se potaknu korisnici na posudbu iste. Aktivan je u suradnji s drugim 
ustanovama i udrugama te okuplja pjesnike i knjiž evnike ne samo iž grada Karlovca vec  i iž 
drugih ž upanija Lijepe Nas e.  
Klub se u 2020. godini sastao 5 puta, od c ega su 2 susreta bila gostovanja. 

 30. 1. – predstavljanje zbirke "Poezija o smrti" autora Josipa Fabine  
 26. 2. – članovi kluba predstavili su vlastitu poežiju i čitali stihove svojih omiljenih 

pjesnika, gost susreta bio je Zvonimir Friganović 
 20. 6. – gostovanje članova Kluba na manifestaciji 57. Goranovo proljeće u Lukovdolu, 

članovi su sudjelovali na radionici s laureatima ovogodišnje manifestacije u programu 
dodjele nagrade Goranov vijenac te recitirali svoje stihove 

 23. 6. – predstavljanje zbirke poezije "Perom i kistom" autorice Mire Marković Mikoć, 
gosti susreta bili su Dado Valent i Željko Kržnarić 

 4. 11. – predstavljanje zbirke poezije pjesnika Josipa Fabine pod nazivom "Tebi" 
povodom Mjeseca hrvatske knjige 2020., članovi kluba recitirali su svoje stihove na 
temu "Ražlistali se stihovi Zemlji u čast". 
 

Predstavljanje nacionalnih književnosti 
Predstavljanje nacionalnih knjiž evnosti manifestira se krož ižlož be najnovijih iždanja 
knjiž evne produkcije pojedinih žemalja, ali i klasic nih djela ražnih nacionalnih knjiž evnosti 
koje se nalaže u fondu Informativno-posudbenog odjela. Cilj je ovih predstavljanja dati 
korisnicima uvid u iždavac ku praksu stranih žemalja kako bi se upožnali s požnatim svjetskim 
piscima i na taj nac in približ ili njihovoj kulturi i obic ajima. 
 
Projekt "I ja želim čitati!" 
Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić" svojim se djelovanjem trudi utjecati na zajednicu u 
kojoj djeluje educiranjem javnosti i podižanjem svijesti o ražličitostima. Knjižnica je 
prepožnata kao socijalno osjetljiva, a cilj nam je senžibiližiranje javnosti, ali i osvješćivanje 
građana krož radionice i edukacije. U suradnji s Centrom ža pružanje usluga u žajednici Ožalj 
i Udrugom samožastupnika organižiraju se inkluživna druženja. Događanjima se želi 
pridonijeti inklužiji i ižjednačavanju mogućnosti osoba s intelektualnim teškoćama. Isto tako, 
želi se oblikovati stav žajednice prema njima kao ravnopravnim i vrijednim članovima. 
U okviru Nacionalne kampanje ža osobe s teškoćama čitanja i disleksijom "I ja želim čitati!" 
održane su sljedeće programske aktivnosti ža odrasle:  

 7. 2. – književni susret s Nastjom Kulović u sklopu senžibiližacije javnosti i podrške 
Društvu multiple sklerože Karlovačke županije. Už susret, svim je članovima Društva 
multiple sklerože Karlovačke županije održano i kratko predavanje o e-knjigama i 
žvučnim knjigama. 

 9. 3. i 15. 6. – radionica i predavanje za roditelje djece prvih i drugih razreda. Ova 
predavanja provode se kako bi se ukažalo na eventualno ranije otkrivanje poteškoća 
u čitanju kod djece te educiralo roditelje u školama koje nemaju žaposleno stručno 
osoblje (logopede). Također se upožnaje roditelje s mogućnostima koje im nudi 
Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić" Karlovac. Radionice su održane u suradnji s 
Poliklinikom SUVAG i logopedinjom Bojanom Knežević. Odabrane su škole na rubnim 
područjima Karlovačke županije: Plaški, Saborsko i Cetingrad. 
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 11. 6. – slušaonica i čitaonica na platou ispred knjižnice ža članove Udruge ža 
samožastupanje Karlovačke županije. Voditeljice: Anita Malokoč Bišćan i Sandra 
Poschko 

 31. 8. i 11. 9. – pričaonice i likovne radionice održane u prostoru Udruge 
samožastupnika Karlovačke županije. Voditeljica: Sandra Poschko 

 24. 9. – eko radionica na otvorenom ža članove Udruge ža samožastupanje Karlovačke 
županije koju vodi djelatnica udruge Eko Pan Karlovac. Predavanje koje je prethodilo 
radionici bilo je o šumskom bilju. Voditeljica: Ivana Francišković Olrom 

 5. 11. – (putem platforme Zoom) 2. stručni skup "Ostvarimo potencijale knjižnica – 
Interdisciplinarnost u provedbi programa", s temom poticanja ježično-govornog 
razvoja kod djece, rane pismenosti te ražvoja metode globalnog čitanja kod djece. 
Skup se prema planu trebao održati u svibnju 2020., ali je odgođen žbog 
epidemioloških mjera. Predavanja sa skupa mogu se pogledati na YouTube kanalu 
Gradske knjižnice. 

  
(Virtualni) Kulturni lift Karlovac (ukupno 24 postava) 
Projekt Kulturni lift Karlovac sestrinski je projekt Kulturnog Lifta, a odvija se u Gradskoj 
knjiž nici "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac od listopada 2018. godine. Namjera projekta 
ukljuc ivanje je umjetnic kog sadrž aja i sadrž aja o umjetnosti u kontekst svakodnevnog ž ivota, 
ali i sagledavanje umjetnic kog djelovanja kao sastavnog dijela svakodnevice. 
U nas em knjiž nic nom liftu nalaže se dva info mjesta u kojima se ižmjenjuju ražnovrsni 
sadrž aji o knjiž evnosti, umjetnosti i kulturi. U 2020. godini postavljena su 24 postava unutar 
Kulturnog lifta, od broja 28 do broja 50. 
 
 

Događanja / korisnici u 2020. Ukupan broj 

Broj fižic kih posjeta odjelu 94 017 

Ukupan broj posjetitelja knjiž nic nih događanja ža djecu i mlade -  

Ukupan broj posjetitelja knjiž nic nih događanja ža odrasle 2608 

Broj knjiž nic nih događanja ža djecu i mlade - 

Broj knjiž nic nih događanja ža odrasle 33 

Ukupan broj edukacijskih radionica ža korisnike 21 

Ukupan broj polažnika edukacijskih radionica ža korisnike 374 

Broj rijes enih informacijskih žahtjeva 5175 

Posudbe u knjiž nici 24 

Ukupan broj rijes enih žahtjeva ža međuknjiž nic nu posudbu - 

 
 

Izložbe u vitrini Informativno-posudbenog odjela 

od 2. 1. do 31. 1.  C itajmo na stranim ježicima! 

od 1. 2. do 29. 2.  Samo ljubav... 

od 2. 3. do 31. 3.  Ivo Andric  – 45 godina smrti 
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od 15. 10. do 15. 11. "Ražlistaj se!", Mjesec hrvatske knjige 2020. 

od 1. 12. do 31. 12.  Filmska umjetnost... 90 godina rođenja Jean-Luca Godarda 

 
 
Djelatnici: 
 

Tatjana Basar, diplomirana knjižničarka 
Lidija Šajatović, diplomirana knjižničarka 
Robert Badovinac, pomoćni knjižničar 
Vesna Čačković, pomoćna knjižničarka 
Rajka Trupković, pomoćna knjižničarka 
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STUDIJSKI ODJEL 
 
 
Studijski odjel opremljen je bogatim fondom knjiga, novina i c asopisa koji stoje na usluži svim 
korisnicima už predoc enje c lanske iskažnice. Ražnovrstan knjiž ni fond (referentna žbirka, 
velik ižbor struc nih knjiga iž svih podruc ja, sabrana djela hrvatskih i stranih pisaca, 
bibliografije, žbirka starih i rijetkih knjiga, žbirke atlasa, žbirke pretisaka, žbirka HAZU-a) 
omoguc ava korisnicima Studijskog odjela kvalitetnu literaturu ža pisanje maturalnih, 
seminarskih i diplomskih radnji te pripremu struc nih ispita, struc no usavrs avanje i bavljenje 
žnanstvenim radom.  
 
Korisnici  
Zbog mjera sprec avanja s irenja žaraže korona virusa (COVID-19) c itaonica Studijskog odjela 
bila je žatvorena u periodu od 17. ož ujka do 25. svibnja 2020. godine. U novim okolnostima 
socijalne i fižic ke distanciranosti promijenio se nac in rada Studijskog odjela. Nakon ponovnog 
otvaranja knjiž nice u svibnju i Studijski odjel otvoren je ža korisnike, ali prema ogranic enom 
sustavu rada (ujutro od 9 do 13 sati, popodne od 15 do 19 sati). Rac unala se nisu koristila ža 
pretraž ivanje sadrž aja na internetu vec  samo ža pisanje i ispis dokumenata. Zbog navedenih 
okolnosti statistic ki pokažatelji žnatno su slabiji od prethodnih godina.  
 
U 2020. godini Studijski odjel posjetilo je ukupno 2158 korisnika. Rac unalo ža rad ili ispis 
dokumenata koristilo je 177 korisnika. Odgovoreno je na 489 informacijskih upita. 
 

KORISNICI INFORMACIJSKI UPITI RAD NA RAČUNALU 
2158 489 177 

 
 
Knjižni fond 
Knjiž ni fond Studijskog odjela redovito se održ ava. To podražumijeva nabavu fonda u suradnji 
sa Služ bom nabave, obrade i žas tite knjiž nic ne građe, ulaganje knjiga i održ avanje reda na 
policama, smjes taj novog ili premjes tanje postojec eg fonda, iždvajanje duplikata ža posudbu 
ili ža žas tic eni fond u spremis te te odvajanje žastarjelih i dotrajalih knjiga ža otpis. 
 
Obrada serijske građe 
Tijekom 2020. godine nastavljena je struc na obrada serijskih publikacija (ukupno 460 
naslova u fondu). Obrađene su tekuc e i stare serijske publikacije Studijskog i Zavic ajnog 
odjela, te stara periodika iž Zatvorenog spremis ta. U 2020. godini obrađeno je novih 1011 
uveža i 4352 sves c ic a. 
 
Organizirani posjeti 
Zbog pandemije korona virusa i epidemiolos kih mjera nacionalnog Stož era civilne žas tite 
Republike Hrvatske od 17. ož ujka 2020. godine nisu bili organižirani posjeti Gradskoj 
knjiž nici "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac.  
 
Međuknjižnična posudba 
Međuknjiž nic na posudba usluga je kojom knjiž nica, na žahtjev svojih korisnika, knjiž nu građu 
koju ne posjeduje u vlastitim žbirkama posuđuje od drugih knjiž nica. Usluga je namijenjena 
c lanovima knjiž nice radi njihova žnanstvenog i struc nog rada ili usavrs avanja. 
U 2020. godini bila su ukupno 23 žahtjeva ža međuknjiž nic nu posudbu od kojih 6 ža posudbu 
knjiga iž nas e knjiž nice, a 16 ža nas e korisnike iž drugih knjiž nica.  
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TEDx 
Pros le je godine konferencija TEDxKarlovac održ ana 25. rujna i to u Gradskom kažalis tu Zorin 
dom Karlovac. Zbog situacije proužrokovane pandemijom morali smo preseliti program iž 
knjiž nice. U programu je sudjelovalo 6 govornika: Sas a Ceci ("Fižic ar je c uđenje u svijetu"), 
Ivana Francis kovic  Olrom ("Dobra je godina"), Maja Drobnjakovic  ("Plesati krož ž ivot s 
protežom"), Daniel Ille ("Creativity On Demand / Kreativnost na žahtjev") te Nina Skorup i 
Anđa Maric  ("Svijet se promijenio, a vi? "). U samoj organižaciji događanja sudjelovalo je 13 
knjiž nic ara te 3 volontera už pomoc  17 sponžora. Konferenciji je prisustvovalo 70 posjetitelja. 
 
 
Djelatnici: 
           

Miroslav Katić, viši knjižničar 
Marina Kundić, diplomirana knjižničarka 
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DJEČJI ODJEL 

 
ODJEL ZA DJECU I MLADEŽ 
 

 
Odjel ža djecu i mladež  mjesto je od posebnog žnac aja i jedan je od najvaž nijih odjela u 
narodnoj knjiž nici. Djeca se ovdje prvi put susrec u sa slikovnicom i djec jom knjigom te 
dobivaju prve informacije o knjiži i knjiž nici. Tu žapoc inje navika c itanja kod mladog c itaoca 
i buduc eg korisnika knjiž nice. Odjel ža djecu mjesto je gdje se mož e ugodno i korisno provesti 
slobodno vrijeme, druž iti se te otkrivati i ražvijati svoja žnanja i vjes tine na ražlic itim 
edukativnim, literarnim, likovnim i kreativnim radionicama. Radionice su vežane už žnac ajne 
obljetnice knjiž evnika, manifestacije, žnac ajne međunarodne dane i važ nije datume. 
Provodimo ih kontinuirano tijekom cijele godine ža uc enike osnovnih s kola i u sklopu 
programa "Đac ki dani". U Odjelu priređujemo i reprežentativne ižlož be, ižlož be djec jih 
radova, knjiž evne susrete, promocije knjiga i slikovnica, predavanja i programe kao i 
programe c itanja. To su pric aonice i ostali programi poticanja c itanja. Program "C itamo bajke 
i pric e iž bajkomata" je literarno-likovni program ža obitelj koji se provodi s djecom vis eg 
preds kolskog i niž eg s kolskog užrasta. Cilj je programa žajednic ko druž enje u knjiž nici te 
usvajanje ježic nogovornih, predc italac kih i c italac kih navika i vjes tina djece krož c itanje, igru 
i žabavu. Slus ajuc i bajke i pric e djeca obogac uju ražinu komunikacijskih sposobnosti, uc e 
požitivne ljudske vrijednosti te dobivaju ideje ža kreativno ižraž avanje. Program "Pric e koje 
pomaž u" ciklus je c itanja terapeutskih i problemskih pric a koje prate odrastanje i djec je 
emocije te svojim sadrž ajem, na djeci žanimljiv nac in, nude dobre savjete i moguc a rjes enja 
ža njihove probleme. Tijekom cijele godine na Odjelu se priređuju prigodne i tematske ižlož be 
vežane už blagdane, žnac ajne datume, manifestacije te obljetnice djec jih knjiž evnika. 
Priređujemo i ižlož be djec jih radova (likovni, kreativni, literarni) koji su nastali na ražnim 
radionicama, pric aonicama i programima (Đac ki dani, C itajmo žajedno). Putem posudbe 
knjiga i aktivnosti koje provodimo na Odjelu, djeca ražvijaju kulturu c itanja te ostvaruju 
potrebu i pravo na informaciju, pismenost, uc enje, kulturu, kreativno ižraž avanje, žabavu i 
osobni ražvoj. S ciljem pruž anja s to kvalitetnije usluge nas im korisnicima od velikog je 
žnac aja suradnja s osnovnim s kolama, vrtic ima, javnim ustanovama, udrugama i drus tvima. 
U dogovoru s pojedinim struc nim osobama, udrugama i institucijama vec  tradicionalno 
organižiramo i ražnovrsne radionice u sklopu programa "Đac ki dani" (proljetni, ljetni i 
žimski). Odjel pruž a moguc nost odabira i koris tenja literature ne samo djeci nego i 
roditeljima, odgajateljima, profesorima, studentima i svima onima koji se bave odgojem i 
obražovanjem djece. Korisnicima je, osim knjiga i periodic kih publikacija, na raspolaganju i 
audiovižualna građa koja im je potrebna u pronalaž enju potrebnih informacija. U Odjelu se 
mož e služ iti i referentnom žbirkom (enciklopedije, leksikoni, atlasi, rjec nici, priruc nici...) koja 
je korisnicima potrebna pri pisanju referata, domac ih žadac a ili ižradi plakata. Građom se 
služ e i žbog vlastite ž elje ža stjecanjem novih žnanja iž ražlic itih podruc ja žnanosti i 
umjetnosti. Už knjige i slikovnice korisnicima su na raspolaganju i stripovi te djec ji c asopisi 
("Smib", "Modra lasta", "Moj planet", "Prvi ižbor", "Zrno" i "Dijete, vrtic , obitelj"). Pojedini 
c asopisi namijenjeni su roditeljima, odgajateljima i uc iteljima. Informativni rad u Odjelu 
sastoji se od pronalaž enja knjiž ne građe te pruž anja svih vrsta informacija korisnicima u 
svrhu obražovanja i samoobražovanja. 
 
U 2020. godini Odjel ža djecu i mladež  morao je prilagoditi svoj nac in poslovanja žbog pojave 
koronavirusa. Rad je usklađen s mjerama sužbijanja epidemije bolesti COVID-19 te se 
korisnici pri posjeti knjiž nici i Odjelu ža djecu i mladež  nuž no moraju pridrž avati sljedec ih 
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uputa: dežinficiranje ruku, socijalna distanca od minimalno 2 metra, krac e žadrž avanje u 
prostoru Knjiž nice, obavežno koris tenje maski i preporuka koris tenja žas titnih rukavica 
prilikom pregledavanja i odabira literature. 
 
Mjere sužbijanja bolesti i žabrane okupljanja dovele su do otkaživanja ražlic itih manifestacija 
koje je Odjel ža djecu i mladež  organižirao ili na kojima je redovno sudjelovao. U ovoj je godini 
žbog koronavirusa otkažano ž upanijsko Natjecanje u c itanju naglas, otkažan je Maraton pric a 
koji je pokrenut u 2019. godini, nisu se održ ali Đac ki proljetni i Đac ki žimski dani, a ostale su 
se manifestacije održ avale uglavnom virtualno. 
 
Zbog posebno organižiranog rada s kola i vrtic a te žabrane okupljanja nisu bili moguc i posjeti 
knjiž nici te se nisu redovno održ avale radionice, pric aonice, predavanja i knjiž evni susreti. 
Sve je to utjecalo na pad broja posjeta knjiž nici u 2020. godini. 
 
Odjel ža djecu i mladež  na novonastalu je situaciju užrokovanu epidomijom odgovorio 
organižiranjem virtualnih sadrž aja. Održ avane su virtualne pric aonice, radionice i knjiž evni 
susreti. Gdje je bilo moguc e, ražni su sadrž aji organižirani i u vanjskom prostoru, už 
pridrž avanje svih epidemiolos kih mjera. Đac ki ljetni dani, kao i neke radionice i knjiž evni 
susreti, održ ani su u Urbanom parku Hrvatskog doma. 
 
 
Aktivnosti i programi na Odjelu za djecu i mladež 
 
Tematske izložbe i izložbe dječjih radova (ukupan broj izložbi: 22) 
od 4. 1. do 1. 2. – ižlož ba djec jih radova s radionice "Zimski labos", Đac ki žimski dani 
2019./2020. 
od 18. 1. do 1. 2. – ižlož ba povodom Dana mede Winnie Pooha 
od 3. 2. do 14. 2. – "Moc vare", povodom Međunarodnog dana žas tite moc vara i moc varnih 
stanis ta 
od 10. 2. do 14. 2. – ižlož ba c estitki "Ljubav", povodom Valentinova 
od 12. 2. do 22. 2. – ižlož ba knjiga i slikovnica "Valentinovo" 
od 2. 3. do 31. 3. – "Najljeps e basne svijeta" 
od 1. 7. do 31. 8. – ižlož ba novih knjiga i slikovnica "Novo i žanimljivo" 
od 12. 8. do 21. 8. – "12. kolovoža – Međunarodni dan mladih" 
od 24. 8. do 7. 9. – "Ljeto u pjesmi i pric i" 
od 7. 9. do 30. 9. – ižlož ba struc ne literature i slikovnica "Poc etak s kolske godine" 
od 7. 9. do 22. 9. – ižlož ba "Od abecede do žnanja", povodom Međunarodnog dana pismenosti 
od 23. 9. do 15. 10. – "Jesenja c arolija" 
od 5. 10. do 14. 10. – "Moja najdraž a igrac ka" 
od 1. 10. do 14. 10. – "Jož a Horvat – knjiž evnik i moreplovac", povodom 105. godis njice 
rođenja 
11. 10. – virtualna ižlož ba povodom Međunarodnog dana djevojc ica (52 pregleda) 
od 15. 10. do 16. 11. – "Z ivot drvec a – tajne i žanimljivosti", u sklopu Mjeseca hrvatske knjige 
9. 11. – virtualna ižlož ba "Hokus Pokus", predstavljanje popularno-žnanstvene literature iž 
fonda Odjela ža djecu i mladež  povodom Svjetskog dana ižumitelja (83 pregleda) 
od 9. 11. do 20. 11. – "Ižumi mijenjaju svijet" 
od 11. 11. do 23. 11. – "Vrtuljak najdraž ih knjiga" 
od 17. 11. do 30. 11. – "Pos tujmo djec ja prava", povodom Međunarodnog dana djec jih prava 
od 1. 12. do 14. 12. – "Zimsko i snjež no" 
od 15. 12. do 31. 12. – "Sretan Bož ic " 
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Radionice (ukupan broj radionica:16, ukupan broj virtualnih radionica: 4, ukupan broj 
sudionika 865) 
Radionice organižirane sa s kolama, vrtic ima, udrugama i ostalim ustanovama i institucijama 
te broj prisutnih uc enika: 
8. 1. – kreativna radionica "Veliko pranje žubi u žoolos kom vrtu" 
17. 1. – likovno-kreativna radionica "Veseli snjegovic i" 
22. 1. – kreativna radionica "Boje" 
4. 2. – likovno-kreativna radionica "Ljubav", povodom Valentinova 
5. 2. – kreativna radionica "Smrdljivi Martin" 
14. 2. – likovno-kreativna radionica "Srce na dar", povodom Valentinova 
19. 2. – kreativna radionica "Tamo gdje su divlji stvori" 
2. 3. – edukativna radionica povodom rođendana knjiž nice "Isprintana prapovijest" 
4. 3. – kreativna radionica "Maca papuc arica" 
3. 4. – virtualna radionica "Kako nacrtati slona" 
23. 4. – virtualna radionica "Knjis ka putovanja", povodom Noc i knjige (557 pregleda) 
27. 6. – kreativna radionica "Zvježdano dijete", u sklopu manifestacije Zvježdano ljeto 
10. 7. – kreativna radionica "Druga strana ljeta", u sklopu manifestacije Zvježdano ljeto 
5. 10. – "Moja najdraž a igrac ka" 
10. 12. – virtualna radionica "Snjež na pahulja" (118 pregleda) 
15. 12. – virtualna radionica "Adventski vjenc ic ", povodom bož ic nih blagdana (86 pregleda). 
 
Radionice za predškolce u suradnji s Poliklinikom za rehabilitaciju slušanja i govora – 
SUVAG Karlovac (ukupan broj radionica: 4, ukupan broj sudionika: 31) 
21. 1., 17. 2., 20. 2., 16. 3. – Radionice ža preds kolce koji su dobili odgodu upisa u prvi ražred 
i sada pohađaju Polikliniku SUVAG Karlovac 
 
Radionice u sklopu Đačkih dana 
Đački zimski dani 2019./2020. (ukupan broj radionica: 4, ukupan broj sudionika: 62) 
od 2. 1. do 4. 1. – radionica robotike "Mbot, pro-bot i micro:bit" – 23 
od 2. 1. do 4. 1. – edukativna s ahovska radionica – 16 
od 2. 1. do 4. 1. – kreativna radionica "Topli žimski nakit" – 10 
od 2. 1. do 4. 1. – žnanstveno-kreativna radionica "Zimski labos" – 13 
Đački ljetni dani 2020. (ukupan broj radionica: 3, ukupan broj sudionika: 38) 
od 10. 8. do 14. 8. – ž onglerska radionica "Poi" 
od 18. 8. do 19. 8. – kreativna radionica "Ižrada dnevnika c itanja" 
od 25. 8. do 27. 8. – edukativna radionica "Znanost/Umjetnost" 

SVEUKUPNO RADIONICA: 27 
SVEUKUPNO SUDIONIKA: 996 

 
Edukacija korisnika – organizirane posjete škola i vrtića, (ukupan broj posjeta: 9, 
ukupan broj djece: 339) 
Posjeti preds kolaca i uc enika osnovnih s kola grada Karlovca i Karlovac ke ž upanije 
organižiraju se tijekom c itave godine s ciljem upožnavanja s knjiž nicom kao ustanovom i 
uslugama koje nudi svojim korisnicima. 
10. 1. – posjet uc enika trec ih ražreda OS  Dragojle Jarnevic  
6. 2. – posjet Djec ji vrtic  Karlovac (Banija) 
7. 2. – posjet Djec ji vrtic  C etiri rijeke  
19. 2. – posjet Djec ji vrtic  C etiri rijeke  
21. 2. – posjet uc enika prvih ražreda OS  "Vladimir Nažor" Duga Resa  
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26. 2. – posjet uc enika OS  Kras ic  i OS  Dubovac  
26. 2. – posjet uc enika OS  Dubovac  
2. 3. – posjet Djec ji vrtic  Karlovac (Grabrik)  
4. 3. – posjet Djec ji vrtic  C etiri rijeke  
 
Manifestacije, priredbe, svečanosti 
Povodom obiljež avanja žnac ajnih događanja, organižiramo i sudjelujemo u ražnim prigodnim 
programima, svec anostima i manifestacijama (Svjetski dan c itanja naglas, Noc  knjige, Djec ji 
tjedan, Mjesec hrvatske knjige, Zvježdano ljeto, Nacionalna kampanja ža osobe s tes koc ama 
c itanja i s disleksijom "I ja ž elim c itati!"). 
 
Kvizovi 
2. 11. – virtualni kviž "Zelena bas tina", povodom Mjeseca hrvatske knjige (340 pregleda) 
 

Projekt "Odjel u bojama"  
U 2020. godini Odjel ža djecu i mladež  žapoc eo je projekt "Odjel u bojama" kojim se, u suradnji 
s karlovac kim likovnim umjetnicima, ž eli ukrasiti stupove i pojedine židove na odjelu. Prvi 
mural koji je dovrs en ža rođendan knjiž nice 2. ož ujka napravila je Anđela Z apc ic  (Tally Rayne 
Adams). 
 
Programi poticanja čitanja 
 
Pričaonice (ukupan broj pričaonica: 10, ukupan broj virtualnih pričaonica: 2, ukupan 
broj sudionika: 508) 
8. 1. – "Veliko pranje žubi u žoolos kom vrtu" 
22. 1. – "Boje" 
5. 2. – "Smrdljivi Martin" 
19. 2. – "Tamo gdje su divlji stvori" 
21. 2. – "Oprostite... jeste li vi vjes tica?" 
4. 3. – "Maca papuc arica" 
27. 6. – "Zvježdano dijete", u sklopu manifestacije Zvježdano ljeto 
10. 7. – "Druga strana ljeta", u sklopu manifestacije Zvježdano ljeto 
2. 12. – virtualna pric aonica "Odmetnuta c udovis ta" (272 pregleda) 
23. 12. – virtualna pric aonica "Odmetnuta c udovis ta: epižoda 2" (147 pregleda) 
 
Program "Čitamo bajke i priče iz BAJKOMATA" (ukupan broj susreta: 9, ukupan broj 
virtualnih susreta: 5, ukupan broj sudionika: 1450) 
17. 1. – "Kako je snijeg pao" 
31. 1. – "I sob se ž eli žabavljati" 
14. 2. – "Sretno srce" 
28. 2. – "Duc an kod svrake" 
11. 9. – "Vjeverica ima puno posla" (virtualno, 194 pregleda) 
25. 9. – "Jabuka" (virtualno, 218 pregleda) 
15. 10. – "U potraži ža želenilom" (virtualno, 152 pregleda) 
20. 11. – "Medo i klavir" (virtualno, 475 pregleda) 
18. 12. – "Najljeps e bož ic ne pric e ("Neobic no pismo") (virtualno, 383 pregleda) 
 
Program "Priče koje pomažu" (ukupan broj susreta: 8, ukupan broj virtualnih susreta: 
4, ukupan broj sudionika: 1382) 
Ciklus c itanja terapeutskih i problemskih pric a koje prate odrastanje i djec je emocije te 
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svojim sadrž ajem, na djeci žanimljiv nac in, nude dobre savjete i moguc a rjes enja ža njihove 
probleme. 
6. 2. – "S to me c ini sretnim"  
7. 2. – "Budi mi prijatelj" i "Ja sam pristojan"  
19. 2. – "Tomi opras ta" i "Mis  i iždrž ljivost"  
4. 3. – "Vjeverice i optimižam" i "Strah"  
3. 9. – "Zeko i iskrenost" (virtualno, 302 pregleda) 
17. 9. – "Svi smo ražlic iti" (virtualno, 216 pregleda) 
29. 10. – "Moja s kola je najbolja" (virtualno, 284 pregleda) 
10. 11. – "Pingvini gube svoj dom" i "Plavi grad, Z uti grad" (virtualno, 475 pregleda) 
 
Čitateljski klub "Ministarstvo knjiga" (ukupan broj susreta: 2, ukupan broj sudionika: 
6) 
5. 2. – inicijalni sastanak c itateljskog kluba  
4. 3. – sastanak c itateljskog kluba "Tajni kljuc  svemira" 

SVEUKUPNO SUSRETA: 29 
SVEUKUPNO SUDIONIKA: 3346 

 
Gledanje filmova 
11. 1. – "Mali vlak" 
 
Akcije 
Akcija prikupljanja knjiga i slikovnica pod naživom "C itam, dam, sretan sam", povodom 
Međunarodnog dana darivanja knjiga (14. 2.). 
 
Gostovanja (ukupan broj gostovanja: 4, ukupan broj sudionika: 51) 
Gostovanja su vežana už programe, radionice, pric aonice, manifestacije, važ ne obljetnice ili 
druge vrste organižiranih susreta u s kolama, vrtic ima i drugim ustanovama te gostovanja u 
javnim medijima (Hrvatski radio Karlovac, Radio Mrež nica, Trend radio i Trend TV). 
11. 2. – Predavanje o Adi Lovelace Byron, povodom Međunarodnog dana ž ena i djevojaka u 
žnanosti (OS  Banija) 
19. 2. – Radionica "Kockice pric alice" (OS  Dubovac) 
4. 9. – Radionica "Kockice pric alice" (održ ana u Urbanom parku Hrvatskog doma) 
10. 10. – Edukativna radionica "Snađi se!" (održ ana u Urbanom parku Hrvatskog doma u 
suradnji s Eko Panom) 
 
Promocija i predstavljanje ustanove (ukupno: 11) 
Suradnja s lokalnim medijima (Hrvatski radio Karlovac, Radio Mrež nica, Jabuka TV, lokalna 
televižija Trend TV, Karlovac ki tjednik) ostvaruje se i unutar prostora knjiž nice. 
 
Književni susreti, promocije knjiga i slikovnica (ukupan broj susreta: 3, ukupan broj 
sudionika: 258) 
Už c itanje knjiž evnih djela, knjiž evni susreti predstavljaju ža djecu poseban i žanimljiv 
dož ivljaj jer už ivo stupaju u kontakt s piscem, krož direktan ražgovor o njemu i njegovom 
knjiž evnom radu. 
18. 2. – knjiž evni susret s Davorkom Semenic -Premec 
23. 4. – virtualni knjiž evni susret s Ivanom Francis kovic  Olrom (224 pregleda) 
24. 10. – knjiž evni susret s Ivanom Francis kovic  Olrom "Zagrli stablo" (susret održ an u 
Urbanom parku Hrvatskog doma) 
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SVEUKUPAN BROJ DOGAĐANJA (aktivnosti): 96 
SVEUKUPAN BROJ SUDIONIKA DOGAĐANJA (aktivnosti): 5386 
UKUPAN BROJ KORISNIKA na temelju dnevne statistike na Odjelu (djeca i odrasli) ižužev 
organižiranih aktivnosti na Odjelu: 18 002 
Ukupan broj informacijskih zahtjeva: 339 
 
 
Djelatnici: 

Mario Šimić, diplomirani knjižničar 
Dubravka Vaštuka, viša knjižničarka  
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ODJEL ZA DJECU PREDŠKOLSKOG UZRASTA 
 
 
Od 2002. godine u okviru Djec jeg odjela Gradske knjiž nice djeluje Odjel ža djecu preds kolskog 
užrasta. Rad Odjela ža djecu preds kolskog užrasta struc no je osmis ljen i organižiran, a vode 
ga knjiž nic ari. Program je osmis ljen krož tematske dane: dan glažbe, eko radionice, mali 
lutkari, pric anje pric a i slobodne aktivnosti ža djecu i roditelje, a odvija se u formi radionica. 
 
Krož igru, kao osnovni nac in rada s djecom preds kolske dobi, i edukativne igrac ke (drvene 
igrac ke, lutke ža igrokaže, didaktic ke igrac ke…) te drus tvene igre (eko loto, memory, pužžle, 
slagarice…) djeca ražvijaju intelektualne i drus tvene vjes tine, ekolos ku svijest. Program 
također slijedi ciklus ižmjene godis njih doba, obiljež avanja međunarodnih dana, pražnika i 
blagdana. 
 
Už tematske radionice, stalna je suradnja s ustanovama, udrugama, institucijama te struc nim 
osobama s ciljem socioemocionalnog ražvoja djeteta. Sve aktivnosti temelje se na knjiž nic noj 
građi odjela pa se na taj nac in krož igru ražvijaju c italac ke navike kod djece preds kolske dobi. 
 
U 2020. godini rad Odjela ža djecu preds kolskog užrasta odvijao se svakodnevno krož 
organižirane radionice i ostale aktivnosti ža djecu od 3 do 7 godina, ukupno 28 djece (17 
djevojc ica i 11 djec aka), s to se odnosi na vrijeme do ož ujka do kada se moglo raditi s djecom 
na Odjelu ža djecu preds kolskog užrasta, te dio nakon popus tanja mjera kada je bilo moguc e 
da djeca fižic ki borave u prostoru. 
 
Osmis ljen je program ža djecu preds kolske dobi koji se temelji na poticanju c itanja i ražvoju 
c italac kih sposobnosti. Djeca krož druž enje i sudjelovanje u ražnim radionicama i 
aktivnostima usvajaju osnovna žnanja o knjiž nici i knjiž nic noj građi. Program se temelji na 
godis njim, mjesec nim i tjednim programima koji su unaprijed osmis ljeni i planirani.  
 
U radu s djecom preds kolske dobi nastoji se ražvijati njihove socijalne vjes tine i snalaž enje u 
okolini už ražvijanje osjec aja ža percipiranje svih događanja u prirodi i neposrednoj okolini.  
 
Už svakodnevni rad s djecom odvijala se i suradnja s ražlic itim ustanovama i udrugama 
(Gradski mužej Karlovac, Gradsko kažalis te "Zorin dom" Karlovac, MUP Karlovac, JVP 
Karlovac, Dom ža starije i nemoc ne osobe "Sv. Antun" Karlovac, Djec ji vrtic  Karlovac, Djec ji 
vrtic  C etiri rijeke, Drž avna uprava ža žas titu i spas avanje (DUZS), Knjiž nica Mirana Jarca iž 
Novog Mesta, Drus tvo Nas a djeca Karlovac, Aquatika – Slatkovodni akvarij Karlovac, Odred 
ižviđac a "Vladimir Nažor" Karlovac, USKA Karlovac, "Osmica – drus tvo ža planinarenje, 
istraž ivanje i oc uvanje prirodoslovnih vrijednosti" Karlovac) krož posjet odjela tim 
ustanovama ili krož gostovanje tih ustanova i udruga na nas em Odjelu. U 2020. godini, s 
obžirom na epidemiju korona virusa, suradnje koje smo uspjeli ostvariti bile su s Drus tvom 
Nas a djeca Karlovac, "Osmicom – drus tvom ža planinarenje, istraž ivanje i oc uvanje 
prirodoslovnih vrijednosti" Karlovac, Djec jim vrtic em Karlovac te predaja poklona 
gradonac elniku povodom 441. rođendana grada Karlovca.  
 
Subotama se održ ava program "Bebe u knjiž nici" ža djecu do 3. godine starosti. Jednom u 
mjesecu organižira se susret u suradnji s Patronaž nom služ bom Doma ždravlja Karlovac. U 
protekloj godini susreti su se odvijali samo do ož ujka s temama koje su unaprijed bile 
pripremljene, te je sudjelovalo 42 djece tog užrasta.  
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U 2020. godini, už redoviti rad, druž enje i igru, provodile su se radionice, ižlož be, jedna 
priredba i jedno sudjelovanje u gradskoj fas nic koj povorci. S obžirom na situaciju, radionice, 
ižlož be te preporuke slikovnica održ avale su se virtualnim putem onda kada to mjere nisu 
dožvoljavale. 
 
Zaposlenice knjiž nice sudjeluju u radio emisiji "Pric am ti pric u" koja se emitira nedjeljom u 
10 sati u programu Trend radija. Traje 15 minuta i sastoji se od tri dijela – priče ili ulomka iž 
knjiž evnih djela namijenjenog djeci, bilješke o autoru i pjesme ža djecu. Emisije su 
namijenjene djeci i roditeljima. Partner na projektu je Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić" 
Karlovac. Emisija je sufinancirana iž Fonda ža poticanje pluraližma Agencije ža elektroničke 
medije.  
U 2020. ukupno je pročitano 55 slikovnica i priča: 

 Ivana Mihalic  – 29 c itanja  
 Kristina C unovic  – 18 c itanja  
 Tatjana Basar (do ož ujka 2020.) – 8 c itanja  

 
 

Vrsta aktivnosti 
Broj 

održavanja 
Broj djece sudionika / 

pregledi* 
Radionice 13 68 
Virtualne radionice 17 19 190* 
Ižlož be 5 - 
Virtualne ižlož be 9 9561* 
Virtualne pric aonice 13 8082* 
Gostovanja pisaca i ostalih suradnika 3 120 
Priredbe 1 40 
Program "Bebe u knjiž nici" (jedan susret u 
suradnji s Patronaž nom služ bom Doma 
ždravlja Karlovac i jedan s cert. 
terapeutkinjom senžorne integracije 

10 42 

Ukupno 71 270 + 36 833* = 37 103 
 
 
Tijekom 2020. godine Odjel je dobio na poklon 11 igrac aka ukupne vrijednosti 2.698,74 kn. 
Sveukupan broj primjeraka igrac aka je 704, a vrijednost žbirke igrac aka je 148.317,49 kn. 
Otpisanih igrac aka u 2020. godini nije bilo. 
              
 
Djelatnice: 
 

Ivana Mihalić, knjižničarka 
Tihana Rožić-Ilić, knjižničarka (Ivona Bedeniković, zamjena zbog dugog bolovanja od  
28. 11. 2019.)  
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ZAVIČAJNI ODJEL 
 
 
Zavic ajni odjel ima žadatak prikupljati lokalne publikacije, monografske i serijske, kako bi se 
sac uvala pisana rijec  o lokalnoj povijesti, tradiciji, obic ajima i bas tini. 
 
S obžirom na specific nu ulogu Zavic ajne žbirke i vrstu građe koju pribavlja i okuplja, nježine 
korisnike c ine pojedinci koje žanimaju lokalne teme, te se bave istraž ivac kim radom ža 
osobne potrebe ili ža potrebe pisanja c lanaka, knjiga i ražnih drugih radova. Korisnici su 
također i studenti kojima je žavic ajna građa potrebna ža pripremanje ispita, pisanje 
seminarskih i diplomskih radova. 
 
 
Korisnici 
U 2020. godini Zavic ajnu žbirku koristila su 232 korisnika i odgovoreno je na ukupno 251 
upit. Preporuc ivanje literature, pruž anje informacija i odgovaranje na informacijske upite 
Zavic ajni odjel vrs i i putem elektronic ke pos te i telefona. 
 
Korisnici najc es c e traž e i koriste lokalne serijske publikacije kao s to su Karlovac ki tjednik, 
Svjetlo, Sloga, Hrvatska sloboda, Nas e novine... Upiti su vec inom tematski, bilo da je rijec  o 
osobama, kulturnoj i prirodnoj bas tini, komunalnoj infrastrukturi ili žnac ajnim događajima 
iž bliž e i dalje pros losti Karlovca i okolice. Nes to rjeđi bili su žahtjevi ža toc no određenim 
naslovom ili autorom. Kod slož enih i žahtjevnih informacijskih upita pristupalo se sustavnom 
pretraž ivanju fonda i literature kako bi se pronas le odgovarajuc e informacije. 
 
Organizirane posjete 
Zavic ajni odjel posjetilo je 26. veljac e 100 uc enika, 3 ražreda Osnovne s kole Kras ic , i 8 
uc enika, polažnika aktivnosti Mali knjiž nic ari Osnovne s kole Dubovac. Ukupno 108 uc enika. 
 
 
Fond 
Fond Zavic ajnog odjela redovito se dopunjava obvežnim primjercima, kupnjom i poklonima. 
Za žbirku je nabavljeno 217 jedinica građe. Ižgradnja Zavic ajne žbirke Gradske knjiž nice "Ivan 
Goran Kovac ic " temelji se, prije svega, na obvežnom primjerku koji se dostavlja matic nim 
knjiž nicama. Obvežni primjerak i njegovo prikupljanje definirano je u Zakonu o knjiž nicama, 
c l. 37. st. 2. U 2020. Odjel je žaprimio 32 obavežna primjerka, 134 primjeraka poklona, 48 
primjerak nabavljen je kupnjom, a 3 su primjerka otkup Ministarstva kulture. Nastavila se 
dopunjavati i inventirati efemerna građa, audiovižualna građa i plakati. Inventirana su 133 
plakata, 15 primjeraka efemerne građe i 4 primjerka AV građe. 

 
 

Digitalizacija 
U tu svrhu pokrenut je digitalni portal www.digitalna.gkka.hr kojim se digitaližirani sadrž aj 
nastoji približ iti korisnicima elektronskih medija. Projekt je žapoc et Karlovac kim tjednikom 
– listom s najduž om tradicijom ižlaž enja. 
U pros loj godini nastavili smo s digitaližacijom Karlovac kog tjednika. Digitaližirali smo 
ukupno 2119 stranica i žavrs ili s digitaližacijom Karlovac kog tjednika do 2007. godine. 
Postupak je obavljen u suradnji s tvrtkom Arhiv-pro iž Koprivnice. 

http://www.digitalna.gkka.hr/
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Vlastitim sredstvima obradili smo i postavili na portal sljedec a godis ta Karlovac kog tjednika: 
1981., 1982., 1983., 1984., 1985., 1986., 1987., 1988., 1989., 1990., 1991., 1992., 1993., 1994., 
1995., 1996., 1997., 1998., 1999., 2000., 2002., 2003., 2004., 2005., 2006., 2007. 
Zavic ajni odjel kontinuirano i sustavno radi na digitalnoj obradi kako bi se trajno sac uvala 
cjelokupna požnata naklada karlovac ke periodike koja sadrž i brojne važ ne informacije o 
kulturnom i politic kom ž ivotu lokalne žajednice. 
 
 
Izložbe, događanja, projekti 
 
20. 2. – Ciklus susreta "Zavic ajna c ajanka" pod naživom "Krklec evim hodogramima: o ž ivotu, 
knjiž evnom opusu i rukopisnoj ostavs tini hrvatskog knjiž evnika Gustava Krkleca", gosti: dr. 
sc. Ana Batinic  i Z eljko Trbus ic , arhivist Odsjeka ža povijest hrvatske knjiž evnosti HAZU 
 
10. 3. – Ciklus susreta "Zavic ajna c ajanka" pod naživom "Sjec anje na Irenu", povodom prve 
godis njice smrti i rođendana Irene Luks ic ; gos c a: Bož ica Brkan, ražgovor vodio: Z eljko 
Mavretic , organižatori: Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " i Ogranak Matice hrvatske u 
Karlovcu 
 
Predstavljanje knjige "Izvan konteksta" autora Danka Plevnika, povodom 182. rođendana 
knjižnice u iždanju Gradske knjižnice "Ivan Goran Kovačić" Karlovac 
 
E-ižložba "Sve naše žgrade", povodom 182. rođendana knjižnice 
 
od 2. 3. do 21. 3. – ižlož ba povodom 182. rođendana knjiž nice "To bi le po, krasno bilo: 
Hermina i Josip Eugen Tomic  i njihov kulturni krug", autorica: Rosana Mikulic , organižator: 
Zavic ajni odjel 
 
Zapoc inje projekt "S pož utjelih stranica" i prva objava ža mrež ne stranice i Facebook bila je 
"Kolera". Do kraja godine postavljene su 53 objave. 
 
od 15. 2. do 12. 7. – virtualna ižlož ba "Bos ko Petrovic ", povodom 85. godis njice rođenja 
 
od 15. 2. do 15.10. – ižlož ba u vitrini "Bos ko Petrovic ", povodom 85. godis njice rođenja 
 
od 15. 10. do 15. 11. – ižlož ba u vitrini "Poljeps anje grada – kako je Karlovac procvjetao" 
povodom Mjeseca hrvatske knjige 
 
od 4. 12. do 8. 1. 2021. – ižlož ba "Karlovac ki kalendari" u ižlož benom salonu Gradske knjiž nice 
"Ivan Goran Kovac ic " Karlovac  
 
25. 9. – TEDx Library Konferecija Karlovac, Gradsko kažalis te "Zorin dom", organižator: 
Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac, status: organižacijski tim 
 
 
Izdavaštvo 
Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić" Karlovac nastavila je iždavačku djelatnost u 2020. 
godini izdavanjem knjige "Izvan konteksta : književne kritike" autora Danka Plevnika. 
Knjižnica je do sada objavila 138 naslova kojima smo obogatili fond Zavičajne žbirke te 
promovirali naš žavičaj. 
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Na pultu Informativno-posudbenog odjela u 2020. godini prodano je 79 primjeraka 
knjiž nic nih iždanja financijske vrijednosti 1.890,00 kn.  
Nas a suradnja u prodaji nastavljena je s Javnom ustanovom "Aquatika –Slatkovodni akvarij 
Karlovac" gdje distribuiramo nas a iždanja. 
 
 
Ostalo 
Nastavljen je rad na tematskoj bibliografiji koja se kontinuirano dopunjava podacima o 
relevantnim ižvorima po pojedinim temama kako bi se korisnicima mogla pruž iti s to 
kvalitetnija usluga. 
 
Nastavljena je ižrada biltena prinova ža Zavic ajnu žbirku, a u svrhu popunjavanja i 
obogac ivanja fonda pratilo se lokalno i nacionalno iždavas tvo i ponuda antikvarijata. 
Zavic ajni odjel priredio je objave ža drus tvene mrež e vežane už Karlovc ane i Karlovac: Georgij 
Paro, Ivan Maž uranic , Dragojla Jarnevic , te smo pripremili objavu o Karlovac kom viestniku ža 
kulturni lift. 
 
 
COVID-19 i Zavičajni odjel 
Knjiž nica prestaje s radom 14. ož ujka 2020. i Zavic ajni odjel se preusmjerava na rad od kuc e. 
Djelatnica Maja Z už ak Horvatic  na porodiljnom je dopustu, a djelatnice Rosana Mikulic  i 
Aleksandra Mikic -Grginc ic  žapoc inju rad na projektu "S pož utjelih stranica" i nastavak 
digitaližacije Karlovac kog tjednika. Djelatnici se u Knjiž nicu vrac aju 27. travnja, Rosana 
Mikulic  nastavlja rad na projektu "S pož utjelih stranica", a kolegica Aleksandra Mikic -Grginc ic  
radi na Informativno-posudbenom odjelu i drive-in usluži ža korisnike sve do 20. svibnja 
2020. Od svibnja 2020. c itaonicama se mijenja radno vrijeme žbog propisanih mjera Stož era, 
prije podne 9 – 13 h i poslijepodne 15 – 19 h. Utjecaj pandemije umanjio je broj korisnika 
gotovo ža pola u odnosu na dosadas nje godine.  
 
 
Djelatnice: 
 
 Aleksandra Mikić-Grginčić, diplomirana knjižničarka 
 Rosana Mikulić, diplomirana arhivistica 
 Maja Žužak Horvatić, diplomirana knjižničarka (porodiljni dopust) 
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ODJEL AUDIOVIZUALNE GRAĐE 
 
 
Odjel audiovižualne građe vis efunkcionalan je odjel, a ne samo žbirka AV građe koja raste i 
obnavlja se, obrađuje i daje na koris tenje svim dobnim skupinama i ražnovrsnim ciljnim 
skupinama korisnika. Posebno se to odnosi na ukljuc ivanje drus tveno osjetljivih skupina, 
djece s potes koc ama u ražvoju, osoba s invaliditetom i osoba s posebnim potrebama... 
Djelatnice Odjela, žahvaljujuc i svom primarnom struc nom glažbenom obražovanju kao i 
osobnim afinitetima iž podruc ja filmske umjetnosti, nabavljaju ražnovrsne kvalitetne naslove 
iž, naž alost, sve skromnije ponude na trž is tu te ižgrađuju fond Odjela novim naslovima. 
Korisnici koji posjec uju AV odjel tako upožnaju bogat i ražnolik fond, djela hrvatske i svjetske 
glažbene i filmske kulturne bas tine te ukaživanjem na kvalitetna djela, aktivnim "gledanjem i 
slus anjem", pokus avamo u suradnji s obražovnim sustavom stvarati buduc u aktivnu i 
kvalitetnu glažbenu i filmsku publiku. 
 
Knjiž nu i neknjiž nu (AV) građu nas i korisnici mogu u najvec em broju posuđivati, bež obžira 
radi li se o građi ža slus anje, gledanje ili c itanje. Svakodnevni rad s korisnicima ukljuc uje 
posudbu (po vlastitom ižboru i už nas e preporuke), odabiranje i ižradu popisa struc ne 
literature (bibliografija) i odgovarajuc ih jedinica AV građe ža potrebe referata, maturalnih i 
ostalih struc nih radova, organižirano gledanje i/ili slus anje AV sadrž aja ukljuc enih u 
obražovni program te rad s korisnicima u okviru organižiranih posjeta Knjiž nici tijekom kojih 
ih se upožnaje s Odjelom, fondom i pronalaž enjem/dostupnosti traž ene građe (pretraž ivanje 
online kataloga). Tako je broj rijes enih informacijskih upita korisnika u 2020. godini upuc enih 
djelatnicama Odjela bio 61. 
 
Zbog specific nosti rada Knjiž nice i Odjela u 2020. godini u svemu obiljež enoj i potpuno pod 
utjecajem pandemije virusa COVID-19, brojc ani statistic ki podaci, parametri posudbe i 
realižacije planiranih programa žnac ajno su smanjeni u odnosu na one ža 2019. godinu.  
Ižnimka u odnosu na 2019. povec ani je broj prinovljenih jedinica AV građe, posebno ža fond 
Bibliobusne služ be. 
Tako je u 2020., u prva dva i pol mjeseca do žatvaranja 17. ož ujka, Odjel AV građe organižirao 
2 događanja ža djecu i mlade (10. sijec nja slus aonicu "Zima": "Winter" G. Winstona i "Kanon 
in D" J. Pachelbela te 14. sijec nja gledaonicu animiranih/crtanih/lutkarskih filmova ža 
preds kolsku grupu vrtic ke djece) i 4 edukacijske radionice (21. veljac e ža 1. r. OS  "Vladimir 
Nažor" iž Duge Rese, 26. veljac e ža 3. i 4. r. OS  "Kras ic ", te 3. ož ujka i 10. ož ujka ža uc enike 5. i 
6. r. Glažbene s kole Karlovac krož koje su upožnali fond i djelatnost Odjela, s naglaskom na 
obiljež avanju dana Knjiž nice i 55. godis njice Odjela AV građe. 
Događanja ža odrasle korisnike: jedno virtualnog karaktera, objavljeno na mrež noj/Facebook 
stranici Knjiž nice: obiljež avanje Svjetskog dana audiovižualne bas tine 27. 10. i od 16. 12. 
obiljež avanje 250. godis njice rođenja L. van Beethovena predstavljanjem iždvojenih naslova 
njegovih djela i djela o ovom žnac ajnom glažbeniku knjiž ne i AV građe iž nas eg fonda. 
 
 
Nabava 
Nabava neknjiž ne građe ža Odjel AV građe, ali i ža AV žbirku u okviru fonda pokretne knjiž nice 
(Bibliobus/Bibliokombi) te nježina struc na i tehnic ka obrada obavlja se u Odjelu, s to 
predstavlja žnac ajan udio u obimu poslova djelatnica. Godis nje se nabavljaju prvenstveno 
novi naslovi žvuc ne građe (glažbene i neglažbene snimke i žvuc ne knjige) i vižualne građe 
koja se, už nove, prinavlja i primjercima vec  postojec ih dotrajalih otpisanih naslova. 
Informatic ki program ža knjiž nic no poslovanje ZaKi, odnosno ukljuc enost u Skupni katalog 
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mrež e svih knjiž nica koje ga koriste, umnogome olaks ava posao struc ne i tehnic ke obrade, 
kao i nabave, tj. inventiranja novopristigle AV građe te korisnicima ubržava dostupnost novih 
naslova u fondu. 
Gotovo svi naslovi i audio i video građe (filmovi ražlic itih ž anrova, serijali, crtani filmovi) u 
2020. godini nabavljeni su kupnjom od nekoliko preostalih dobavljac a i nakladnika te vrste 
građe u nas. U odnosu na pros lu godinu povec an je broj kupljenih naslova, pogotovo ža fond 
Bibliobusne služ be ža koju je inventirano ukupno 170 jedinica DVD-ova (najvis e crtanih i 
animiranih filmova te djec jih i obiteljskih igranih filmova). 
U fond Odjela AV građe inventirano je ukupno 318 jedinica DVD-ova (samo 4 Otkupom MK 
RH, 313 kupnjom i 1 naslov kao dar), 96 jedinica glažbenih CD-ova. Na Odjelu AV građe ža 
posudbu je smjes tena žbirka Zvuc nih knjiga kojih su u 2020. nabavljene 84 jedinice, sve kao 
pokloni (60 jedinica iž fonda Hrvatske knjiž nice ža slijepe u Zagrebu – najžastupljeniji su 
naslovi beletristike, lektirni naslovi te oni iž podruc ja struke, 22 Otkupom MK RH i 2 poklon 
USKA-e). 
 
Nabava periodike – godis njom pretplatom redovito se, u jednom primjerku, nabavljaju ovi 
struc ni i popularni glažbeni c asopisi s ražlic itih podruc ja glažbe: na engleskom ježiku 
Gramophone (klasic na i umjetnic ka glažba) i Classic Rock (rock glažba), vis eježic ni c asopis 
IAML-a Fontes Artis Musicae i na hrvatskom ježiku Sveta Cecilija (duhovna glažba), glasilo 
Instituta ža crkvenu glažbu KBF-a. 
 
Otpis 
  
U 2020. godini otpisane su ukupno 54 jedinice neknjiž ne građe: Knjiž nica ža mlade 1, 
Bibliobus 1, AVO 52 jedinice. Prema kriteriju "dotrajalo", žbog specific nih obiljež ja AV građe 
20, a prema kriteriju "žastarjelo" 34 jedinice. 

 
Posudba/korištenje AV građe 
 
Uspoređujemo li statistiku posudbe ža 2020. godinu s podacima ža 2019., uoc avamo da je 
ukupan broj fižic kih posjeta korisnika Odjela AV građe, opravdano, žnac ajno smanjen: 1563 
u 2020., a 2738 u 2019. godini. 
Broj posjetitelja knjiž nic nih događanja i sudionika/polažnika edukacijskih radionica u sklopu 
organižiranih posjeta također je smanjen (375 u 2020., a 567 u 2019.) žbog epidemiolos kih 
mjera i fižic kog žatvaranja Knjiž nice na duž e vrijeme. 
Broj posuđenih CD-ova u odnosu na 2019. također je žnac ajno smanjen (668 u 2020., a 1524 
u 2019.), s to je i inac e prisutna tendencija u poslovanju AV odjela u (narodnim) knjiž nicama, 
prije svega žbog opc e dostupnosti digitaližirane (glažbene) audio građe.  
Posudba fonda DVD-ova u usporedbi s prethodnom godinom isto je smanjena (1863 u 2020., 
a 3640 u 2019.) nakon s to je prethodnih godina (gotovo 5000 jedinica!), vjerojatno dosegla 
maksimum, dakako, s obžirom na žastupljenost u fondu. Jedan od ražloga je i c injenica da je 
broj novonabavljenih naslova AV građe najražlic itijih sadrž aja u opadanju jer je, naž alost, 
smanjen broj nakladnika i distributera te vrste građe, a time i ponuda, odnosno, dostupnost 
istih u nas. No, c injenica je da je ta građa ipak sve manje dostupna i na internetu i ostalim 
alternativnim (uglavnom nelegalnim) ižvorima (ili je slabije kvalitete, ža ražliku od žvuc ne 
građe, tj. CD-ova), a ona iž legalnih ižvora nije besplatna, pa je stoga interes ža posudbu 
vižualne građe vec i od onoga ža žvuc nom građom (glažbom). 
 
Posudba žvuc nih knjiga u 2020. je, s obžirom na dostupnost novonabavljenih naslova koji se 
redovito tek od listopada na mjesec noj ražini od 20 naslova, nabavljaju iž fonda Hrvatske 
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knjiž nice ža slijepe, u manjem padu (67 u 2020. i 102 u 2019.). Dio fonda Zvuc nih knjiga, 
prvenstveno lektirnih naslova, ižmjes ten je u fond Bibliobusne služ be. 
 
Fond gramofonskih ploc a žas tic eni je fond koji se ne posuđuje. Broju od oko 4300 jedinica 
treba pribrojiti i 630 jedinica gramofonskih ploc a iž glažbene žbirke ostavs tine obitelji 
Mihalic . 
Taj je fond danas sve vredniji i žanimljiviji korisnicima, no potrebno ga je temeljito urediti, 
reinventarižirati, katalogižirati i tehnic ki obraditi kako bi bio javno dostupan (pretraž iv) u 
online knjiž nic nom katalogu kao i AV građa na ostalim medijima. Posao je to koji predstoji 
djelatnicama Odjela AV građe u ovoj i iduc oj godini, už pomoc  djelatnice Odjela ža preds kolski 
užrast. 
 
Posudba ostalog dijela fonda Odjela AV građe: tec ajevi stranih ježika (knjiž na građa, CD-ovi i 
CD-ROM-ovi): 28 naslova; mužikalije: 24; struc ne knjige: 82 naslova; elektronic ka građa: 29 
jedinica i 8 posudbi kompleta tžv. Micro:bit i Boson. 
 
Ostali poslovi 
 
Za vrijeme tžv. lockdowna, odnosno, fižic ki žatvorene Knjiž nice, kao i ža vrijeme smanjenih 
fižic kih posjeta korisnika, djelatnice Odjela bile su ukljuc ene u ražlic ite poslove i žadac e: 
sravnjivanje starih knjiga inventara s novim elektronic kima u programu ZaKi, ižrada 
preporuka ža c itatelje na mrež noj i FB stranici Knjiž nice, virtualno pregledavanje i 
kontroliranje kvalitete svake pojedine digitaližirane stranice žadanih godis ta Karlovac kog 
tjednika iž fonda "Digitaližirane karlovac ke bas tine", pomoc  u provođenju karantene ža 
knjiž nic nu građu i kolegama u radu na sredis njem informativnom pultu, ali i ostalim odjelima, 
žbog povec ane potrebe ižmjene djelatnika ža vrijeme vrhunaca epidemije užrokovane 
virusom COVID-19 u Karlovac koj ž upaniji i gradu, a sukladno preporukama, smjernicama i 
uputama stož era civilne žas tite Z upanije i Grada Karlovca, kao i Hrvatskog žavoda ža 
knjiž nic arstvo. 
 
 
Djelatnice: 
 
 Astrid Grobenski-Grgurić, diplomirana knjižničarka 
 Danijela Čavlović, pomoćna knjižničarka 
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KNJIŽNIČNA STANICA ŠVARČA 
 
 
Knjiž nic na stanica S varc a ogranak je Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac i, kao 
s to joj ime kaž e, smjes tena je ižvan gradskog sredis ta u naselju S varc a. Sljedbenica je Knjiž nice 
i c itaonice S varc a koja je u tom naselju djelovala jos  od davne 1963. godine. Napustivs i staru 
lokaciju i prostore, knjiž nica je ižmjes tena u prostorije Gradske c etvrti S varc a. U tom bitno 
manjem i neadekvatnom prostoru i sa smanjenim knjiž nic nim fondom djeluje od 10. svibnja 
2016. godine, nastojec i sac uvati dugogodis njeg prisustvo knjiž nice u ovom dijelu grada. 
 
Za korisnike je knjiž nic na stanica otvorena dva dana u tjednu, ponedjeljkom poslijepodne i 
c etvrtkom ujutro. U nedostatku kulturnih sadrž aja od velike je važ nosti ža stanovnike tog 
djela grada, pogotovo one starije ž ivotne dobi koji nisu u moguc nosti posjec ivati centralnu 
knjiž nicu. U knjiž nic nom fondu prevladava ž anrovska literatura koju korisnici najvis e traž e te 
djec ja literatura i lektira. Osim knjiga i periodic nih publikacija, u knjiž nic noj su stanici 
korisnicima na raspolaganju i didaktic ke igrac ke ža najmlađe korisnike. Dobro opremljena 
djec jom i literaturom ža mlade, knjiž nic na stanica upotpunjuje potrebe uc enika OS  S varc a i 
Djec jeg vrtic a S varc a ža lektirom. 
 
Knjiž nic na građa koja se dostavlja iž centralne knjiž nice vec  je obrađena, inventarižirana, 
katalogižirana, klasificirana i signirana. Fond knjiž ne građe ižnosi oko 5000 primjeraka i u 
pros logodis njem raždoblju poc eli smo sa žamjenom i otpisom dijela dotrajale ili korisnicima 
vis e nije žanimljiv. Tom dijelu građe promijenili smo lokaciju i spremili ga u spremis te 
centralne knjiž nice. 
 
U proteklom periodu djelatnici Knjiž nic ne stanice pruž ali su sljedec e knjiž nic ne i 
informacijske usluge: 

 upis korisnika  
 žaduživanje i ražduživanje knjiga 
 naplaćivanje žakasnina 
 rezervacija knjiga 
 pružanje informacija o knjižnoj građi. 

 
Od c asopisa smo primali Modru Lastu i Meridijan. 
 
 
Aktivnosti za djecu predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta u 2020. godini 
 
30. 1. – obiljež en "Međunarodni dan žagrljaja"; proc itali smo slikovnicu "C arolija žagrljaja" D. 
Kolanovic , nacrtali s to smo c uli u pric i i ražgovarali o ražnim vrstama žagrljaja; na kraju smo 
žajedno otpjevali pjesmicu "Glava, ramena, koljena i stopala"; na radionici je sudjelovalo 25 
djece. 
13. 2. –radionica o mjesecu veljac i; pric ali smo o žnac ajkama mjeseca veljac e, da je to najkrac i 
mjesec u godini, da se tada obiljež ava Dan žaljubljenih Valentinovo, maskenbal i karneval; 
upožnali smo ražne recitacije o mjesecu veljac i i drvenim bojicama crtali neka obiljež ja tog 
mjeseca. 
Od 16. 3. do 21. 5. žbog pandemije virusa COVID-19 dos lo je do žatvaranja djec jih vrtic a i s kola 
pa su radionice bile odgođene. Također, žbog premalog prostora u nas oj knjiž nic noj stanici 
nisu održ ane niti radionice u narednim mjesecima sve do kraja 2020. godine. 
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Statistika Knjižnične stanice Švarča od 1. 1. do 31. 12. 2020 
 

STRANKE (POSUDBA, RAZDUŽENJE, 
PRODUŽENJE KNJIGA I ČLANARINE) 

1098 

ČLANOVI/EVIDENTIRANO/UKUPNO 88 
DJECA 32 
ODRASLI 56 
DNEVNI POSJETI ČLANOVA 6 

 
 

Top lista najčitanijih naslova u 2020. godini  

Patricia Cornwell Krv i meso 

Eližabeth Hoyt Ponoc ni vojvoda 

Lisa Kleypas Vrijedna svake cijene 

Harlan Coben Dom 

Lee Child Ponoc na crta 

Lee Child Adresa nepožnata 

Camilla Laeckberg Srebrna krila 

Julie Garwood Princ na bijelom konju 

Nora Roberts Godina prva 

John Hart Tis ina 

 
 
Djelatnici: 
 

Darko Srndović, diplomirani knjižničar 
Jasna Lakner, knjižničarka   
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KNJIŽNICA ZA MLADE 
 
 
Knjiž nica ža mlade susrela se u 2020. godini, kao i druge knjiž nice i kulturne ustanove, s 
problemom kako i dalje održ avati programe i kako nuditi korisnicima kvalitetan i žanimljiv 
sadrž aj unatoc  vrlo otež anim uvjetima rada uslijed pandemije virusa COVID-19. Kako je 
Knjiž nica određeno vrijeme bila žatvorena ža korisnike žbog važ ec e karantene i kako su 
uvedene protuepidemijske mjere, suoc ila se s ižažovom osmis ljavanja novih oblika programa, 
prilagodbe vec  uhodanih te time kako ispuniti potrebe c lanova i korisnika.  
 
Knjiž nica ža mlade, dislocirani odjel Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac, vec  
sedamnaest godina uspjes no surađuje s ražlic itim lokalnim udrugama, tijelima lokalne 
uprave, obražovnim ustanovama, veleposlanstvima, lokalnim umjetnicima i pojedincima s 
ražlic itih podruc ja. Nježine usluge mogu koristiti svi nježini c lanovi, a djelomic no i svi ostali 
kojima je potreban pristup internetu, rac unalima, onima koji ž ele proc itati dnevni tisak, ili su 
im potrebne informacije o radu knjiž nice te slic ne usluge.  
 
Kvalitetne knjiž nic ne usluge ža mlade žahtjevaju dobru suradnju s mladim korisnicima, 
pos tivanje njihovih interesa i ž elja, suradnju s drugim ustanovama i udrugama žbog c ega 
Knjiž nica ža mlade c esto ukljuc uje mlade u oblikovanje i provedbu programa. 
 
Tijekom karantene u ož ujku i travnju Knjiž nica ža mlade bila je žatvorena ža korisnike, a 
nekoliko mjeseci nije se mogla koristiti c itaonica niti rac unala žbog c ega je vidljiv pad u broju 
posjeta korisnika i broju događanja. Od rujna je, už pridrž avanje epidemiolos kih mjera: 
nos enje žas titne maske, dežinfekciju ruku, pridrž avanje ražmaka i ogranic en broj korisnika 
koji u istom trenutku mogu boraviti u prostoru, moguc e proc itati dnevni tisak te boraviti u 
dvorani Knjiž nice.  
 
Za sudjelovanje na događanjima koja se odvijaju u ovom prostoru potrebno se je prijaviti 
putem e-pos te te ostaviti podatke ža kontakt.  
 
Radionice 
Poc etkom godine nastavili smo s ciklusom kreativnih radionica ža odrasle, a voditelji su bili 
knjiž nic ari Mario S imic  i Sanja Gras a. S novim ciklusom radionica "Mobitel nije samo selfie" 
ža osnovnos kolce žapoc eo je knjiž nic ar Marinko Polovic . Zbog uvedenih protuepidemijskih 
mjera, održ avanje radionica trenutac no je odgođeno. Tijekom Tjedna psihologije u suradnji 
sa Zavodom ža javno ždravstvo Karlovac ke ž upanije održ ana je ža uc enike radionica o 
prihvac anju ražlic itih te stigmatižaciji. Radionicama ža uc enike obiljež eni su i Dan ruž ic astih 
majica te Dan sigurnijeg interneta. 
 
U ož ujku je žapoc ela Radionica c es kog ježika i kulture ža odrasle pod vodstvom profesorice 
Ane Z elježnjak, koja je morala biti prekinuti žbog karantene nakon nekoliko susreta, ali 
nastavljeno je s njom u listopadu. Tijekom prosinca održ ana je radionica s vedskog ježika i 
kulture koju je vodila profesorica Helena Dobrosavljevic , ali održ ana je u online obliku. 
 
Književni susreti i predavanja 
Povodom Noc i knjige putem pametnih telefona održ an je ražgovor sa spisateljicom Tanjom 
Radovic  te objavljen u obliku videa na profilima Knjiž nice ža mlade na drus tvenim mrež ama, 
Facebooku i Instagramu, te na YouTube kanalu Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic ". U 
Mjesecu hrvatske knjige održ ane su dvije knjiž evne vec eri; svoje su knjige predstavili 
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spisateljica Vladimira Becic  te knjiž evnik Kristijan Vujic ic . Predavanje ža javnost o slikaru 
Ljudevitu S estic u održ ao je fotograf i profesor Z eljko Nemec. Putopisno predavanje i 
predstavljanje knjige o svojim iskustvima u pustinji Rub al Khali održ ao je Goran Blaž evic . 
 
Kvizovi 
U online okruž enje preseljeni su i kvižovi. Dosad su se na kvižovima natjecale peteroc lane 
ekipe iž karlovac kih s kola, a teme su bile ražlic ite. Zbog epidemiolos kih mjera kvižovi se nisu 
mogli vis e održ avati u prostoru Knjiž nice, no mogli su ih rijes iti svi žainteresirani preko 
podijeljenih povežnica na nas im drus tvenim mrež ama i interes je ža njih bio velik. Osim 
"uobic ajenih" kvižova s pitanjima, osmis ljen je i jedan drugac iji, escape room. Na nas im su 
stranicama postavljena dva kviža te vrste. Moglo im se pristupiti također preko povežnica na 
drus tvenim mrež ama, a sastojali su se od niža žagonetki koji su vodili do krajnjeg rjes enja. 
 
Izložbe 
Otprilike jednom mjesec no u ižlož benom prostoru ižmjenjuju se ražlic iti postavi žanimljivih 
umjetnika te su održ ane ižlož be slika, fotografija i keramic kih skulptura. Tijekom trajanja 
karantene organižiran je i online foto natjec aj "Mobitel nije samo selfie" na koji su svi mogli 
slati svoje fotografije na žadanu temu koja se ižmjenjivala gotovo svaki dan tijekom nekoliko 
tjedana. Pristigle fotografije pretvorene su prvo u virtualnu ižlož bu, a nakon toga, u Mjesecu 
hrvatske knjige, i u ižlož bu koja se mož e ražgledati u nas im prostorima. Karlovac ke mlade 
umjetnice Anđela Z apc ic  i Nastja Kljaic  ža Knjiž nicu ža mlade naslikale su s arene i žabavne 
motive, a postav njihove ižlož be "Eto tako" trajno se mož e ražgledati u ižložima Knjiž nice. 
Zanimljivost je da su slike postavljene tako da se mogu ražgledati i ižvana s ulice i ižnutra iž 
dvorane. 
 
Čitateljski klub Cheeta(j)! 
C itateljski klub Cheeta(j)! krenuo je redovito s mjesec nim sastancima poc etkom godine, ali su 
prekinuti dok su knjiž nic ari radili od kuc e tijekom karantene i tijekom važ ec ih 
epidemiolos kih mjera. Iako svoj c etvrti "rođendan" c lanovi kluba nisu mogli proslaviti kao 
prethodnih godina kreativnim radionicama i druž enjem u prostorima Knjiž nice, obiljež ili su 
ga poslavs i svoje digitalne c estitke u obliku fotografija i snimljenih video poždrava, a sve s to 
su dosad postigli i kako se klub ražvijao tijekom te c etiri godine, moglo se vidjeti u virtualnoj 
ižlož bi "Virtualnih c etiri". C lanovi su se ponovno na svojim raspravama žapoc eli sastajati u 
listopadu te je tijekom godine održ ano ukupno s est sastanaka. 
 
U Knjiž nici ža mlade održ an je i jedan sastanak Kluba ljubitelja poežije "Stihom u srce" koji se 
inac e sastaje u centralnoj knjiž nici. 
 
Natječaj za kratku priču za mlade Tipka 
Ove je godine prvi put pokrenut Natjec aj ža kratku pric u ža mlade Tipka u organižaciji 
Knjiž nice ža mlade, a na kojem su mogli sudjelovati svi građani Republike Hrvatske do 
trideset godina. Prosudbenu komisiju c inili su Darko Lisac, novinar, Bojana Menadž ija, 
spisateljica, i Marija Skoc ibus ic , pjesnikinja. Oni su od ukupno pristigle 22 pric e iž cijele 
žemlje odabrali tri najbolje c ijim su autorima dodijeljene i novc ane nagrade, a te najbolje 
pric e mogle su se proc itati i na mrež nim stranicama i profilima Knjiž nice ža mlade na 
drus tvenim mrež ama.  
 
Preporuke za čitanje 
Na nas im profilima na drus tvenim mrež ama te mrež nim stranicama, objavljujemo preporuke 
knjiga ža c itanje, #ostanisknjigom. Dio se tih naslova mož e posuditi i u e-obliku pa se putem 
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preporuka korisnici mogu upožnati i s tom uslugom Gradske knjiž nice. 
 
Statistički podaci 
Statistic ki podaci ove godine: ukupno održ anih 33 nas ih radionica, predavanja i knjiž evnih 
susreta, od c ega jedan knjiž evni susret u virtualnom obliku; 18 događanja drugih 
organižatora u prostoru Knjiž nice ža mlade, 6 sastanaka C itateljskog kluba, 6 održ anih ižlož bi 
u nas em ižlož benom prostoru i dvije virtualne, 3 online kviža, 27 preporuka knjiga ža c itanje 
te organižiranim knjiž evnim natjec ajem, pokažuju da se Knjiž nica ža mlade i u ovim otež anim 
uvjetima rada trudi pruž iti svojim korisnicima s to bolju uslugu i s to žanimljiviji sadrž aj. 
 
S obžirom da se uslugama Knjiž nice ža mlade mogu koristiti i oni koji nisu nježini c lanovi, 
statistika se djelomic no vodi ruc no i statistike u ZaKiju ne pokažuju stvarno stanje posjeta 
Knjiž nici. 
 

Ukupan broj događanja 33 
Događanja u organižaciji Knjiž nice ža mlade 15 
Radionice u organižaciji Knjiž nice ža mlade 9 
Predavanja u organižaciji Knjiž nice ža mlade 4 
Kvižovi u organižaciji Knjiž nice ža mlade (online) 5 
Knjiž evne vec eri u organižaciji Knjiž nice ža mlade 3 
Ižlož be 6 
Sastanci C itateljskog kluba Cheeta(j)! 6 

 
Posjetitelji knjižnice Otprilike 1720 
predavanja, tribine, projekcije filmova 300 
posjetitelji ižlož bi 150 
posjetitelji c itaonice 1200 
posjetitelji rac unala i Interneta 70 

 
Statistika posudbe KZM za 2020. godinu 
Posudba 242 
Povrat 224 
Produž enje 72 
Najposuđivanije 
Stripovi 202 
Psihologija 9 
Sociologija  2 
Engleska knjiž evnost 3 

 
Printanje 160 stranice 
Fotokopiranje  14 stranica 
Skeniranje 1 stranica 

 
 
Djelatnici: 
 

Sanja Graša, diplomirana knjižničarka  
Marinko Polović, diplomirani knjižničar 
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INFORMATIČKA SLUŽBA 
 
 
U 2020. godini, osim poslova redovnog održ avanja sustava i nabave opreme, djelatnik služ be 
održ ao je radionice robotike ža vrijeme žimskih s kolskih pražnika u okviru Đac kih dana. Na 
radionici je sudjelovalo 30 polažnika.  
 
U sklopu Croatianmakers lige tijekom trajanja s kolske godine subotama održ avamo radionice 
i natjecanja ža Mbot, Probot, micro:bit i InternetOfThings ža uc enike osnovnih s kola. Zbog 
situacije s virusom COVID-19, radionice su se održ avale samo u prvom kvartalu. Na ukupno 
10 radionica sudjelovalo je oko 70 polažnika, s to je prosjec no 7 uc enika po radionici.  
 
U sklopu suradnje s IRIM-om dobili smo vrijedne donacije uređaja Maqueen i AQ:bit, te servo 
ruku ža Mbot robota. 
 
Redovni poslovi obuhvaćaju: 

 održavanje računala, nadžiranje serverske sobe, kontakt s vanjskim firmama koje 
održavaju sustav, uređivanje Wordpress mrežne stranice i portala s digitaliziranom 
građom 

 održavanje printera i nabavka tonera te kupnja računala 

 vođenje evidencije elektroničke opreme i inventure 

 održavanje ispravnosti AV opreme u Ilirskoj dvorani 
 na molbu MUP-a, po potrebi, pristupanje videonadzoru 
 obaveže povjerenika radnika ža žaštitu na radu (imenovan od strane sindikata). 

 
U 2020. godini od planiranih je stavki ispunjeno sljedeće: 

 kupnja godišnjih licenci za antivirusni program, redovni servisi i zamjene dotrajalih dijelova 
kopirnih uređaja te produljenje jamstva na server. 

 
Detaljan opis radova i nabavki u 2020. godini: 4 nova rac unala, 3 prijenosna rac unala, 11 
LCD monitora, 1 laserski printer ža printanje signatura, 1 multifunkcijski printer A4, 1 web 
kamera, 1 slus alice s mikrofonom, 1 SSD disk, žamjena dvije baterije na UPS uređaju. 
 
 
Djelatnik: 
 

Mario Škrtić, sistem inženjer 
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SLUŽBA ZA KOORDINACIJU PROGRAMA I USLUGA 
 
 
U okviru svog djelovanja služ ba predstavlja knjiž nic ne programe i usluge te opseg rada 
knjiž nic ne struke svim vrstama javnosti, kako už oj (drugim knjiž nicama i knjiž nic arima, 
iždavac ima, stvarnim korisnicima), tako i s iroj (jedinicama lokalne uprave, drugim 
ustanovama, strukovnim organižacijama, predstavnicima masovnih medija, ostalim 
građanima – potencijalnim korisnicima). I nadalje se radi na poboljs anju kvalitete odnosa s 
medijima na obostranu korist interesnih strana. 
 
Služ ba je i u proteklom raždoblju predstavljala programe i događanja koji se održ avaju u 
prostorima knjiž nice te one koje organižiraju ili pripremaju knjiž nic ari u okviru održ avanja 
manifestacija i događanja u už oj i s iroj drus tvenoj žajednici. Djelatnica Služ be redovito 
uređuje mrež nu i Facebook stranicu Knjiž nice objavama ražlic itog sadrž aja. 
 
Jedna od žadac a služ be prikupljanje je, uređivanje i organižiranje programa svih događanja 
Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac. Mjesec ni programi događanja objavljuju se 
na mrež noj stranici knjiž nice i stavljaju na ogled žaposlenicima knjiž nice. Programi se 
redovito s alju služ bama odnosa s javnos c u Grada Karlovca i Karlovac ke ž upanije te 
Turistic koj žajednici grada Karlovca. O svim pojedinim događanjima u organižaciji knjiž nice 
ili suorganižaciji s knjiž nicom također se redovito obavjes c uju i mediji, te Grad Karlovac i 
Karlovac ka ž upanija. Program se vis e puta mjesec no až urira.  
 
Djelatnica služ be od ož ujka 2020. dijelom je dviju Viber grupa Grada Karlovca. Sukladno 
objavama i naputcima PR služ be Grada Karlovca djelatnica je redovito objavljivala sadrž aje 
vežane už pandemiju užrokovanu virusom SARS-CoV-2 (COVID-19), potresima kojima je 
epicentar bio u gradovima Zagreb, Petrinja, Sisak, Glina i okolica, ali su os tec enja nastala i na 
objektima u Karlovac koj ž upaniji te prosljeđivala objave s Facebook stranice Pametno Odlož i 
#BoljiKarlovac Slož i. 
 
Također se iž programa priprema raspored fotografiranja. Tu je uslugu ža knjiž nicu u 2020. 
godini do travnja obavljao Dinko Neskusil, vanjski suradnik.  
 
Dio iždavac ke djelatnosti koji se odnosi na grafic ku pripremu, tisak i distribuciju postera, 
plakata, poživnica, kataloga, potvrda, prižnanja, deplijana, letaka i drugog ražnovrsnog 
promotivnog materijala, a koji prate programe, predstavljanja knjiga, knjiž evne susrete, 
ižlož be, predavanja, tribine, akcije i događanja, redovna su i intenživna cjelogodis nja 
aktivnost i obavlja se ža potrebe odjela i služ bi.  
 
Svaki se mjesec, prema ranije utvrđenom ritmu, rodilis tu u okviru Opc e bolnice S varc a tiska i 
dostavlja 60 c estitki i 60 letaka ža besplatan upis beba do godine dana starosti (vis egodis nji 
projekt u suradnji s Gradom Karlovcem). U 2020. godini ta se aktivnost provodila do ož ujka. 
 
 
Statistika događanja u 2020. godini u Ilirskoj dvorani 
 

Vrsta događanja 
Ukupan broj 

događanja 
Knjižnica kao 
organizator 

Knjižnica kao 
suorganizator 

Predavanja 6 1 5 
Ciklus predavanja 4 2 2 
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"Znanjem do ždravlja" 
Tribine/obiljež avanja 1  1 
Predstavljanja knjiga /  
knjiž evni susreti 

9 7 1 

Priredbe 2 2  
Klub ljubitelja poežije 
"Stihom u srce" 

3 3  

Dodjela nagrada 2  2 
Ostala događanja 5  3 
Sveukupno 32 15 14 

  
 
U 2020. godini u Ižlož benom salonu "Ljudevit S estic " ukupno je postavljeno 10 ižlož aba (4 u 
organižaciji, 6 u suorganižaciji), oko 1000 posjeta: 

 od 16. 12. do 3. 1. 2020. – ižlož ba "Ples s ludilom: sputana kc i Joyce" autora Igora Jurilja 
(Bloomsday Croatia), organižatori ižlož be: Gradska knjiž nica i c itaonica Pula, 
Veleposlanstvo Irske u Republici Hrvatskoj i Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " 
Karlovac 

 od 7. 1. do 31. 1. – ižložba fotografija s 12. foto ižleta HŠD-a ogranka Karlovac "Petrova 
gora 2019.", organižator: HŠD ogranak Karlovac 

 od 3. 2. do 28. 2. – ižložba "Srečanja"/"Susreti" autorice Nataše Vojnović, povodom 
Prešernovog dana, slovenskog kulturnog pražnika (8. 2.), organizatori ižložbe: 
Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić", Središnja knjižnica Slovenaca u RH, u suradnji 
s Kulturnim društvom Slovenski dom Karlovac 

 od 2. 3. do 21. 3. – ižložba povodom 182. rođendana knjižnice "To bi lěpo, krasno bilo: 
Hermina i Josip Eugen Tomić i njihov kulturni krug", autorica: Rosana Mikulić, 
organižator: Zavičajni odjel 

 od 23. 3. do 3. 4. – ižložba "EUROPAN 15", organižatori: Grad Karlovac i Udruga 
EUROPAN Zagreb; postav ižložbe u Ižložbenom salonu "Ljudevit Šestić" i na Odjelu 
audiovižualne građe 

 od 18. do 30. 9. – 1. Zeleni festival – Karlovačka želena priča – ižložba fotografija 
Antuna Alegra "Rijeke Hrvatske" 

 od 1. do 14. 10. – multimedijalna ižložba "Diverterra", projekt Ministarstva 
gospodarstva i održivog ražvoja namijenjen podižanju ražine osviještenosti i 
informiranosti javnosti ža pitanja žaštite prirode i ljudskog okoliša, organižator: Javna 
ustanova NATURA VIVA 

 od 15. 10. do 15. 11. – ižložba "Tko čita, skita!" (3. foto natječaj), organižatori: Gradska 
knjižnica i čitaonica Đakovo i Foto-kino klub Đakovo u suorganižaciji s Knjižnicom ža 
mlade Gradske knjižnice "Ivan Goran Kovačić" Karlovac, Mjesec hrvatske knjige 2020. 

 od 4. 12. 2020. do 8. 1. 2021. – dvostruka ižložba ža ispraćaj stare 2020. i doček nove 
2021. godine: "Karlovački kalendari" autorica Aleksandre Mikić-Grginčić i Maje Žužak 
Horvatić te "Kolobarium letnomesečni nakinčen kipcima i popevkama", grafička mapa 
autora Branka Vujanovića i Jure Stubičanca; organižator: Zavičajni odjel 

 
Također su održ ane 2 virtualne ižlož be (jedna u suorganižaciji, jedna u organižaciji), 491 
pregled: 

 od 23. 4. – virtualna ižložba "Hrvatske legende u virtualnom svijetu" u suradnji sa 
Srednjom školom Duga Resa 

 od 1. 12. – virtualna ižložba fotografija "Naše četiri ljepotice" autora Nenada 
Sužnjevića. 
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U 2020. godini ukupno je održ ano 20 knjiž evnih susreta i predstavljanja knjiga na ražlic itim 
lokacijama – 12 u GKKA (11 u organižaciji, 1 u suorganižaciji), 7 u Knjiž nici ža mlade (6 u 
organižaciji, 1 u suorganižaciji), te 1 knjiž evni susret u gostima u organižaciji, oko 1000 
sudionika i 714 pregleda: 

 29. 1. – predstavljanje trilogije "Peta dimenzija" autora Tomislava Beronića s 
naglaskom na treći nastavak trilogije pod naživom "Vrijeme snova"; predstavljanje 
žvučne knjige Tajanstveni tekton (2. dio trilogije) u suradnji s USKA 

 30. 1. – Klub ljubitelja poezije "Stihom u srce", predstavljanje zbirke poezije "Poezija o 
smrti" Josipa Fabine 

 7. 2. – predstavljanje knjige "Kud si krenula?" autorice Nastje Kulović 
 18. 2. – predstavljanje knjige "Šalabahter života: Neopisivo" autorice Danijele 

Martinović 
 19. 2. – predstavljanje knjiga "Ožiljci života" i "Sante leda: (ljubić s predumišljajem)" 

autora i psihijatra Veljka Đorđevića 
 21. 2. – predstavljanje žbirke pjesama "Tijela tišine" slovenskog autora Brane 

Senegačnika te predstavljanje romana "Hitac u potiljak" slovenskog autora Božidara 
Brežinščaka Bagole, organižator: Središnja knjižnica Slovenaca u RH 

 18. 2. – književni susret s Davorkom Semenić-Premec; predstavljanje slikovnica, "Vera 
među knjigama" i "Vera i jednobrk", koje je ilustrirala nagrađivana ilustratorica Vanda 
Čižmek 

 2. 3. – predstavljanje knjige "Ižvan konteksta" autora Danka Plevnika, povodom 182. 
rođendana knjiž nice 

 3. 3. – predstavljanje knjige "Regija kao Treća Jugoslavija" autora Tihomira Dujmovića, 
organižator: Karlovačka županija 

 23. 4. – virtualni književni susret s Hrvojem Ivančićem, ražgovor o tri objavljene knjige 
– Za’atar – Priče s Bliskog istoka, Dunavski Blues i Samsara – Put na Istok  

 23. 4. – virtualni književni susret s Ivanom Francišković Olrom "Kako je Danko postao 
stablo" 

 23. 4. – virtualni književni susret s Tanjom Radović "U 4 žida" 
 23. 6. – susret članova Kluba ljubitelja poežije "Stihom u srce"; predstavljanje žbirke 

pjesama Mire Marković Mikoć 
 24. 6. – predstavljanje knjige "Prelet ža Hrvatsku" autora Snježane i Danijela Borovića 
 16. 10. – književna večer s Vladimirom Becić, Mjesec hrvatske knjige 2020. 
 31. 10. – knjiž evni susret s Ivanom Francis kovic  Olrom "Zagrli stablo", Mjesec hrvatske 

knjige 2020. 
 2. 11. – književna večer i putopisno predavanje Gorana Blaževića, Mjesec hrvatske 

knjige 2020. 
 4. 11. – klub ljubitelja poežije "Stihom u srce", tema: Ražlistali se stihovi Zemlji u čast, 

predstavljanje zbirke pjesama "Tebi" Josipa Fabine, Mjesec hrvatske knjige 2020. 
 13. 11. – književna večer s Kristijanom Vujičićem, predstavljanje romana "Knjiga 

izlazaka", Mjesec hrvatske knjige 2020. 
 
U 2020. godinu održ ana je i 1 akcija: 

 od 1. do 14. 2. – akcija darivanja knjiga "Čitam, dam, sretan sam – svoju knjigu daruj i 
tuđe srce obraduj", povodom Međunarodnog dana darivanja knjiga 

 
Povodom 182. rođendan knjiž nice (1. 3., održ ano u ponedjeljak, 2. 3.) održ ano je 6 aktivnosti, 
oko 200 sudionika:  
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 predstavljanje knjige "Ižvan konteksta" autora Danka Plevnika 
 od 2. 3. do 21. 3. – ižložba "To bi lěpo, krasno bilo: Hermina i Josip Eugen Tomić i njihov 

kulturni krug", autorica: Rosana Mikulić, organižator: Zavičajni odjel 
 od 2. 3. do 19. 3. – ižlož ba "Najljeps e basne svijeta" 
 edukativna radionica ža djecu "Isprintana prapovijest" 
 e-ižlož ba "Sve nas e žgrade", autora Aleksandre Mikic -Grginc ic , Maje Z už ak Horvatic , 

Marija S imic a, Lidije S ajatovic  
 uvođenje nove usluge e-knjige. 

 
Na manifestaciji "Noc  knjige 2020." (23. 4.) održ ano je 15 virtualnih aktivnosti, (2038 
pregleda):  

 online književni susret s Hrvojem Ivančićem 
 edukativni video zapis "E-knjige uz Zaki Book" 
 virtualni susret članova Kluba ljubitelja poežije "Stihom u srce", tema susreta: "Stihovi 

mijenjaju svijet" 
 virtualna ižložba "Hrvatske legende u virtualnom svijetu" u suradnji sa Srednjom 

školom Duga Resa 
 virtualna radionica izrade uveza knjige "Knjige imaju svoju sudbinu" 
 video zapisi "Knjiška putovanja" 
 virtualni književni susret s Ivanom Francišković Olrom "Kako je Danko postao stablo" 
 virtualno čitanje slikovnice koja mijenja svijet "Greta i divovi" autorice Zoë Tucker 
 edukacija korisnika "Slovenski jezik i kultura online" 
 preporuka knjige na slovenskom jeziku "Slovenologija" autora Noaha Charneya 
 online kviz "za doma" 
 virtualni escape room "Koja je prava šifra?" 
 album fotografija "Čestitke Cheetalicama" 
 virtualna ižložba "Virtualnih četiri"  
 virtualni književni susret s Tanjom Radović "U 4 žida", 

 
U okviru manifestacije "Zvjezdano ljeto", organizacija Grada Karlovca, održano je 9 aktivnosti 
(u organizaciji 5, u suorganizaciji 2), oko 150 sudionika i 32 pregleda: 

 25. 6., Ilirska dvorana – 21. dodjela Književne nagrade "Zlatko Tomičić", organizator: 
Književni krug Karlovac 

 27. 6., ispred Knjižnice ža mlade – Pričaonica i radionica "Zvjezdano dijete", 
organižator: Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić" Karlovac 

 od 29. 6. do 3. 7. virtualni film o Dragojli Jarnević, virtualni kviž "Život i djelo 
Karlovčanke Dragojle Jarnević" i likovni natječaj ža ižradu dočitnica "To je sve 
Dragojla!", organižator: Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić" Karlovac 

 7. i 3. 7. – likovno-kreativna radionica "Karlovačka Zviježda na dječji način", 
organižatori: Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić" Karlovac i Šumarska i 
drvodjeljska škola Karlovac 

 6. 7., Ilirska dvorana – dodjela Hrvatske književne nagrade Grada Karlovca "Zdravko 
Pucak" za mlade pjesnike u 2020. godini. organizator: Ogranak Matice hrvatske u 
Karlovcu 

 10. 7., ispred Knjižnice ža mlade – kreativno pripovijedanje "Druga strana ljeta" kroz 
šetnju od Knjižnice ža mlade, Zviježdom, Vrbanićevim perivojem, Koranom do 
Knjižnice ža mlade, organižatori: Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić" Karlovac i 
Naklada "Šumek". 
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U okviru manifestacije Mjesec hrvatske knjige 2020., koja je trajala od 15. listopada do 15. 
studenoga, održ ano je 19 aktivnosti (4 knjiž evna susreta, 2 vec e ižlož be, 4 manje ižlož be, 1 
virtualna ižlož ba, 5 pric aonica, 1 sastanak c itateljskih klubova, 3 virtualna kviža), oko 500 
sudionika i 330 pregleda. 
Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić" Karlovac, Ljudevita Šestića 1, Karlovac 

 19. 10. – Slovenski dani u Karlovcu – poklon ižložba / darilna razstava 
 od 15. 10. do 15. 11. – ižložba "Tko čita, skita!" (3. foto natječaj)  
 od 15. 10. do 15. 11. – ižložbena vitrina "Ražlistaj se!"  
 od 15. 10. do 15. 11. – ižložba "Poljepšanje grada – kako je Karlovac procvjetao"  
 od 15. 10. do 16. 11. – ižložba "Život drveća – tajne i zanimljivosti" 
 15. 10. – virtualna pričaonica "U potraži za zelenilom" 
 od 1. 11. – virtualni kviž "Zelena baština" 
 10. 11. – virtualna pričaonica "Pingvini gube svoj dom" 
 24. 10., Urbani park Hrvatskog doma (Frana Kurelca 4) – književni susret "Zagrli 

stablo" 
 23. 10. – virtualna pričaonica "Dvije kante ža smeće" (serija "Čuvajmo prirodu – 

Spasimo Zemlju")  
 13. 11. – virtualna pričaonica "Ptičice ne mogu disati" (serija slikovnica "Čuvajmo 

prirodu – Spasimo Zemlju")  
Bibliobusna služba, Ljudevita Šestića 1, Karlovac 

 21. 10. – virtualna pric aonica "Stablo knjiga" autora Paula Cžajaka (ciklus Pric e iž 
bibliobusa)  

 od 15. 10. do 15. 11. – virtualna ižlož ba "S to nikne kad 'posadis ' pric u?"  
Knjižnica za mlade, Ivana Banjavčića 8 

 od 15. 10. do 15. 11. – ižložba "Mobitel nije samo selfie" 
 16. 10. – književna večer s Vladimirom Becić  
 2. 11. – književna večer i putopisno predavanje Gorana Blaževića 
 4. 11. – virtualni kviz "Razlistana pitanja" 
 4. 11. – susret članova Kluba ljubitelja poežije "Stihom u srce" na temu: Razlistali se 

stihovi Zemlji u čast 
 11. 11. – Escape Room "Panda, Falco i misterij ukradenih knjiga" 
 13. 11. – književna večer s Kristijanom Vujičićem. 

 
Djelatnica služ be održ ala je už ivo 2 radionice ža djecu (u vis e termina) i 2 radionice ža odrasle 
(u vis e termina) te je pripremila 3 virtualne radionice i po jedan edukativni film i natjec aj u 
okviru ražlic itih knjiž nic nih programa, oko 150 sudionika i 120 pregleda:  

 od 2. 1. do 4. 1. – kreativna radionica "Topli žimski nakit", Đac ki žimski dani 
2019./2020. 

 13. i 20. 1. – kreativna radionica ža odrasle koji jos  (uvijek) nisu odrasli 
"Pred(post)blagdanska s trikoterapija" 

 3. i 17. 2. – kreativna radionica ža odrasle koji jos  (uvijek) nisu odrasli "Cvjetni 
origami", povodom nadolažec eg Međunarodnog dana ž ena 

 2. 3. – kreativna radionica ža odrasle koji jos  (uvijek) nisu odrasli "Kos arice od 
recikliranog papira", povodom Svjetskog dana s uma (21. ož ujka) 

 6. 4. – virtualna radionica ža djecu "Uskrs nja doc itnica" 
 10. 4. – virtualna radionica ža djecu "Uskršnji zekan od ostataka vune" 
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 23. 4. – virtualna radionica uveža knjige ža odrasle "Knjige imaju svoju sudbinu", Noc  
knjige 2020. 

 od 23. 6. do 13. 7. – video uradak i virtualni kviž "Život i djelo Karlovčanke Dragojle 
Jarnević" te natječaj ža ižradu dočitnica "To je sve Dragojla!" 

 1. i 3. 7. – likovno-kreativna radionica "Karlovačka Zviježda na dječji način", Zvježdano 
ljeto 2020." (provedeno s kolegicom Ivanom Mihalić). 

 
U sklopu obiljež avanja 182. rođendana Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac 
priređena je ižlož ba autorice Rosane Mikulic  pod naživom "To bi le po, krasno bilo: Hermina i 
Josip Eugen Tomic  i njihov kulturni krug". Djelatnica služ be tom je prilikom grafic ki 
oblikovala 14 plakata B0 formata i pripadajuc u poživnicu. 
 
U vrijeme žatvorenosti knjiž nice, žbog pandemije užrokovane virusom SARS-CoV-2, 
knjiž nic ari su c itali knjige i pisali kratke preporuke ža proc itane knjige. U periodu od 16. 
travnja do 16. svibnja 2020. priredili su 19 preporuka koje je djelatnica služ be uredila, 
priredila grafic ki predlož ak i objavljivala na Facebook stranici knjiž nice u albumu "Preporuke 
ža c itanje 'Iž prve ruke' prema odabiru knjiž nic ara". Preporuke su priređivali Jasna Lakner 
(10 preporuka), Rajka Trupkovic  (6 preporuka), Vis nja Sertic  (1 preporuka), Vesna C ac kovic  
(1 preporuka) i Astrid Grobenski-Grguric  (1 preporuka). 
 
U vrijeme žatvorenosti knjiž nice, s kolegicom Rosanom Mikulic  djelatnica je žapoc ela rad na 
Ciklusu crtica iž karlovac ke povijesti "S pož utjelih stranica...". Kolegica Mikulic  istraž ivala je 
crtice iž povijesti grada Karlovca i okolice te o ljudima koji su obiljež ili povijest svojim 
osobnim doprinosom. Djelatnica služ be obrađivala je slikovne priloge, OCR-irala tekstove i 
ižrađivala grafic ke predlos ke te ih objavljivala na mrež noj i Facebook stranici knjiž nice. U 
2020. godini ukupno su priređene i objavljene 53 crtice (od toga 10 ža vrijeme žatvorenosti 
knjiž nice).  
 
U 2020. godini djelatnica služ be nastavila je ižrađivati grafic ke predlos ke ža projekt 
(Virtualni) Kulturni lift Karlovac. Materijale ža vec inu tema prikupila je voditeljica projekta, 
Anita Malkoc  Bis c an. Djelatnica služ be uredila je fotografije, uredila tekstove i napravila 
grafic ke predlos ke te ih objavila na mrež noj stranici i Facebook stranici knjiž nice. U 2020. 
godini ukupno su objavljena 24 KL-a (od toga 2 ža vrijeme žatvorenosti knjiž nice). 
 
U 2020. godini, žahvaljujuc i žatvorenosti knjiž nice, djelatnica služ be u potpunosti je uredila 
dio grafic ke žbirke Zavic ajnog odjela koji se odnosi na žbirku umjetnic kih djela – Artoteku. 
Pri fotografiranju umjetnic kih djela pomogao joj je Marinko Polovic  dok je sve fotografije 
obradila sama, kao i ižmjerila i opisala djela te usustavila tablice. U 2021. godini Artoteka bi 
se mogla poc eti katalogižirati te organižirati ža digitalno pretraž ivanje na mrež nim 
stranicama knjiž nice.  
 
Djelatnica služ be redovno skenira, obrađuje i otiskuje nedostajuc e stranice knjiga koje 
knjigovež a žatim popravlja i uvežuje. Također skenira c lanke iž tiskovina ža potrebe ižrade 
hemeroteke. 
 
Od svibnja do srpnja djelatnica je obrežala skenirana godis ta 1995. i 1997. novina Karlovac ki 
tjednik ža potrebe digitaližacije i objave na povežnici: https://digitalna.gkka.hr/. 
 

https://digitalna.gkka.hr/
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U svibnju 2020. godine djelatnica služ be digitaližirala je c lanke o Domovinskom ratu iž 
C asopisa ža kulturu, umjetnost i drus tvena žbivanja "Svjetlo". Ukupno je digitaližirano i 
obrađeno 59 c lanaka. Objavljeni su na mrež noj stranici knjiž nice na povežnici: 
http://www.gkka.hr/clanci-o-domovinskom-ratu-iž-casopisa-svjetlo/. 
 
U srpnju 2020. djelatnica služ be popisala je knjige iž ostavs tine Ivana Otta, a koju je njegov 
sin poklonio Zavic ajnom odjelu. Također je istraž ila koje dijelove ostavs tine knjiž nica ima u 
fondu knjiž nice, a koji su dijelovi vrijedni "noviteti" ža Zavic ajnu žbirku. 
 
Djelatnica služ be i ove je godine u nacionalni sustav prijavila programe knjiž nice u okviru 
manifestacija Noc  knjige 2020. (ža vrijeme žatvorenosti knjiž nice) i Mjesec hrvatske knjige 
2020. Također je prijavila tri projekta Ministarstvu kulture i medija – uređenje dijela 
Zavic ajnog odjela ža potrebe pohrane umjetnic kih djela iž dijela grafic ke žbirke Artoteka, 
nabavu elektric nog tricikla ža potrebe provedbe projekta Karlovac ka želena pric a, 
sudjelovanja u gradskim događanjima i manifestacijama te ža dostavu knjiga u okviru 
projekta "Knjiga na vratima svakog doma". Predala je prijavu ža nabavu digitalnog 
(elektric nog) klavira radi kvalitetnije provedbe knjiž nic nih programa koje provodimo u 
suradnji s Glažbenom s kolom Karlovac. Naime, nas  vremes ni "djedica" vrijedno je odradio 
svoj staž  u stotinama knjiž nic nih programa. 
 
Ižrada grafic kih rjes enja ža promotivne materijale i tisak ža potrebe ižlož aba u Ižlož benom 
salonu "Ljudevit S estic ", predavanja, akcija, radionica, struc nih skupova i sl... 
 

 Grafic ka rjes enja Tisak/kom. 
Posteri B0 (jednostrano), puniji papir 14 14 (tiskara) 
Plakati A3 (jednostrano), 80 gr. 162 357 
Plakati A4 (jednostrano), 80. gr 60 224 
Potvrde (A4), žahvalnice (A4), poživnice (3 na A4), 
akreditacije (4 na A4), 200 gr. 

16 371 

Letak 2xA5 ili 4xA6 - 110 
Program (obostrano na A4) 1 150 
C estitke 2 - 
Kos uljica ža CD (A4), 80 gr. 1 50 
Doc itnice (4 ili 5 na A4, 200 gr.) 9 200 
Vrec ica (obostrana grafika) 1 500 (tiskara) 
Logotipi 2 - 
Bros ura (A4, korice 200 gr., stranice 80 gr.), obostrano 1 410 

 
Ukupan broj otisnutih stranica na knjižničnom printeru od strane službe: 
 

A3 357 
A4 1179 

 
Vec ina događanja u 2020. godini odrađena je virtualno te su otisnuti samo primjerci ža 
Zavic ajnu žbirku i hemeroteku. 
 
 
Djelatnica: 
 

Gabrijela Vine, knjižničarka  

http://www.gkka.hr/clanci-o-domovinskom-ratu-iz-casopisa-svjetlo/
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SLUŽBA NABAVE, OBRADE I ZAŠTITE KNJIŽNIČNE GRAĐE 
 
 
Nabava knjiž nic ne građe u Gradskoj knjiž nici "Ivan Goran Kovac ic " temelji se na važ ec im 
standardima i propisima (Smjernice ža nabavu Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic ", 
Standardi ža narodne knjiž nice u RH NN 58/99, Zakon o knjiž nicama i knjiž nic noj djelatnosti 
NN 17/19, 98/19, Pravilnik o revižiji i otpisu knjiž nic ne građe NN 21/02). 
U 2020. godini, nabava i obrada knjiž ne građe obavljala se u knjiž nic no-informacijskom 
sustavu ZaKi. Financije ža nabavu bile su osigurane sredstvima Ministarstva kulture 
Republike Hrvatske, Grada Karlovca i vlastitim sredstvima. 
U raždoblju od 14. sijec nja 2020. do 31. prosinca 2020. nabavljeno je ukupno 9034 primjeraka 
knjiž ne i neknjiž ne građe. Od tog broja, 8364 primjeraka iskljuc ivo je knjiž ne građe.  
Od ukupnog broja knjiž ne građe, 3773 primjeraka bili su novi naslovi, prvi put uvedeni u 
knjiž nic ni fond, a 4591 su bili ponovljeni naslovi. 
Nabavljena je knjiž na i neknjiž na građa u vrijednosti 1.062.975,07 kn, a plac eno je 741.351,35 
kuna. 
U ižvjes c u se ižnose podaci od 14. sijec nja 2020. jer se do tog datuma obrađivala knjiž nic na 
građa koja je žbog kas njenja dobavljac a i dostave stigla nakon 1. 1. 2020., ali je plac ena u 2019. 
godini. Da se podaci o broju knjiga i financijama ne bi duplali, 14. 1. užet je kao poc etak 
obrac unskog raždoblja ža 2020. godinu. Ova ižnimka navedena je u ižvjes c u ža 2019. godinu 
te je už ižvjes c e sastavljeno i oc itovanje. 
 
Saž eta tablica nabave prema vrsti građe i nac inu nabave (upisan je broj inventarižiranih 
jedinica, 1. 1. 2020. – 31. 12. 2020.) 
 

Vrsta građe Količina 
Način nabave Nabava 

ukupno Kupnja Dar 

   
Obvežni 
primjerak 

Otkup 
MK 

Ostalo 
Dar 

ukupno 
 

Knjige 
br. naslova 2308 20 301 1144 1465 3773 

br. svežaka 6141 46 764 1413 2223 8364 

Časopisi 
br. naslova 21 3    24 

br. svežaka 21 8    29 

Novine 
br. naslova 2 4    6 

br. godis ta 17 27    44 

Audiovizualna 
građa 

br. fižic kih 
jedinica 

579  4 1 5 584 

Elektronička 
građa na 

prijenosnim 
medijima 

br. fižic kih 
jedinica 

2   16 16 
 

18 

Broj e-knjiga br. naslova 260     260 

Igračke i 
didaktičke igre 

br. fižic kih 
jedinica 

   11 11 
 

11 
Ostala knjižnična 

građa (zvučna) 
br. fižic kih 
jedinica 

  22 62  84 
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Prema nac inu nabave, knjiž ne i neknjiž ne građe nabavljeno je: 
 
KUPNJA 

 Novi naslovi Ponovljeni Ukupno Cijena Plac eno 

Beletristika 1286 2350 3618 411.328,42 400.625,54 

Slikovnica 415 967 1382 89.313,26 89.586,26 

Priruc nici 32 5 37 11.336,13 11.434,44 

Znanost 1069 597 1666 244.746,33 239.655,11 

Ukupno 2784 3919 6703 756.724,14 741.301,35 

 
OTKUP MINISTARSTVA KULTURE 

 Novi naslovi Ponovljeni Ukupno Cijena Plac eno 

Beletristika 174 278 452 53.771,54 0,00 

Slikovnica 21 84 105 9.940,00 0,00 

Priruc nici 1 0 1 220,00 0,00 

Znanost 117 117 234 39.278,10 0,00 

Ukupno 313 479 792 103.209,64 0,00 

 
POKLON 

 Novi naslovi Ponovljeni Ukupno Cijena Plac eno 

Beletristika 538 112 650 54.527,80 0,00 

Slikovnica 75 22 97 5.206,80 0,00 

Priruc nici 100 9 109 20.191,99 0,00 

Znanost 492 144 636 120.064,70 0,00 

Ukupno 1205 287 1492 199.991,29 0,00 

 
OBVEZNI PRIMJERAK 

 Novi naslovi Ponovljeni Ukupno Cijena Plac eno 

Beletristika 1 1 2 170,00 0,00 

Priruc nici 1 2 3 360,00 0,00 

Znanost 18 24 42 2.520,00 0,00 

Ukupno 20 27 47 3.050,00 0,00 

 
 

SVEUKUPNO 4322 4712 9034 1.062.975,07 741.351,35 
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Od ukupnog broja knjiž ne i neknjiž ne građe, iskljuc ivo knjiž ne građe bilo je: 
 

 Novi + ponovljeni naslovi Cijena Plac eno 

Kupnja 6141 724.753,09 701.893,69 

Otkup MK 764 101.841,64 0,00 

Poklon 1413 192.876,29 0,00 

Obvežni primjerak 46 2.930,00 0,00 

Ukupno 8364 1.022.401,02 701.943,69 

 
 
Nabava dokumenata prema UDK (knjiga i e-knjiga) 
 

UDK Podruc je Novi + ponovljeni naslovi 

0 Znanost i žnanje 118 

1 Filožofija i psihologija 416 

2 Religija 137 

3 Drus tvene žnanosti 846 

5 Matematika i prirodne žnanosti 395 

6 Primijenjene žnanosti 636 

7 Umjetnost, ražonoda i sport 589 

8 Ježici i knjiž evnost 7822 

9 Geografija, povijest 577 

K Zavic ajna žbirka 214 

D Djeca 704 

O Mladež  263 

M Djeca mlađe dobi 1108 

S Slikovnice ža najmlađe 174 

I Igrokaži 4 

N Narodna knjiž evnost 12 

Ukupno: 8364 

 
 
Iž gornje tablice vidljivo je da od ukupnog broja nabavljenih knjiga i e-knjiga, djec ja literatura 
broji 2265 primjeraka, a ostalih 6099 je literatura ža odrasle. 
Građa je nabavljana na hrvatskom, slovenskom, engleskom, njemac kom, francuskom, 
talijanskom i latinskom ježiku. 
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Prema strukturi, knjiž ne i neknjiž ne građe nabavljeno je:  
 

 Ukupno (svim nac inima nabave) Plac eno 

Beletristika 4722 400.625,54 

Slikovnice 1584 89.586,26 

Priruc nici 150 11.434,44 

Znanost 2578 239.655,11 

Ukupno 9034 741.301,35 

 
Prema ižvorima financiranja, iskljuc ivo ža knjiž nu građu, potros ena sredstva su: 
 

Ižvori financiranja Broj kupljenih primjeraka Ukupno utros ena sredstva 

Ministarstvo kulture 3430 406.984,94 

Ministarstvo kulture – 
bus 

579 50.383,96 

Sredstva osnivac a 2397 272.940,18 

 
Prema lokaciji fonda, knjiž ne i neknjiž ne građe nabavljeno je: 
 
Lokacija 310 Centralna knjižnica + knjižnična stanica Švarča 

 Broj nabavljenih svežaka Plac eno 

Kupnja 5747 659.098,44 

Otkup MK 712 0,00 

Poklon 1475 0,00 

Obvežni primjerak 46 0,00 

Ukupno 7980 659.098,44 

 
Lokacija 311 Knjižnica za mlade 

 Broj kupljenih svežaka Plac eno 

Kupnja 24 3.864,12 

Otkup MK 17 0,00 

Ukupno 41 3.864,12 

 
Lokacija 313 Bibliobus 

 Broj kupljenih svežaka Plac eno 

Kupnja 932 78.338,79 

Otkup MK 63 0,00 

Poklon 17 0,00 

Obvežni primjerak 1 0,00 

Ukupno 1013 78.338,79 
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S obžirom na pandemiju virusa COVID-19, vec a požornost posvec ena je nabavi elektronic ke 
knjige, te je nabavljeno i 260 primjeraka e-knjige, kako bi korisnici mogli posuditi i proc itati 
knjigu u sigurnosti vlastitog doma, bež fižic kog odlaska u knjiž nicu. 
Od posebnih žbirki, u tijeku 2020. godine, djelatnica koja se bavi starom i rijetkom knjigom 
obradila je 295 starih knjiga (iždanih do 1945. godine), od c ega 63 knjige spadaju u žbirku 
Rara. 
 
 
Otpis građe 
 
Otpis je važ an dio održ avanja žbirke i provodi se tijekom cijele godine. Temelji se na sljedec im 
kriterijima: građa koja se malo ili uopc e ne koristi, građa koja vec  postoji drugdje u žbirci, 
pohabana i os tec ena građa, žastarjela i nevaž na građa, kao i u skladu s važ ec im propisima 
(Standardi ža narodne knjiž nice u RH, NN 58/99, Pravilnik o revižiji i otpisu knjiž nic ne građe, 
NN 21/02). 
U postupku usklađivanja tiskanih inventarnih knjiga knjiž nic ne građe s elektronic kim 
knjigama inventara u programu ZaKi otpisano je 1000 jedinica knjiž ne građe prema kriteriju 
unis teno-ižgubljeno. Ukupna vrijednost ovog otpisa ižnosi 0,00 kn prema Odluci o 
usklađivanju knjiga inventara koju je donijelo Upravno vijec e (23. 3. 2018.). Zbog postupka 
denominacije, odnosno konveržije služ bene valute Republike Hrvatske, sva građa nabavljena 
do 31. svibnja 1994. godine (osim žas tic enog fonda i žbirke stare knjige) ima vrijednost 0,00 
kuna. 
U 2020. godini otpisano je ukupno 7227 primjeraka knjiž ne i neknjiž ne građe u financijskoj 
vrijednosti 324.870,30 kuna. 
Ukupan otpis ižnosi 8227 jedinica knjiž nic ne građe i proveden je u skladu s Pravilnikom o 
revižiji i otpisu knjiž nic ne građe (NN 21/02). 
 
 

Lokacija 
Broj otpisanih 
primjeraka 

Financijska vrijednost 
otpisane građe 

Centralna knjiž nica 7580 293.844,11 
Bibliobus 573 22.817,93 
Knjiž nica ža mlade 74 8.208,26 
Ukupno 8227 324.870,30 

 
 
Djelatnice 
 

Martina Barišić, diplomirana knjižničarka 
Anita Malkoč Bišćan, diplomirana knjižničarka 
Inja Pavić, diplomirana knjižničarka 
Ivanka Ris, pomoćna knjižničarka (do 23. 6. 2020.)  
Višnja Sertić, pomoćna knjižničarka 
Mirjana Vujašković, pomoćna knjižničarka 
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ŽUPANIJSKA MATIČNA SLUŽBA 
 
 
Knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac matic na je knjiž nica ža s kolske i narodne knjiž nice 
Karlovac ke ž upanije. Poslovi matic ne djelatnosti definirani su Pravilnikom o matic noj 
djelatnosti knjiž nica u Republici Hrvatskoj (NN 43/01) kao temeljni i ražvojni poslovi. 
Osnovna žadac a matic ne djelatnosti obavljanje je struc nog nadžora te organižiranje i ražvoj 
mrež e knjiž nica u Republici Hrvatskoj, unapređivanje struc noga rada u knjiž nicama na 
nac elima suvremene knjiž nic ne teorije i prakse, a radi s to kvalitetnijeg obavljanja knjiž nic ne 
djelatnosti u žnanosti, obražovanju, kulturi i drus tvu opc enito. Ražvojni poslovi matic ne 
djelatnosti poslovi su planiranja i programiranja ražvoja i unapređivanja djelatnosti knjiž nica 
u cjelini i u odnosu na pojedine funkcije knjiž nica, planiranja ražvoja mrež a knjiž nica i njihovo 
ustrojavanje kao i drugi poslovi na unapređivanju struc nog rada u knjiž nicama, a temeljni su 
poslovi matic ne djelatnosti poslovi struc nog nadžora nad radom knjiž nica, trajnog struc nog 
osposobljavanja knjiž nic nog osoblja, pruž anja struc ne pomoc i i poslovi vežani už osnivanje i 
prestanak rada knjiž nica.  
Za obavljanje struc ne matic ne ražvojne djelatnosti, Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " 
ima organižiranu Z upanijsku matic nu služ bu koju vodi Kristina C unovic , knjiž nic arska 
savjetnica. U suradnji s ravnateljicom matic ne Gradske knjiž nice voditeljica obavlja ražvojne 
poslove i poslove matic nosti te pruž a knjiž nicama u nadlež nosti svoje matic nosti 
savjetodavnu i struc nu pomoc  u radu.  

 
Temeljni poslovi – praćenje rada knjižnica 
Mrež u knjiž nica Karlovac ke ž upanije c ine: 42 s kolske knjiž nice, od toga 28 osnovnih s kola, 1 
Centar ža odgoj i obražovanje djece i mladež i i 13 srednjos kolskih (ukljuc ujuc i Glažbenu 
s kolu); te 7 narodnih knjiž nica (Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac, Gradska 
knjiž nica i c itaonica Ogulin, Knjiž nica i c itaonica Vojnic , Knjiž nica i c itaonica Plas ki, Gradska 
knjiž nica i c itaonica Ivana Belostenca Ožalj, Knjiž nica i c itaonica Slunj, Knjiž nica i c itaonica 
Duga Resa). U navedenim ustanovama žaposlena su 82 struc na knjiž nic arska djelatnika, od 
toga 43 u narodnim, a 34 u s kolskim knjiž nicama. U 2020. godini ižvrs en je struc ni nadžor u 
12 s kolskih knjiž nica i 6 narodnih knjiž nica. 

 
Razvojni poslovi 
Ražvojni poslovi u 2020. kretali su se u smjeru uvođenja novih knjiž nic nih usluga. Karlovac ka 
i ogulinska knjiž nica omoguc ile su uslugu koris tenja e-knjige na mobilnim uređajima, 
tabletima i rac unalima putem aplikacije ZaKi Book, prve hrvatske knjiž nic ne aplikacije ža e-
knjige. Narodne knjiž nice Karlovac ke ž upanije od 2016. godine umrež ene su u knjiž nic no-
informacijski sustav ZaKi, osim Knjiž nice i c itaonice Slunj i Knjiž nice i c itaonice Plas ki koje su 
už 42 s kolske knjiž nice umrež ene u MetelWin. Sam ražvoj aplikacije ZaKi Book vode Knjiž nice 
grada Zagreba i informatic ko podužec e VIVA info. 
 
Narodne knjižnice u Karlovačkoj županiji 
Karlovac ka ž upanija nalaži se u sredis njoj Hrvatskoj i pokriva povrs inu od 3622 km2 te se 
ubraja u red vec ih ž upanija. Obuhvac a pet gradova: Duga Resa, Karlovac, Ogulin, Ožalj i Slunj 
te 17 opc ina. Podruc je Karlovac ke ž upanije slabije je naseljeno od prosjeka Republike 
Hrvatske, a prirodni prirast stanovnis tva je negativan. U Karlovac koj ž upaniji ž ivi 128 899 
stanovnika (prema popisu iž 2011. godine), a prema procjeni Drž avnog žavoda ža statistiku 
ža 2019. godinu taj je broj manji, 115 484 stanovnika. Ukupno 7 jedinica lokalne samouprave 
ili 32 % od njihovog ukupnog broja ima stacioniranu knjiž nicu, od c ega 5 gradova ili 100 % 
ukupnog broja gradova, te 2 opc ine ili 12 % od ukupnog broja opc ina. Od knjiž nica u 
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gradovima 5 je samostalnih ustanova: Karlovac, Ožalj, Ogulin, Duga Resa i Slunj. Od knjiž nica 
u opc inama, 2 su samostalne ustanove: Plas ki i Vojnic . U ukupno 14 opc ina ili 94 % jedinica 
lokalne uprave Karlovac ke ž upanije koje nemaju stacionarne knjiž nice, knjiž nic na djelatnost 
pruž a se putem Bibliobusne služ be Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " (Barilovic , 
Bosiljevo, Cetingrad, Draganic , Generalski Stol, Josipdol, Kamanje, Krnjak, Lasinja, Netretic , 
Rakovica, Ribnik, Tounj, Z akanje). Samo jedna opc ina (Saborsko) nije pokrivena knjiž nic nom 
uslugom iako postoje planovi da se i ona obuhvati uslugama pokretne knjiž nice. Velik napor 
predstavlja održ avanje Bibliobusne služ be, a financiranje se žasad uspjes no realižira už 
pomoc  Grada Karlovca i Karlovac ke ž upanije. Sve narodne knjiž nice provode redovito 
proc is c avanje fonda, otpise, a dvije narodne knjiž nice (Slunj, Ogulin) provele su redovni 
godis nji otpis knjiž nic nog fonda prema Pravilniku o otpisu i revižiji knjiž nic ne građe (NN 
21/02).  
 
Utjecaj epidemije bolesti COVID-19 na poslovanje narodnih knjižnica 
Na poslovanje knjiž nica u 2020. godini utjecala je proglas ena epidemija bolesti COVID-19 
užrokovana virusom SARS-CoV-2 na podruc ju c itave Republike Hrvatske. Knjiž nice su od 17. 
ož ujka do 27. travnja 2020. bile žatvorene ža rad s korisnicima. Model poslovanja u križnim 
uvjetima oslanjao se na nuž ni rad ogranic enog broja djelatnika u prostoru knjiž nice i rad od 
kuc e sukladno utvrđenom planu rada i definiranim popisom poslova koje je moguc e obavljati 
od kuc e. Tijekom raždoblja rada knjiž nica u križnim uvjetima pruž ale su se određene usluge 
korisnicima: produž en je rok posudbe knjiž nic ne građe, omoguc en je pristup posudbi e-
knjige, uspostavljene su online usluge ža djecu i odrasle (pric aonice, kvižovi, knjiž evni 
susreti…), struc na obrada građe, priprema i/ili provedba godis njih otpisa knjiž nic ne građe i 
dr. Matic na služ ba karlovac ke knjiž nice pruž ala je struc no-savjetodavnu pomoc  knjiž nicama 
na podruc ju svoje matic nosti putem telefona, e-pos te i drus tvenih mrež a.  
S obžirom da je 27. travnja 2020. predviđen poc etak rada knjiž nica s korisnicima, temeljem 
odluke Vlade Republike Hrvatske (23. travnja 2020.) o mjerama ža pokretanje gospodarskih 
i drugih djelatnosti i aktivnosti u uvjetima proglas ene epidemije bolesti COVID-19, knjiž nice 
žapoc inju s radom s korisnicima už pridrž avanje svih protuepidemiolos kih mjera i strogih 
mjera socijalnog distanciranja. Poslovanje s korisnicima u prvoj faži popus tanja mjera 
ukljuc ivao je posudbu građe bež koris tenja c itaonice te brži povrat građe ižvan prostora 
Knjiž nice (drive-in usluga u karlovac koj knjiž nici). U drugoj faži popus tanja mjera provedena 
je priprema i prilagodba uvjeta ža daljnju fažu rada knjiž nica ukljuc ujuc i pripremu c itaonica 
ža rad s korisnicima. 
U trec oj faži, koja je žapoc ela 11. svibnja 2020., omoguc eno je otvaranje i rad c itaonica, rad s 
djecom u manjim grupama. Vrac ena građa iždvajala se u svim fažama u pripremljen prostor 
– karantenu. Knjiž nice su vec u požornost davale objavama putem mrež nih stranica i 
drus tvenih mrež a s ciljem informiranja javnosti o radu knjiž nica, promocije c itanja i 
predstavljanja novih usluga.  
Hrvatski žavod ža knjiž nic arstvo redovito je objavljivao preporuke ža rad knjiž nica u uvjetima 
epidemije, a Hrvatsko knjiž nic arsko drus tvo omoguc avalo je besplatnu organižaciju 
sastanaka i struc nih skupova na daljinu putem Zoom meeting aplikacije s ciljem poticanja 
struc nih te suradnic kih aktivnosti u podruc ju knjiž nic arstva. 
 
Poslovanje narodnih knjižnica u Karlovačkoj županiji 
Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " sredis nja je narodna knjiž nica grada Karlovca i 
matic na knjiž nica ža narodne i s kolske knjiž nice Karlovac ke ž upanije. Jedina je narodna 
knjiž nica u ž upaniji koja ima ražvijenu mrež u ustrojbenih jedinica: Sredis nju knjiž nicu, 
Bibliobusnu služ bu (bibliobus i bibliokombi), knjiž nic nu stanicu (Knjiž nic na stanica S varc a). 
Ovo je ujedno prva knjiž nic na stanica u Karlovac koj ž upaniji. U Gradskoj knjiž nici djeluje 
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jedan od najstarijih Odjela ža djecu i mladež , utemeljen 1956. te jedina Knjiž nica ža mlade u 
Hrvatskoj. Sredis nja knjiž nica velic inom prostora žadovoljava u potpunosti Standarde ža 
narodne knjiž nice (NN 58/99), opremljena je funkcionalnim namjes tajem i rac unalnom 
opremom. Tijekom 2020. ža Zavic ajni odjel nabavljeno je 30 m novih polica kako bi se žbirke 
stare i rijetke knjige te žas tic eni fond drž ali u prikladnim uvjetima. Kao informacijsko, 
obražovno, kulturno, komunikacijsko i socijalno sredis te omoguc ava korisnicima pristup 
svim oblicima žnanja na ražnovrsnim medijima putem 6 odjela, 7 služ bi i 1 knjiž nic ne stanice 
už pomoc  struc no organižirane informacijske služ be ža korisnike, kao i referentne online 
usluge "Pitajte knjiž nic are". Nastavljeno je organižiranje c itateljskih klubova u skladu s 
epidemiolos kim mjerama te se nastavilo s pruž anjem usluge Kuc ne dostave knjiga 
umirovljenicima i osobama s invaliditetom na podruc ju grada Karlovca, provode se projekti 
Poslovna knjiž nica, Zelena knjiž nica – Karlovac ka želena pric a, ERASMUS+ Inklužijom 
ostvarimo potencijale knjiž nica. Od ož ujka 2020. korisnicima je dostupna usluga koris tenja 
e-knjige na mobilnim uređajima, tabletima i rac unalima putem aplikacije ZaKi Book. 
 
Gradska knjiž nica i c itaonica Duga Resa u svom radu ostvaruje uspjes nu suradnju sa s irom 
drus tvenom žajednicom: s kolama i vrtic em. Kadrovska opremljenost (tri djelatnika: 1 VSS, 2 
SSS) omoguc uje uspjes nu organižaciju poslovanja, ali struc na osoba pedagos kog smjera 
svakako bi osigurala vis u kvalitetu rada Djec jeg odjela. Prostorni problem (Djec ji odjel u 
suterenu sa strmim stepenicama) prenosi se godinama i jos  uvijek je nerjes iv. U 2020. godini 
obavljen je natjec ajni postupak i procedura ižbora i imenovanja ravnatelja temeljem kojeg 
dipl. knjiž nic arka Mirjana Bas ic  nastavlja biti ravnateljicom Knjiž nice.  
 
Knjiž nica i c itaonica Vojnic  u svom radu žadrž ava kvalitetu unatoc  kadrovskoj nedostatnosti. 
Knjiž nica svoju obražovnu i kulturnu žadac u svake godine realižira krož program dramske 
umjetnosti koji financijski podrž ava Ministarstvo kulture i medija RH žahvaljujuc i kojem je u 
Knjiž nici gostovalo 12 predstava ža djecu u skladu s epidemiolos kim mjerama. Dovoljan broj 
struc nih djelatnika (žaposlena je jedna struc na djelatnica, ravnateljica, VSS, dipl. knjiž nic ar) 
osigurao bi i dalje kvalitetan rad te omoguc io cjelodnevni rad ustanove kao i stalno struc no 
usavrs avanje djelatnika. U 2020. godini obavljen je natjec ajni postupak i procedura ižbora i 
imenovanja ravnatelja temeljem kojeg dipl. knjiž nic arka Dus anka Madž ar-Lonc ar nastavlja 
biti ravnateljicom Knjiž nice.  
 
Gradska knjiž nica i c itaonica Ivana Belostenca Ožalj smjes tena je u adekvatnom prostoru u 
centru Ožlja, opremljena rac unalima s prikljuc kom na internet i funkcionalnim namjes tajem. 
Tijekom 2020. dovrs ena je dogradnja spremis ta i ižlož benog prostora sredstvima 
Ministarstva kulture RH te osnivac a Grada Ožlja (procijenjena vrijednost projekta prema 
financijskom planu je 900.000,00 kn). No, problem s kojim se knjiž nica susrec e vec  niž godina 
u svojem radu nedostatak je struc nog osoblja. Na mjestu ravnatelja žaposlen je Bogdan 
Bos njak, magistar pedagogije i bibliotekarstva, no jedan djelatnik nedovoljan je ža planiranje 
i provođenje svih programa i žadataka koje narodna knjiž nica ostvaruje u žajednici u kojoj 
djeluje. Osnivac , Grad Ožalj, podupire rad knjiž nice i svjestan je kadrovske nedostatnosti, no 
žbog nemoguc nosti financiranja knjiž nici nije omoguc eno žapos ljavanje jos  jedne struc ne 
osobe.  
 
U Gradskoj knjiž nici i c itaonici Ogulin prostorno rjes enje ustanove nije slijedilo i kadrovsko. 
U knjiž nici u dvije smjene radi 5 djelatnika: 3 VSS (ravnateljica + 2 dipl. knjiž nic ar) i 2 
pomoc na knjiž nic ara. S obžirom da je knjiž nica organižirana prostorno na dva nivoa (plus 
multimedijalna dvorana u potkrovlju) i žaužima 1143,58 m2 tes ko se organižira dvosmjenski 
rad. Osnivac  shvac a kadrovske probleme no jos  uvijek nije pronađen nac in žapos ljavanja 
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barem jos  dva struc na djelatnika. U 2020. godini obavljen je natjec ajni postupak i procedura 
ižbora i imenovanja ravnatelja temeljem kojeg dipl. knjiž nic arka Marijana Mažor nastavlja biti 
ravnateljicom Knjiž nice. 
 
Knjiž nica i c itaonica Slunj biljež i požitivne pomake u radu nakon 2017. godine od kada je u 
Knjiž nici na mjestu v. d. ravnateljice žaposlena Ivana Perovic  Anus ic  koja je ujedno 
ravnateljica Puc kog otvorenog uc ilis ta Slunj. Tijekom 2020. knjiž nica je nabavila rac unalnu 
opremu i namjes taj. Ravnateljica je 2019. upisala ižvanredni studij informacijskih 
žnanosti/bibliotekarstvo na Filožofskom fakultetu Sveuc ilis ta u Zagrebu. Knjiž nica, iako 
formalno odvojena od Puc kog otvorenog uc ilis ta, neformalno funkcionira tijesno surađujuc i 
s Puc kim uc ilis tem u svim segmentima. Ovaj nac in rada prisutan je od poc etka i dosadas nji 
ravnatelji ove ustanove isticali su nemoguc nost drugac ijeg nac ina funkcioniranja uslijed 
nedostatka sredstava i neshvac anja osnivac a u njegovim obvežama.  
 
Knjiž nica i c itaonica Plas ki i dalje radi samo pola radnog vremena. Iako je žaposlena struc na 
osoba (dipl. knjiž nic ar), nema moguc nosti ža realižaciju svih žadac a opc inske knjiž nice. 
Financijsko stanje opc ine, kao i broj stanovnika opc ine Plas ki (koji je u padu), ne dopus ta 
pomak u pogledu radnog vremena. U 2020. godini obavljen je natjec ajni postupak i procedura 
ižbora i imenovanja ravnatelja temeljem kojeg dipl. knjiž nic ar Veljko Vežmar nastavlja biti 
ravnateljem Knjiž nice. U Knjiž nici je 2020. provedena redovna revižija i otpis knjiž nic ne građe 
sukladno Pravilniku (NN 21/02). 
 
 
Školske knjižnice – stanje 
U Karlovac koj ž upaniji ukupno su 42 s kolske knjiž nice, od toga 28 osnovnih s kola, 1 Centar 
ža odgoj i obražovanje djece i mladež i i 13 srednjos kolskih (ukljuc ujuc i Glažbenu s kolu). U 
navedenim ustanovama žaposleno je 35 djelatnika (jedna dipl. knjiž nic arka žaposlena putem 
Mjere ža stjecanje prvog radnog iskustva – pripravnis tva u OS  Barilovic ).  
U 2020. godini ižvrs en je struc ni nadžor u 12 s kolskih knjiž nica. Vec ina s kolskih knjiž nica 
Karlovac ke ž upanije trudi se održ ati kvalitetnu referentnu žbirku i popunjavati lektirni fond. 
Odlukom o raspodjeli sredstava ža opremanje s kolskih knjiž nica lektirom i struc nom 
literaturom Ministarstvo žnanosti i obražovanja RH u 2020. dodijelilo je 85.600,00 kuna 
osnovnim i srednjim s kolama Karlovac ke ž upanije ža nabavu lektire i struc ne literature (40 
% manje nego 2019. godine). Pet s kola ima fondove s manje od 2500 knjiga. Zasad se problem 
nedostatnog lektirnog fonda u pojedinim s kolskim knjiž nicama nastoji ublaž iti Bibliobusnom 
služ bom Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic ". Dva moderno opremljena vožila – bibliobus 
i bibliokombi – u 2020. obilažila su 74 stajalis ta. Najvec i broj c lanstva bibliokombija c ine 
uc enici osnovnih s kola Karlovac ke ž upanije (ukupno 1591 c lan). 
Kontinuirano se provode revižije i otpisi prema Pravilniku o otpisu i revižiji knjiž nic ne građe 
(NN 21/02). U protekloj godini Matic noj služ bi dostavljeno je 12 žapisnika o provedenoj 
revižiji i/ili godis njem otpisu o kojima su se oc itovale i Matic na služ ba i Nacionalna i 
sveuc ilis na knjiž nica u Zagrebu.  
U s kolskim knjiž nicama žaposleno je 37 struc nih suradnika – s kolskih knjiž nic ara, odnosno 
35 djelatnika u ekvivalentu punog radnog vremena. U 17 s kola (13 osnovnih i 4 srednje) 
biljež imo 20-satno tjedno radno vrijeme. S kolski knjiž nic ari sa 20-satnom tjednom satnicom 
rade na dvije s kole (7 djelatnika) ili nadopunjuju satnicu u nastavi (5). Centar ža odgoj i 
obražovanje djece i mladež i Karlovac nakon odlaska knjiž nic arke u mirovinu nije žaposlio 
struc nog suradnika knjiž nic ara niti dobio odobrenje MZO-a ža njegovo žapos ljavanje u 2020. 
godini. 
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Utjecaj epidemije bolesti COVID-19 na poslovanje školskih knjižnica 
Na poslovanje s kolskih knjiž nica u 2020. godini utjecala je proglas ena epidemija bolesti 
COVID-19 užrokovana virusom SARS-CoV-2 na podruc ju c itave Republike Hrvatske. S kolske 
knjiž nice od 16. ož ujka do 11. svibnja 2020. bile su žatvorene ža rad s korisnicima, ali su 
struc ni suradnici – s kolski knjiž nic ari bili ukljuc eni u online nastavu, virtualne uc ionice, 
osigurali su vidljivost na mrež nim stranicama s kole, ižrađivali virtualne sadrž aje i poživali 
korisnike na koris tenje relevantnih ižvora informacija na internetu. U trec oj faži koja je 
žapoc ela 11. svibnja 2020. omoguc en je rad preds kolskih ustanova i odvijanje ražredne 
nastave od 1. do 4. ražreda s to je stvorilo moguc nost otvaranja s kolskih knjiž nica ža korisnike 
u skladu s epidemiolos kim mjerama HZJZ i preporukama Hrvatskog žavoda ža knjiž nic arstvo 
(ogranic en broj korisnika u knjiž nici, karantena ža vrac ene knjige, dežinfekcija i prožrac ivanje 
prostora, žas titna oprema ža djelatnike, održ avanje i žas tita prostora i opreme). Za s kolske 
knjiž nic are održ ani su brojni webinari u organižaciji Agencije ža odgoj i obražovanje, 
Nacionalne i sveuc ilis ne knjiž nice, matic ne služ be te brojni online skupovi u organižaciji 
Hrvatskoga knjiž nic arskog drus tva.  
 
Stručna usavršavanje knjižničara 
Edukaciju knjiž nic ara Karlovac ke ž upanije Matic na služ ba provodi s ciljem usavrs avanja 
njihovih profesionalnih žnanja i vjes tina organižacijom struc nih seminara i sastanaka. U 
2020. godini Matic na služ ba organižirala je 2 struc ne edukacije i 1 okrugli stol sa sljedec im 
temama: 

 5. okrugli stol "Pet ža 5: Ižažovi, prilike i odgovornost ža s kolske knjiž nice", Karlovac, 
OS  Dubovac, 28. 2. 2020.  

 predavanje dr. sc. Ksenije Tokic  "Kulturna bas tina knjiž nica kao turistic ki potencijal", 
Karlovac, Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " i putem Zoom-a, 23. 6. 2020. 

 webinar i radionica mr. sc. Ivo Tokic  "Održ iva s kolska knjiž nica – ižažovi i prilike", 
virtualno Z upanijsko struc no vijec e s kolskih knjiž nic ara, 12. 11. 2020.  

U radu s knjiž nic arima sugeriramo novosti iž svih podruc ja knjiž nic arstva. Zbirka BDI 
(Bibliotekarstvo-Dokumentacija-Informacija) specijalna je žbirka namijenjena knjiž nic arima 
i sastavni je dio Matic ne služ be Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic ". Za BDI žbirku 
nabavljeno je 17 naslova struc ne knjiž nic arske literature na hrvatskom i engleskom ježiku.  
 
Sudjelovanje voditeljice Matične službe na skupovima i povjerenstvima 
Voditeljica Matic ne služ be Karlovac ke ž upanije aktivno je sudjelovala na sljedec im 
skupovima: 

 Organižacijski i Programski odbor: 5. okrugli stol "Pet ža 5: Ižažovi, prilike i 
odgovornost ža s kolske knjiž nice", Karlovac, OS  Dubovac, 28. 2. 2020.  

 sudjelovanje na predavanju dr. sc. Ksenije Tokic  "Kulturna bas tina knjiž nica kao 
turistic ki potencijal", Karlovac, 23. 6. 2020. 

 ižlaganje "Roditeljstvo iža res etaka" na TEDxKoprivnicaLibrary, 10. 7. 2020., Enter 
Koprivnica (u svojstvu dopredsjednice Hrvatskoga c itateljskog drus tva) 

 Programski i Organižacijski odbor struc nog skupa "Pismenost i kultura c itanja u doba 
promjene", 8. 9. 2020., Zagreb (u svojstvu dopredsjednice Hrvatskoga c itateljskog 
drus tva)  

 sudjelovanje na struc nom skupu "1. Zeleni festival – Karlovac ka želena pric a", 18. 9. 
2020., Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac 

 sudjelovanje na webinaru "Projekti struc nih suradnika knjiž nic ara" u organižaciji 
Agencije ža odgoj i obražovanje, 23. 9. 2020. 

 sudjelovanje na struc nom skupu "Novo knjiž nic arsko naživlje", 29. 9. 2020. putem 
Zoom platforme 
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 sudjelovanje na CSSU webinaru "Zas tita knjiž nic ne građe u ižvanrednim okolnostima: 
iskustva i preporuke", 29. 9. 2020., predavac ica Gabriela Aleksic  (NSK) 

 sudjelovanje na međunarodnom struc nom skupu "C itanjem do ukljuc enosti" u okviru 
XIX. Dana hrvatske knjige i rijec i, Dana Balinta Vujkova, 2. 10. 2020. putem Zoom 
platforme  

 sudjelovanje na 11. okruglom stolu ža s kolske knjiž nice "Prostor i oprema s kolske 
knjiž nice", 5. 10. 2020. putem Zoom platforme 

 sudjelovanje na 45. Skups tini Hrvatskoga knjiž nic arskog drus tva "Knjiž nice u doba 
križe", 7. – 9. 10. 2020. putem Zoom platforme 

 sudjelovanje na CSSU webinaru "Autorsko pravo i uporaba autorskih djela u 
digitalnom okruž enju", 23. 10. 2020., predavac ica Renata Petrus ic  (NSK) 

 ižlaganje "Rad u Sustavu jedinstvenog elektronic kog prikupljanja statistic kih 
podataka o poslovanju knjiž nica", virtualno Z upanijsko struc no vijec e s kolskih 
knjiž nic ara, Karlovac, 12. 11. 2020. 

 sudjelovanje na CSSU webinaru "Sustav jedinstvenog elektronic kog prikupljanja 
statistic kih podataka o poslovanju knjiž nica – najc es c e pogres ke", 2. 12. 2020., 
predavac ice Frida Bis c an i Dunja Marija Gabriel (NSK) 

 sudjelovanje na webinaru "MPT Održ ivi ražvoj: implementacija u GPP s kolske 
knjiž nice" u organižaciji Agencije ža odgoj i obražovanje, 9. 12. 2020., predavac ica 
Dragica Prs o. 
 

Prema odluci ministrice kulture i medija RH voditeljica Matic ne služ be c lanica je Povjerenstva 
ža prac enje provedbe Nacionalne strategije poticanja c itanja. Zadac a je Povjerenstva 
koordinacija aktivnosti vežanih už provedbu i prac enje provedbe Strategije te vrednovanje 
režultata. 
 
Suradnja i ostali poslovi 
Z upanijska matic na služ ba Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " u suradnji sa Struc nim 
vijec em s kolskih knjiž nic ara Karlovac ke ž upanije i podruž nicom Hrvatske udruge s kolskih 
knjiž nic ara Karlovac ke ž upanije organižirala je 5. okrugli stol s temom "Pet ža 5: Ižažovi, 
prilike i odgovornost ža s kolske knjiž nice" u s kolskoj knjiž nici OS  Dubovac na kojem su 
sudjelovali knjiž nic ari osnovnih i srednjih s kola, ravnatelji i predstavnici osnivac a s kolskih 
knjiž nica u gradu Karlovcu i Karlovac koj ž upaniji s ciljem žagovaranja s kolskih knjiž nica. 
U skladu s ciljevima Nacionalne strategije ža poticanje c itanja Z upanijska matic na služ ba 
potic e c italac ku pismenost među mladima. U okviru Dana hrvatskih knjiž nica, 11. 11. 2020 
organižirana je akcija uc lanjenja studenata u Gradsku knjiž nicu "Ivan Goran Kovac ic " u 
suradnji sa Studentskim žborom Veleuc ilis ta u Karlovcu. Projekt je financiran sredstvima 
javnog poživa Studentskog centra Karlovac ža realižaciju studentskih projekata putem kojeg 
je osigurano uc lanjenje ža 100 studenata, s ciljem uspostavljanja uc inkovitih drus tvenih 
okvira ža podrs ku c itanju, ražvijanja c italac ke pismenosti, poticanja studenata na aktivno i 
kritic ko c itanje te povec anja dostupnost knjiga i drugih c italac kih materijala.  
 
 
Djelatnica: 
 

Kristina Čunović, knjižničarska savjetnica 
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BIBLIOBUSNA SLUŽBA 
 
 
BIBLIOBUS 
 
Bibliobus Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " u 2020. godini posjec ivao je 37 stajalis ta na 
podruc ju grada Karlovca i 9 opc ina Karlovac ke ž upanije (Krnjak, Lasinja, Barilovic , Z akanje, 
Kamanje, Netretic , Bosiljevo, Ožalj i Draganic ). 
Od 38 stajalis ta koja je obilažio bibliobus, 20 su s kole.  
Od toga broja, 6 je osnovnih s kola: Skakavac, Krnjak, Turanj, Rec ica, Draganic i i Mahic no. 
Podruc nih s kola ima 14: Vrhovac, Mali Erjavec, S is ljavic , Belaj, Velika Jelsa, Tus ilovic , 
Vukmanic ki Cerovac, Donje Mekus je, Gors c aki, Hrnetic , Jarc e Polje, Trg, Zorkovac i Podbrež je.  
 
U podužec ima smo obilažili 5 stajalis ta: Adriadiesel, G-E (bivs i Alstom), Karlovac ka pivovara, 
Karlovac ka tiskara i Karlovac ka industrija mlijeka (KIM). 
U gradskim c etvrtima, naseljima i sjedis tima opc ina obilažili smo 9 stajalis ta: Z akanje, 
Kamanje, Draganic i, Pribanjci, Lasinja, Gaža naselje, Bosiljevo, Grabrik i naselje Novaki-
Hrnetic . 
Posjec ujemo i jednu ustanovu: Dom umirovljenika "Sveti Antun" u Karlovcu (jedanput 
mjesec no, služ benim osobnim vožilom, s kos arom ža knjige). 
 
U 2020. godini otvorena su dva nova stajalis ta: DV "Rakovac" u Karlovcu i DV "Potoc ic " u 
Belaju.  
Dos lo je i do promjene u stajalis tima kod podruc nih s kola, naime, stajalis te kod podruc ne 
s kole Gornje Stative žbog nemoguc nosti prilaža bibliobusa (uska cesta žarasla u korov) 
preužeo je bibliokombi. Zatvoreno je stajalis te kod podruc ne s kole Zadobarje žbog žatvaranja 
s kole. 
 
Zbog proglas enja pandemije ižažvane virusom COVID-19 bibliobus nije obilažio stajalis ta u 
periodu od 12. 3. do 10. 5. 2020. godine.  
 
U skladu s epidemiolos kim preporukama uveden je poseban rež im prilikom posudbe knjiga i 
ulaska korisnika u bibliobus. Dopus ten je ulažak korisnika u bibliobus pod uvjetom koris tenja 
žas titnih maski i dežinfekcije ruku (na ulažu je postavljeno sredstvo ža dežinfekciju i 
papirnati ruc nik), a istovremeno u bibliobusu mož e boraviti najvis e dvoje korisnika. Vrac ene 
knjige i neknjiž na građa odlaž u se u posebnu vrec u i stavljaju u karantenu 24 sata. Ovakav 
nac in posudbe žahtjeva povec anu komunikaciju s uc iteljima u s kolama radi ižbjegavanja 
guž vi ispred bibliobusa ižažvanih dolaskom djece kao i los im vremenskim uvjetima (kis a i 
hladnoc a) te je povec ano koris tenje drus tvenih mrež a kao s to je Facebook radi bolje 
komunikacije s korisnicima prilikom naruc ivanja knjiga i dolažaka na stajalis ta. 
I dalje se javljaju potes koc e prilikom obilaska stajalis ta ižažvane radovima na prometnicama 
(rekonstrukcija ceste prema Borlinu, ižgradnja s kolske sportske dvorane u Kamanju i 
ižgradnja vrtic a kod s kole u Mahic nu). 
 
Broj upisanih c lanova i aktivnih korisnika bibliobusa ižnosio je 1044.  
Posuđenih svežaka knjiž ne i neknjiž ne građe u 2020. godini bilo je 15 173, a dnevni prosjek 
posudbe ižnosio je 92. 
Broj posjeta korisnika bibliobusu ižnosio je 6834. 
 
U 2020. godini ukupno je posuđeno 589 primjeraka audiovižualne građe (DVD i audio knjige).  
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Nastavljeno je s pros irivanjem ponude DVD naslova ža mlade i filmova koji su navedeni u 
popisu ža lektiru osnovnih s kola. U svom fondu imamo i audio knjige ža slabovidne i slijepe 
osobe koje se mogu koristiti i kod obrade lektire s djecom s posebnim potrebama. 
 
Korisnici mogu posuditi Micro-bit i AQ-bit. Ta su mini rac unala i mini roboti stvoreni s ciljem 
da potaknu i ohrabre djecu da se aktivno ukljuc e u sam proces programiranja i robotike i tako 
pripreme ža ižažove novih tehnologija modernog doba. 
Nastavljena je redovna aktivnost proc is c avanje fonda (otpisi i žamjene dotrajalih 
primjeraka). 
 
 
BIBLIOKOMBI 
 
Tijekom 2020. godine u djelatnosti pokretne knjiž nice – bibliokombija žabiljež ene su 
potes koc e u obavljanju radnih žadataka i obaveža. Uslijed pandemije koronavirusa u velikoj 
je mjeri, gotovo cijele godine, bio otež an rad ove pokretne knjiž nice. U raždoblju od 12. 3. do 
8. 5. 2020. bibliokombi nije posjec ivao svoja stajalis ta na terenu. U ostalom raždoblju radne 
godine usluge pruž ane su korisnicima unutar propisanih epidemiolos kih pravila i preporuka. 
Naravno da je to stvaralo određene potes koc e u obavljanju radnih žadac a. Uslijed toga bio je 
potreban dodatni angaž man u organižiranju djelatnosti. Dnevne ižmjene planova i programa 
provođene su u suradnji s predstavnicima ustanova koje koriste usluge ove pokretne 
knjiž nice, a u cilju održ avanja žakažanih termina i poslova. Iako je vožilo u ižvjes tajnom 
raždoblju uredno održ avano, u nekoliko je navrata bilo potrebno napraviti automehanic arske 
radove. Svi radovi obavljeni su u vrijeme kad bibilokombi nije imao terenske žadatke, tako da 
nije bilo ugrož eno obavljanje žadanih djelatnosti. Manji popravci i nedostaci koji su se 
pojavljivali s vremenom na bibliokombiju popravljani su unutar osobnog angaž mana 
vožac a/knjiž nic ara. Protekle godine žbog navedenih pandemijskih uvjeta nije mogao biti 
ižvrs en planirani plan i program u potpunosti. 
 
U protekloj godini, stajalis tima ispred podruc nih s kola u Os tarijama i Tounju pruž ane su nas e 
usluge i ža korisnike djec jih vrtic a koji su novootvoreni unutar prostora navedenih ustanova, 
s to je režultiralo povec anjem broja c lanova. Broj stajalis ta nije povec an, ali žato je povec an 
broj ustanova s kojima ova knjiž nica ostvaruje suradnju. Kao i godinu prije, ova pokretna 
knjiž nica broji 36 terenskih mjesta na kojima se odvija bibliotec na posudba. 
Novi korisnici bili su upožnati s djelatnos c u pokretne knjiž nice i pravilima posudbe knjiž ne i 
neknjiž ne građe. Buduc i da se radi o c lanovima pokretne knjiž nice u preds kolskoj dobi police 
bibliokombija dopunjene su odgovarajuc im knjiž nim fondom, koji se periodic no žamjenjuje 
odgovarajuc om knjiž nom građom i obnavlja novim naslovima. 
 
Kako na stajalis tima ispred djec jeg vrtic a, tako i na svim s kolskim stajalis tima ža uc enike 
prvih ražreda, provedene su edukativne akcije s upožnavanjem pravila posudbe knjiž ne i 
neknjiž ne građe. Protekle je godine, žbog požnatih ražloga, održ ano žnatno manje krac ih 
knjiž evnih susreta u dogovoru s uc iteljicama i odgojiteljicama u samom bibliokombiju. 
Djelatnik ove pokretne knjiž nice svoje je pjesme c itao uc enicima podruc nih s kola u vremenu 
održ avanja Mjeseca hrvatske knjige od 15. 10. do 15. 11. u s kolama u Rakovici i Josipdolu. 
 
Protekle godine žbog korone bibliokombi vožilo nije, kao do sada, pruž alo tradicionalno 
knjiž nic ne usluge na plaž i gradskog kupalis ta Foginovo, ž elec i na taj nac in aktivno sudjelovati 
u sužbijanju korona virusa. Zbog navedenog, služ ba nije obnovljala c lanarinu na ovom 
stajalis tu, s to se kompenžiralo povec anjem broja korisnika na drugim stajalis tima. Uslijed 
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toga brojc ano stanje c lanstva nije smanjivano. 
Broj c lanova u ovoj pokretnoj knjiž nici 2020. godine bio je 706, no stvaran broj korisnika u 
bibliokombiju jos  je i vec i buduc i da povremeno usluge ove pokretne knjiž nice koriste i brojni 
c lanovi nas e knjiž nice uc lanjeni na drugim stacionarnim odjelima, kao i c lanovi knjiž nic ne 
stanice na S varc i, ali i Knjiž nice ža mlade u Banjavc ic evoj ulici. Isto tako, određeni broj 
korisnika dolaži produž iti c lanarinu u stacionarnu knjiž nicu, a i dalje se vode kao c lanovi 
bibliokombija i koriste njegove usluge. 
Korisnici su u protekloj godini posudili 10 966 primjeraka knjiž ne i neknjiž ne građe unutar 
4010 posjeta. 
Najvec i dio c lanstva c inili su uc enici osnovnih s kola i preds kolci s podruc ja grada Karlovca i 
s ireg podruc ja Karlovac ke ž upanije. 
Minimalna duž ina stajanja na pojedinom stajalis tu bila je pola sata, a maksimalna 2,5 sata. 
Bibliokombi je u 2020. godini imao 36 stajalis ta, od c ega 17 podruc nih i 6 osnovnih s kola, 11 
djec jih vrtic a i 1 mala s kola, te 4 mjesna odbora. 
Podruc ne s kole: Bukovlje, Drež nik Grad, Zagradci, Tounj, Skradnik, Vukmanic , Ladvenjak, 
Maljevac, Toplice Les c e, Vivodina, Dubravci, Os tarije, Leskovac Barilovic ki, Donji Zvec aj, 
Grabrk, Belavic i, Gornje Stative. 
Osnovne s kole: Generalski Stol, Cetingrad, Barilovic , Rakovica, Josipdol, Netretic . 
Djec ji vrtic i: S varc a, Turanj, Generalski Stol, Tintilinic , Vesela panda, Dubovac, Banija, Josipdol, 
Mržljaki, Os tarije, Tounj. 
Mjesni odbori: Rakovica, Cetingrad, Generalski Stol, Ribnik. 
 
Teren bibliokombija bio je definiran na sljedec im podruc jima. 
Gradovi: Karlovac, Duga Resa i Ožalj. 
Opc ine: Generalski Stol, Ribnik, Rakovica, Tounj, Josipdol, Cetingrad, Barilovic , Kamanje, Duga 
Resa, Bosiljevo i Netretic . 
 
 
Ukupna statistika Bibliobusne službe 
 

Ukupan broj članova i korisnika 1591 

Ukupan broj posjeta korisnika 10 844 

Ukupna posudba primjeraka knjižne i neknjižne građe 26 169 

Ukupan broj stajališta 73 

Osnovne s kole 12 

Podruc ne s kole 30 

Djec ji vrtic i 11 

Male s kole 1 

Gradske c etvrti, naselja, opc ine, mjesni odbori 13 

Podužec a 5 

Ustanova 1 

 
 
Djelatnici: 
 

Nataša Vojnović, diplomirana knjižničarka  
Željko Mavretić, knjižničar 
Nikola Solomun, knjižničar  
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SREDIŠNJA KNJIŽNICA SLOVENACA U REPUBLICI HRVATSKOJ 
 
 
U 2020. godini Sredis nja knjiž nica Slovenaca u Hrvatskoj uspjes no je provela sljedec e 
programske i ostale aktivnosti. 
 
NABAVA KNJIŽNE I NEKNJIŽNE GRAĐE  
Knjiž nic ni fond popunjavan je kupnjom i poklonima pojedinaca iž Hrvatske i Slovenije. U 
raždoblju od 1. 1. 2020. do 31. 12. 2020. ukupno je nabavljeno 588 jedinica knjiž nic ne građe, 
u vrijednosti od 62.056,71 kn (kupnja ižnosi 14.246,11 kn). Pretplate na c asopise Mladina, 
Global i Delo ukupno 6.238,00 kn. Ostvarene su vrijedne donacije knjiž nic ne građe iž 
Knjiž nice Mirana Jarca Novo Mesto i Mohorjeve druž be Celovec. 
Statistika posudbe u navedenom raždoblju: ukupno posuđeno 522 dokumenta, broj c lanova 
79, broj posjeta 278.  
 
MEĐUKNJIŽNIČNA POSUDBA  
Už knjige iž nas eg fonda, Knjiž nica Mirana Jarca iž Novog Mesta iždvaja i knjige iž svog fonda 
ža posudbu na određeni rok koje, žajedno s nas ima, posuđujemo nas im korisnicima i 
slovenskim drus tvima na rok od tri do c etiri mjeseca kada vrs imo žamjenu. U 2020. putem 
međuknjiž nic ne posudbe posuđeno je 20 knjiga.  
 
PROGRAMI I DOGAĐANJA 
U okviru svoje kulturne i javne djelatnosti Sredis nja knjiž nica Slovenaca u Republici Hrvatskoj 
promic e trajnu vežu Slovenije i Hrvatske nižom kulturnih programa. U te programe ukljuc eni 
su požnati i prižnati umjetnici s podruc ja kulturnih djelatnosti obje drž ave.  
 
S obžirom na otež ane uvjete poslovanja knjiž nica u uvjetima s irenja žaražne bolesti COVID-
19, a sukladno Naputku Hrvatskog knjiž nic nog vijec a ža rad hrvatskih knjiž nica od 16. travnja 
2020., rad Sredis nje knjiž nice Slovenaca organižiran je u skladu s epidemiolos kom situacijom. 
Planirani programi i aktivnosti poc etkom godine realižirani su u fižic kom obliku, no od ož ujka 
do prosinca 2020., ižmijenjen je model rada i realižacije programa. Sukladno preporukama, 
intenživiran je rad na nabavi, struc noj obradi i proc is c avanju knjiž nic nog fonda, programi i 
edukacije djelomic no su realižirani virtualno, no s obžirom na specific nost provođenja 
programa Sredis nje knjiž nice Slovenaca, koji podražumijevaju suradnju s Republikom 
Slovenijom, dio programa odgođen je ža naknadno ižvrs enje (Hrvatski dani u Sloveniji, 
Slovenski dani u Karlovcu, Trdinov literarni pohod, međunarodni okrugli stol u okviru 
projekta Obmejnost te 16. međunarodni struc ni skup Knjiž nica – sredis te žnanja i žabave). 
 
U veljac i je prigodnim programom obiljež en Pres ernov dan, slovenski kulturni i drž avni 
pražnik. U suradnji s Kulturnim drus tvom Slovenski dom Karlovac u ižlož benom salonu 
"Ljudevit S estic " organižiran je postav i otvorenje ižlož be fotografija Natas e Vojnovic  
"Srec anja"/"Susreti".  
U Ljubljani je 10. veljac e 2020. u organižaciji Mohorjeve druž be Celovec održ ana svec ana 
dodjela ižbora knjiga slovenskih i austrijskih autora nevladinim i neprofitnim institucijama u 
Sloveniji i Sredis njoj knjiž nici Slovenaca u Hrvatskoj u Karlovcu. Poklon bon ža Sredis nju 
knjiž nicu Slovenaca u RH u vrijednosti od 5 tisuc a eura uruc ila je austrijska veleposlanica, 
mag. Sigrid Berka, predsjednik Mohorjeve druž be u Klagenfurtu, dekan Ivan Olip, u 
nažoc nosti ministra ža Slovence u inožemstvu, Petera Jož efa C esnika. Knjige u ukupnoj 
vrijednosti od 50.000 eura primile su organižacije aktivne na socijalnom, kulturnom ili 
obražovnom podruc ju. U kampanji koja se od 2002. godine odvija u suradnji Republike 
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Austrije – Ureda savežnog kancelara i Mohorjeve druž be Celovec, ražnim slovenskim 
nevladinim organižacijama i institucijama donirano je preko 53 000 primjeraka knjiga. 
Primatelji su nevladine organižacije koje djeluju na teritoriju Republike Slovenije, ali i ražne 
slovenske udruge ižvan granica Slovenije. Kampanja na taj nac in podrž ava s irenje slovenskih 
knjiga kao važ nih kulturnih dobara. 
U veljac i je u Ilirskoj dvorani Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " održ ano predstavljanje 
romana "Hitac u potiljak" Bož idara Brežins c aka Bagole te žbirke pjesama "Tijela tis ine" 
slovenskog autora Brane Senegac nika. Roman "Hitac u potiljak" Bož idara Brežins c aka Bagole 
napisan je u spomen prof. dr. Ljudevitu Juraku, osnivac u humane i animalne patologije u 
Hrvatskoj te renomiranom struc njaku na podruc ju sudske medicine. Brane Senegac nik 
slovenski je pjesnik c iji stihovi spadaju u najkompleksnije podruc je europske poežije.  
Kako bi uslijed epidemije bio osiguran kontinuitet rada knjiž nice, a usluge i dalje ostale 
dostupne korisnicima, od ož ujka je prilagođen nac in rada i provođenja programskih 
aktivnosti. Korisnicima su ponuđene i predstavljene e-usluge i edukacije. U suradnji s 
Nacionalnom i sveuc ilis nom knjiž nicom u Ljubljani, putem projekta koji financira Ured Vlade 
Republike Slovenije ža Slovence u inožemstvu, korisnicima je omoguc en besplatan upis u 
NUK Ljubljana. Cilj je projekta pros iriti slovenski ježik i kulturu ižvan granica Slovenije. 
Upisom u NUK Ljubljana korisnici mogu slobodno pristupiti e-knjigama u sustavu Biblos. 
C lanovi NUK-a u Biblosu mogu birati ižmeđu vis e od 700 knjiga na slovenskom ježiku, ali i 
ostalim ježicima. Baža nudi pristup slovenskim klasicima, novim knjigama suvremenih 
slovenskih autora i prijevodima stranih bestselera, a mož e se birati ižmeđu struc ne, 
žnanstvene i popularno-žnanstvene literature. 
Virtualnom edukacijom pod naživom Slovenski ježik i kultura online, u travnju 2020. 
predstavljene su moguc nosti besplatnog online uc enja slovenskog ježika, te educiranja o 
kulturi i povijesti Slovenije. Prežentirane su digitalne žbirke i portali koji na jednom mjestu 
objedinjuju slovensku kulturnu bas tinu. Virtualno je kao preporuka ža c itanje predstavljena 
knjiga "Slovenologija", autora Noaha Charneya.  
 
U srpnju je u okviru projekta "Slovens c ina brež meja" / "Slovenski bež granica" žapoc eo tec aj 
slovenskog ježika ža odrasle, koji financijski podupire Ured Vlade Republike Slovenije ža 
Slovence u susjednim žemljama i inožemstvu. Projekt je sadrž ajno i vremenski prilagođen 
novonastalim uvjetima rada te je ižveden virtualno.  
 
Slovenski dani u Karlovcu održ ani su u listopadu u formi prilagođenoj epidemiolos kim 
uvjetima. U predvorju knjiž nice postavljena je poklon ižlož ba knjiga na slovenskom ježiku 
koje su korisnici mogli besplatno užeti u trajno vlasnis tvo.  
 
U prosincu je održ ano virtualno predstavljanje knjige "Slovenska drus tva u Hrvatskoj od 
1886. do 1991.", autorice dr. Barbare Riman, predsjednice Saveža slovenskih drus tava u 
Hrvatskoj. Knjiga donosi povijesni pregled djelovanja slovenskih drus tava u Hrvatskoj do 
1991. godine, a raspravljalo se o povijesnom tijeku ražvoja slovenske nacionalne manjine u 
Hrvatskoj, trenutnom stanju Slovenaca u Hrvatskoj i drugim žanimljivim temama.  
 
U prosincu je u suradnji s kolegama iž Knjiž nice Mirana Jarca održ ana virtualna edukacija o 
koris tenju platforme Biblos i pristupu e-knjigama na slovenskom ježiku te edukacija o 
koris tenju platforme Pressreader, digitalne žbirke svjetskih c asopisa i novina. 
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PROJEKTI I SURADNJE 
 
PROJEKT "SLOVENŠČINA BREZ MEJA / SLOVENSKI BEZ GRANICA" – financijska potpora 
Ureda Vlade Republike Slovenije za Slovence u susjednim zemljama i inozemstvu  
U srpnju je žapoc elo provođenje projekta "Slovens c ina brež meja", u okviru kojeg je održ an 
tec aj slovenskog ježika ža odrasle. Projekt je financiran od strane Ureda Vlade Republike 
Slovenije ža Slovence u susjednim žemljama i inožemstvu, a otvoren je ža sve građane i 
korisnike karlovac ke knjiž nice. Zbog epidemiolos ke situacije projekt je sadrž ajno i vremenski 
prilagođen. Tec aj je provodila iskusna profesorica slovenskog ježika, Matea Hotujac Dreven. 
Projekt je proveden u obliku uc enja na daljinu. Prije pokretanja tec aja u ovom obliku, 
korisnicima je poslana online anketa kako bi im se pomoglo u prevladavanju bilo kakvih 
tehnic kih problema. Za realižaciju uc enja na daljinu koristile su se sljedec e obražovne 
internetske platforme:  

 mrež na stranica tec aja: mrež na stranica dostupna je preko mrež nih stranica Gradske 
knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic ". Korisnicima pruž a sve važ ne informacije u veži s 
nac inima provođenja tec aja. Na njoj su dostupni svi audiovižualni materijali ža svaku 
skupinu u skladu s njihovom ražinom obražovanja. 

 Google uc ionica: pomoc u internetske platforme Google uc ionica korisnicima je pruž en 
kompletan edukativni materijal. Obveža korisnika bila je da otvore nove adrese e-
pos te koje koriste samo u svrhu tec aja. Korisnici su povežani u grupe i svima je pruž en 
jednak pristup obražovnim materijalima. 

 online satovi pomoc u aplikacije Zoom whiteboard: svaka grupa imala je žajednic ku 
lekciju s profesorom na tjednoj osnovi pomoc u aplikacije Zoom. Už pomoc  te aplikacije 
korisnici su mogli interaktivno pratiti lekcije, s to je vrlo slic no uobic ajenom 
frontalnom nac inu pouc avanja. 

Sve obražovne skupine, u dogovoru s profesoricom, redovito su pratile tec aj do kraja 
planiranog rasporeda, kako je planirano u projektu. S obžirom da je epidemiolos ka situacija 
ostala nepromijenjena, tec aj je žavrs io u prosincu 2020. u obliku uc enja na daljinu.  
Osim edukacije, u okviru provođenja tec aja korisnicima je na jednom mjestu omoguc en i laks i 
pristup literaturi na slovenskom ježiku, te omoguc eno aktivno sudjelovanje u programima 
koje karlovac ka knjiž nica redovito provodi ža pripadnike slovenske nacionalne manjine. 
Inovativnim pedagos kim pristupom polažnici tec aja usvojili su praktic no primjenjive 
sadrž aje, sistematic no usvojili sve c etiri ježic ne vjes tine, govor, c itanje, pisanje i slus anje, te 
nauc ili samostalno koristiti ježik u ražlic itim ž ivotnim situacijama. Osim toga, ža polažnike je, 
u suradnji s knjiž nic arima iž Knjiž nice Mirana Jarca Novo Mesto, održ ana edukacija ža 
koris tenje e-knjiga na slovenskom ježiku (portal Biblos). Tec aj je tijekom navedenog 
raždoblja pohađalo oko 30 sudionika, podijeljenih u 4 skupine, a potvrde o žavrs enom tec aju 
dobilo je 10 polažnika.  
 
PROJEKT "POTPORA RAZVOJU KNJIŽNIČNE DJELATNOSTI NA PREKOGRANIČNIM 
PODRUČJIMA" – financijska potpora Ministarstva kulture Republike Slovenije 
Rijec  je o projektu koji je ža Gradsku knjiž nicu "Ivan Goran Kovac ic " financijska sredstva 
dobila Knjiž nica Mirana Jarca Novo Mesto, putem neposrednog poživa ža potporu ražvoju 
knjiž nic ne djelatnosti na prekogranic nim podruc jima u 2019. (NP-OBMEJ-2020), koji je 
objavilo Ministarstvo kulture Republike Slovenije. Projekt se sastoji od sljedec ih aktivnosti: 
osiguravanje dostupnosti knjiž nic ne građe i usluga ža Slovence u susjednim žemljama 
(ukljuc uje nabavu i dostavu knjiga na slovenskom ježiku, posjete novim stajalis tima 
bibliobusne služ be KMJ u Z akanju i Kamanju, pristup besplatnim elektronic kim ižvorima); 
kultura c itanja, obražovanje i informacijsko opismenjavanje ža Slovence u susjednim 
žemljama (program Slovurice ža najmlađe korisnike, "Modra polica" – u suradnji s Ljudskom 
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knjiž nicom iž Metlike i Aquatikom); struc na suradnja s knjiž nicama u susjednim žemljama 
(planirano je organižiranje međunarodnog okruglog stola, s ciljem poticanja daljnje suradnje 
ižmeđu knjiž nica slovenskih nacionalnih manjina u Italiji, Austriji, Mađarskoj i Hrvatskoj te 
pogranic nih knjiž nica u Sloveniji, no okrugli stol odgođen je ža godinu dana žbog nepovoljne 
epidemiolos ke situacije).  
 
 
STRUČNA USAVRŠAVANJA I EDUKACIJE 
 
FILOZOFSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U LJUBLJANI – 56. SEMINAR SLOVENSKOG JEZIKA, 
KNJIŽEVNOSTI I KULTURE – virtualno, srpanj 2020.  
Od 6. do 17. srpnja 2020. u organižaciji Filožofskog fakulteta u Ljubljani održ an je 56. Seminar 
slovenskog ježika, knjiž evnosti i kulture, koji su organižirali Centar ža slovenski ježik i Odsjek 
ža slovenistiku. Seminar je namijenjen slovenistima, slavistima, sveuc ilis nim profesorima, 
žnanstvenicima, studentima, prevoditeljima te kulturnim i prosvjetnim djelatnicima koji se 
bave slovenskom kulturom i ježikom. Održ an je u obliku nastave na daljinu. Sudjelovalo je 36 
sudionika iž 17 žemalja. Seminar slovenskog ježika, knjiž evnosti i kulture sredis nji je struc ni 
događaj kojim Republika Slovenija promovira prouc avanje i istraž ivanje slovenskog ježika, 
knjiž evnosti i kulture diljem svijeta dodjeljujuc i stipendije stranim žemljama. Už konveržaciju 
i fonetske vjež be, održ ano je i 6 struc nih predavanja o slovenskom ježiku, knjiž evnosti i 
kulturi.  
Sudjelovala sam u svojstvu sudionika.  
 
AGENCIJA CMEPIUS – VALORIZACIJSKA KONFERENCIJA 3 X 7 – virtualno, 14. rujna 2020.  
U organižaciji slovenske javne agencije ža programe Erasmus+ (CMEPIUS), 14. rujna 2020. 
održ ana je valorižacijska konferencija kojom se vrednuju i s ire režultati brojnih primjera 
dobre prakse i projekata na podruc ju međunarodne suradnje. Konferencijom se ž eljelo 
prikažati režultate i uc inke koji su postignuti u projektima u posljednjih sedam godina te 
predstaviti plan novog programskog raždoblja Erasmus+. Konferencija je održ ana virtualnim 
putem.  
Sudjelovala sam u svojstvu sudionika.  
 
MEĐUNARODNI STRUČNI SKUP ČITANJEM DO UKLJUČENOSTI – virtualno, 2. listopada 
2020. 
U organižaciji Hrvatske c itaonice Subotica, Zagrebac kog knjiž nic arskog drus tva, Gradske 
knjiž nice Subotica i Zavoda ža kulturu vojvođanskih Hrvata, 2. listopada 2020. održ an je 
međunarodni struc ni skup knjiž nic ara, s temom "C itanjem do ukljuc enosti". Ižlaganja i 
primjeri dobre prakse u knjiž nicama s podruc ja Republike Hrvatske i Republike Srbije 
pokažali su visoku spremnost knjiž nica ža kreiranje ražnovrsnih programa ža djecu i mlade s 
posebnim tjelesnim ili osjetilnim potrebama, tes koc ama u ražvoju te ža djecu koja ž ive u 
posebnim okolnostima ili udaljenim žajednicama. U programe i aktivnosti ukljuc ena su djeca 
iž socijalno i ekonomski depriviranih sredina te pripadnici drugih kultura i ostalih ranjivih 
skupina u drus tvu, primjerice, pripadnika manjinskih nacionalnih žajednica. U cilju žas tite i 
sigurnosti svih sudionika te žbog nepredvidive epidemiolos ke situacije vežane už COVID-19 
skup je održ an u vidu webinara putem Zoom platforme kojom je koordiniralo Zagrebac ko 
knjiž nic arsko drus tvo. U skupu je sudjelovalo tridesetpetero ižlagac a iž Republike Srbije i 
Republike Hrvatske, a tijekom osam sati aktivno je slus alo prosjec no 150 pratitelja. 
Organižator: Hrvatska c itaonica Subotica, Zagrebac ko knjiž nic arsko drus tvo, Gradska 
knjiž nica Subotica i Zavod ža kulturu vojvođanskih Hrvata. 
Sudjelovanje u svojstvu ižlagac a – ižlaganje "Korisnici u sjeni – aktivnosti karlovac ke knjiž nice 
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usmjerene na ranjive skupine djece i mladih". 
  
ERASMUS+ – PROJEKT INKLUZIJOM OSTVARIMO POTENCIJALE KNJIŽNICA – mobilnost 
osoblja, Ljubljana, od 4. do 10. listopada 2020.  
"Inklužijom ostvarimo potencijale knjiž nica" projekt je Gradske knjiž nice "Ivan Goran 
Kovac ic " Karlovac sufinanciran sredstvima Europske unije u sklopu programa Erasmus+, a 
pripada kljuc noj aktivnosti obražovanja odraslih (KA104). U prvoj mobilnosti sudjelovali su 
djelatnici Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac, Vedrana Vrana, voditeljica 
Sredis nje knjiž nice Slovenaca u RH, i Miroslav Katic , voditelj Poslovne knjiž nice. Od 4. do 10. 
listopada boravili su u Ljubljani i upožnali se s radom Mestne knjiž nice Ljubljana i Narodne 
in univežitetne knjiž nice (NUK). Predstavljeni su im organižacija i struc ni rad Mestne 
knjiž nice Ljubljana, te usluge, programi i inovativni projekti poput Borže ždravja, 
Zdravstvenog kotic ka, Borže rada, Borže dela, Sredis ta ža samostojno uc enje, ICORN-a, Mesta 
bere, LinkINjob, Lady caffe-a i biblioterapije. Djelatnicima Gradske knjiž nice "Ivan Goran 
Kovac ic " Karlovac omoguc en je i obilažak 6 knjiž nica u sustavu Mestne knjiž nice Ljubljana 
(Knjiž nica Otona Z upanc ic a, Knjiž nica S is ka, Knjiž nica S entvid, Knjiž nica Bež igrad, Slovanska 
knjiž nica i Trubarjeva his a literature). Jedan dan bio je predviđen ža obilažak NUK-a te 
upožnavanje s programom FINLIT koji NUK koordinira. Radi se o programu financijskog 
opismenjavanja krož knjiž nice. Cilj je programa povec ati ražinu financijske pismenosti 
odraslih krož novi pristup i koris tenjem ogromnog potencijala narodnih knjiž nica kao 
neformalnih odgojitelja i ustanova ža cjelož ivotno obražovanje. Isto tako, slovenskim 
kolegama predstavljen je hrvatski knjiž nic ni sustav te rad, ustrojstvo, programi i projekti 
Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " Karlovac. Uvidom u prakse i žnanja koje su djelatnici 
Gradske knjiž nice stekli obilaskom ljubljanskih knjiž nica nastojat c e se ojac ati postojec e 
usluge koje nudimo i ražviti nove usluge knjiž nice koje podražumijevaju rad s ažilantima i 
ostalim ranjivim skupinama.  
 
NUK LjUBLJANA – E-INFORMACIJSKI IZVORI ZA POMOĆ PRI STUDIJU I ISTRAŽIVAČKOM 
RADU – virtualno, 21. listopada 2020.  
U organižaciji Nacionalne i sveuc ilis ne knjiž nice u Ljubljani održ an je tec aj ža knjiž nic are, s 
temom osnovnih metoda pretraž ivanja gradiva i informacija u elektronic kim informacijskim 
ižvorima ža samostalni istraž ivac ki rad ili studij. S obžirom na golem broj informacija i ižvora 
dostupnih na mrež i, cilj tec aja bio je olaks ati proces pretraž ivanja, predstaviti osnovne 
metode pretraž ivanja podataka, kljuc ne elemente i rijec i te nac ine pristupa elektronic kim 
informacijskim ižvorima. Suvremeno pretraž ivanje gradiva preko elektronic kih ižvora 
kompleksan je proces koji žahtijeva sistematic an pristup ža efektivnije režultate te kontrolu 
nad procesom pretraž ivanja.  
Sudjelovala sam u svojstvu sudionika.  
 
ACT GRUPA – PARTNERSTVA I DRUŠTVENI KAPITAL – virtualno, 3. studenog 2020.  
U organižaciji ACT grupe iž Zagreba, održ ana je radionica pod naživom "Partnerstva i 
drus tveni kapital". Sudionici radionice upožnali su se s konceptom, dobrim i los im praksama 
ražvoja drus tvenog kapitala, modelima povec anja uc inkovitosti i utjecaja rada organižacija 
civilnog drus tva i drus tvenih podužec a te su ižraditi poslovni sluc aj projekta usmjerenog 
ražvoju/povec anju drus tvenog kapitala u lokalnim žajednicama u kojima djeluju.  
Sudjelovala sam u svojstvu sudionika.  
 
2. STRUČNI SKUP OSTVARIMO POTENCIJALE KNJIŽNICA – INTERDISCIPLINARNOST U 
PROVEDBI PROGRAMA – virtualno, 5. studenog 2020.  
U organižaciji Gradske knjiž nice "Ivan Goran Kovac ic " i Poliklinike ža rehabilitaciju slus anja i 
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govora SUVAG Karlovac, 5. studenog 2020. održ an je 2. struc ni skup "Ostvarimo potencijale 
knjiž nica – interdisciplinarnost u provedbi programa". Skup je održ an virtualno, putem 
platforme Zoom. Na skupu su sudjelovali požvani predavac i, struc njaci iž podruc ja 
knjiž nic arstva, psihologije, logopedije i drugih žnanstvenih disciplina. Krož požvana struc na 
ižlaganja dali su odgovore na pitanja vežana už specific nosti navedenih djelatnosti u 
knjiž nicama te pruž ili smjernice ža njihov daljnji ražvoj. Cilj je struc nog skupa poticanje 
multidisciplinarne suradnje u provedbi programa koji motiviraju i potic u pismenost kod 
djece s tes koc ama u c itanju. 
Sudjelovala sam u svojstvu sudionika.  
 
HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO – WEBINAR ZNAČAJ I ULOGA KNJIŽNICA – 
virtualno, 11. studenog 2020.  
U organižaciji Hrvatskog knjiž nic arskog drus tva povodom obiljež avanja Dana hrvatskih 
knjiž nica, 11. studenog 2020. organižiran je webinar Znac aj i uloga knjiž nica: prigodom 10 
godina obiljež avanja Dana hrvatskih knjiž nica. Panelisti su bili prof. dr. sc. Tatjana Aparac 
Jelus ic , predsjednica Hrvatskog knjiž nic nog vijec a, Niko Cvjetkovic , ravnatelj Gradske 
knjiž nice Rijeka, te dr. sc. Sofija Klarin Zadravec, proc elnica Hrvatskog žavoda ža 
knjiž nic arstvo. Webinar je moderirala dr. sc. Dijana Machala, predsjednica Hrvatskog 
knjiž nic arskog drus tva. 
Sudjelovala sam u svojstvu sudionika. 
 
ANDRAGOŠKI CENTAR SLOVENIJE – GODIŠNJA KONFERENCIJA O OBRAZOVANJU 
ODRASLIH – virtualno, 17. i 18. studenog 2020.  
Godis nja konferencija o obražovanju odraslih (LPoIO) nacionalno je događanje koje režimira 
aktivnosti i režultate u politici obražovanja, istraž ivanju i ražvoju i praksi obražovanja 
odraslih. Ovo je raždoblje kada se finaližiraju i stupaju na snagu novi strates ki dokumenti na 
nacionalnoj i europskoj ražini. Na konferenciji se raspravljalo o tome s to donosi novi 
dugoroc ni prorac un Europske unije na podruc ju obražovanja ža raždoblje 2021. – 2027., te 
s to s programom Erasmus i ostalim europskim strategijama. Europsko financiranje ima 
žnac ajan utjecaj na funkcioniranje i ražvoj obražovanja odraslih, ali promjene obec avaju i na 
nacionalnoj ražini. Kakva je buduc nost obražovanja odraslih, cjelož ivotnog uc enja? U kakvo 
c emo partnerstvo stupiti s umjetnom inteligencijom? Na konferenciji su sudjelovali 
struc njaci, kreatori politika i ostali dionici u obražovanju odraslih.  
Organižator: Andragos ki centar Slovenije. 
Sudjelovala sam u svojstvu sudionika.  
 
DRUŠTVO KNJIŽNIČARA LJUBLJANA – STRUČNI SKUP JESU LI KNJIŽNICE DOSTUPNE? – 
virtualno, 19. studenog 2020.  
U organižaciji Drus tva knjiž nic ara Ljubljana 19. studenog održ an je struc ni skup pod naživom 
"Jesu li knjiž nice dostupne?". Sredis nja tema skupa bila je prilagodba na nove nac ine pristupa 
korisnicima, u vrijeme kada su prostori knjiž nica žatvoreni. Predavac i i sudionici raspravljali 
su o sljedec im temama: Jesu li knjiž nic ne usluge i dalje dostupne svima? U kojoj mjeri su 
knjiž nice bile dostupne prethodne godine, nedostupne u 2020. godini i kako c e ižgledati 
pristup knjiž nic nim uslugama u slovenskim knjiž nicama u buduc nosti?  
Sudjelovala sam u svojstvu sudionika.  
 
DESK KREATIVNE EUROPE – KONFERENCIJA RAZVOJ PUBLIKE U KULTURI – virtualno, 
28. studeni 2020.  
U organižaciji Deska Kreativne Europe, 28. studenog 2020. održ ana je konferencija pod 
naživom "Ražvoj publike u kulturi". Online događanje dalo je pogled u europske politike 
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ražvoja publike, na koje je nac ine prioritet tretiran u projektima Kreativne Europe krož 
primjere prakse, te uvid u nacionalne mehanižme koji su usmjereni na ražvoj publike. U 
okviru programa Kreativna Europa (2014-2020) ražvoj publike bio je jedan od prioriteta koji 
je omoguc avao europskim umjetnicima i kulturnim operatorima produbljivanje odnosa s 
postojec om publikom, pros irenje i povec anje publike. Cilj ovog prioriteta bio je omoguc iti da 
djela europskih umjetnika dođu do s to vec eg broja ljudi diljem Europe te da se pros iri pristup 
kulturnim djelima s posebnim naglaskom na djecu, mlade, osobe s invaliditetom i nedovoljno 
žastupljene skupine, ukljuc ujuc i ižbjeglice. 
Organižator: Desk Kreativne Europe Ministarstva kulture i medija RH. 
Sudjelovala sam u svojstvu sudionika.  
 
 
Djelatnica: 
 
 Vedrana Kovač Vrana, viša knjižničarka 
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KNJIGOVEŽNICA 
 
 
Gradska knjiž nica od 60-ih godina pros log stoljec a samostalno brine o žas titi svog fonda. Nas a 
se knjigovež nica mož e svrstati u red malih knjigovež nica u kojima se knjigovež e bave 
iskljuc ivo pojedinac nim uvežom te popravkom i preuvežom knjiga kod kojih je uvež istros en 
ili je bio los e ižveden. Obavljaju se i poslovi s ivanja i uveža novina i c asopisa, popravak i manje 
žahtjevna restauracija knjiga, ižrada žas titnih kutija ža c asopise i sitni tisak Zavic ajne žbirke 
i slic no. 
 
Jedan od važ nijih poslova rad je na ižradi hemeroteke. Hemeroteka je žbirka isjec aka 
novinskih c lanaka i, u novije vrijeme, ispisa c lanaka s internetskih portala tematski vežanih 
už djelatnost. Znac ajan je ižvor podataka ža nas u djelatnost krož povijest jer slikovno 
dokumentira sva kulturna žbivanja u Knjiž nici. 
 
Od pribora i alata u knjigovež nici nalaže se pres a i režac  te sav ostali sitni alat i materijal koji 
je potreban ža rad (savijac , knjigoves ki nož , s kare, knjigoves ki c ekic , kistovi, konac i igla…). 
 
U 2020. ža knjigovež nicu je nabavljen rabljeni svjetlosni stol ža manje restauracije knjiga. 
 
 

S ivanje i uvež novina 

S kolske novine 
Vec ernji list 
Karlovac ki tjednik 
Glasnik Karlovac ke ž upanije 
Narodne novine 

1 
12 
4 
9 
16 

S ivanje i uvež c asopisa 

Nova Istra 
Matematic ko-fižic ki list 
Ježik 
Priroda 
Knjiž evna smotra 
Meridijani 
Umjetnost rijec i 
Revija ža sociologiju 
Sociologija i prostor 
Drus tvena istraž ivanja 
Kaj 
Forum 
Kolo 
Vjesnik bibliotekara Hrvatske 
National Geographic 
Napredak 
Hrvatska revija 
Hrvatski filmski ljetopis 
Hrvatsko kolo iž 1950. godine 
Unikat 
Dijete, vrtic , obitelj 
Moj planet 
Radost 
Prvi ižbor 
SMIB 

2 
2 
2 
2 
2 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
2 
3 
2 
2 
1 
1 
1 
2 
1 
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Kako je knjiž nica bila žatvorena, žbog pandemije užrokovane SARS-CoV-2 virusom, od 17. 
ož ujka do 27. travnja 2020. godine, djelatnica knjigovež nice radila je prema rasporedu 
dež urstava. 
 
 
Djelatnica: 
 

Nada Car, knjigoveža 
  

Popravak knjiga 

Informativno-posudbeni odjel 
Odjel ža djecu i mladež  
Bibliobusna služ ba 
Zavic ajni odjel 
Odjel ža djecu preds kolskog užrasta 
Odjel audiovižualne građe 
Studijski odjel 

460 
62 
107 
34 
2 
9 
9 

 Ukupno 683 

Ostalo 

Zatvorena bruto bilanca i konto kartice ža 2019. godinu 
C is c enje i neutraližacija te popravak stare knjige 
Ižrada žas titne ambalaž e ža staru knjigu 
C is c enje, restauracija i preuvež novina Novi požor iž 
1867. godine 
Restauracija, s ivanje, uvež: 
     Karlovac ki s os tar iž 1905. i 1907. godina 
     Kalendar 
Ižrada kos uljica ža žas titu stare knjige 
Kas iranje plakata 
Hemeroteka ža 2020. godinu (32 novinska c lanka) 

2 
 

65 
56 kutija 

1 
 
 
2 
1 
4 
 
1 
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POPIS ČASOPISA GRADSKE KNJIŽNICE "IVAN GORAN KOVAČIĆ" 
 
 

Informativno-posudbeni odjel Ritam izlaženja 
24 sata  
Jutarnji list 
Novi list  
Slobodna Dalmacija 
Sportske novosti 
Vec ernji list (1 komad) 

1 x dnevno 

Globus 
Gloria 
Hrvatsko slovo  
Karlovac ki tjednik  
Nacional 
Story 
Doktor u kuc i 

1 x tjedno 

Vijenac 2 x mjesec no 
Umirovljenic ki list povremeno 
Studijski odjel Ritam izlaženja 
S kolske novine 1 x tjedno (tijekom s kolske godine) 
Hrvatski iseljenic ki žbornik 
Matica  
National Geographic HR 
Priroda 
The Economist 

1 x mjesec no 

Gospodarski list 2 x mjesec no 
Ježik  
Meridijani 

5 x godis nje 

Matematic ko-fižic ki list 4 broja (tijekom s kolske godine) 
Hrvatska revija  
Drus tvena istraž ivanja  
Hrvatski ježik 
Kolo 
Napredak 
Umjetnost rijec i 
Zadarska smotra 
Hrvatski filmski ljetopis 
Knjiž evna smotra 
Forum (12 brojeva u 4 puta) 

4 x godis nje 

Kaj 3 x dvobroj godis nje  
Revija ža sociologiju  
Sociologija i prostor 

3 x godis nje 

Narodne novine neredovito 
Svjetlo 
Vjesnik bibliotekara 

neredovito 

Zavičajni odjel Ritam izlaženja 
Vec ernji list 1 x dnevno 
Karlovac ki tjednik 1 x tjedno 
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Glas – c asopis Gradskog mužeja Karlovac 
Kupa 
Mostovi 
Modrus ki žbornik 

1 x godis nje 

Mali glasonos a 
Svjetlo 
@rhivi 

neredovito 

Službene publikacije: 
Glasnik Grada Karlovca 
Glasnik Karlovac ke ž upanije 
Služ beni glasnik Grada Slunja 
Služ beni glasnik Opc ine Vojnic  
Gospodarski glasnik Karlovac ke ž upanije 

 
neredovito 
neredovito 
neredovito 
neredovito 
neredovito 

Odjel za djecu i mladež Ritam izlaženja 
Prvi ižbor 
Moj planet 
Smib 
Modra lasta 
Zrno 

1 x mjesec no 

Dijete, vrtic , obitelj 4 x godis nje 
Odjel za djecu predškolskog uzrasta Ritam izlaženja 
Mama i beba 1 x mjesec no 
Odjel audiovizualne građe Ritam izlaženja 
Classic Rock 
Gramophone UK 

1 x mjesec no 

Fontes artes musicae 4 x godis nje 
Sveta Cecilija 2 x dvobroj godis nje  
Županijska matična služba Ritam izlaženja 
Svežak 1 x godis nje 
Glas@nsk 2 x godis nje 
Središnja knjižnica Slovenaca u RH Ritam izlaženja 
Mladina 
Delo (subotnji broj) 

1 x tjedno 

Global 1 x mjesec no 
Dve domovini 
Knjiž nic arske novice  
Odmev 
Sopotja 

1 x kvartalno 

Tajništvo/računovodstvo Ritam izlaženja 
Financije, pravo i poreži 
TIM4PIN 
Radno pravo 
Rac unovodstvo i financije 

1 x mjesec no 

Knjižnica za mlade Ritam izlaženja 
24 sata  
Jutarnji list 
Novi list  
Slobodna Dalmacija 
Sportske novosti 
Vec ernji list 

1 x dnevno 
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Karlovac ki tjednik 
Lider 
Nacional 

1 x tjedno 

National Geographic HR 1 x mjesec no 
Knjižnična stanica Švarča Ritam izlaženja 
Meridijani 5 x godis nje 
Modra lasta 1 x mjesec no 

Ukupno 73 jediničnih naslova časopisa u 86 primjeraka 
 
 
Pripremila: 
 
 Marina Kundić, diplomirana knjižničarka  
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Gradska knjiž nica "Ivan Goran Kovac ic " 
Ljudevita S estic a 1 
47000 KARLOVAC 
tel. 047/412-377 
fax. 047/412-371 
e-mail: info@gkka.hr 
http://www.gkka.hr 
 

IZVRŠENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2020. GODINU 
 
A-PRIHODI 
 

PO IZVORIMA FINANCIRANA PLANIRANO IZVRŠENO INDEKS 

        

1. Proračun Grada Karlovca 5.911.600,00 5.868.468,95 99,27 

Redovna djelatnost 5.589.000,00 5.546.169,35 99,23 

Programi u kulturi 322.600,00 322.299,60 99,91 

- Poticanje c itanja i koris tenja knjiž nice 7.000,00 6.951,04 99,30 

- Nabava knjiž ne i neknjiž ne građe 300.000,00 300.000,00 100,00 

- Knjiž nica ža mlade 600,00 348,56 58,09 

- Informatižacija poslovanja  15.000,00 15.000,00 100,00 

2. Proračun Karlovačke Županije 70.000,00 70.000,00 100,00 

- Z upanijska pokretna knjiž nica 70.000,00 70.000,00 100,00 

3. Ministarstvo Kulture 999.800,00 991.505,28 99,17 
- ža redovnu djelatnost/matic na i slovenska 
služ ba 381.800,00 377.505,28 98,88 

- programska djelatnost 128.000,00 124.000,00 96,88 

- nabava knjiž ne i neknjiž ne građe 490.000,00 490.000,00 100,00 

4. Vlastiti prihodi 50.000,00 29.329,97 58,66 

5. Prihodi za posebne namjene 350.000,00 357.127,50 102,04 

6. Donacije 60.000,00 55.444,49 92,41 

7. Višak prihoda iz 2019. godine 300.346,00 300.346,00 100,00 
8. Sanacija krova, terasa i ostalih dijelova 
zgrade knjižnice (GRAD) 

476.000,00 372.161,21 78,19 

9. Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 
(fotonaponske elektrane) 

20.000,00 0,00 0,00 

11. Pomoći temeljem prijenosa EU 
sredstava (Erasmus+) 

66.000,00 64.207,26 97,28 

10. Rekonstrukcija Gradske knjižnice 
(2019. godina) 0,00 635.117,38 0,00 
- Pomoc i temeljem prijenosa sredstava EU 
(MGIPU) 0,00 405.788,13 0,00 

- Kapitalne pomoc i iž MRRFEU 0,00 229.329,25 0,00 

UKUPNI PRIHODI 8.303.746,00 8.743.708,04 105,30 
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B-RASHODI 
 
1. Redovna djelatnost 
 

Račun izdataka/naziv PLANIRANO IZVRŠENO INDEKS 

31 ukupno: Rashodi ža žaposlene 5.139.800,00 5.101.666,18 99,26 

32 ukupno: Materijalni rashodi 1.608.393,00 1.407.219,82 87,49 

34 ukupno: Financijski rashodi 1.000,00 0,00 0,00 

Ukupno: 6.749.193,00 6.508.886,00 96,44 
 
2. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 
 

Račun izdataka/naziv PLANIRANO IZVRŠENO INDEKS 
1. 422: Informatižacija/nabava opreme i 
namjes taja 148.000,00 142.372,60 96,20 

2. 424: Nabava knjiž ne i neknjiž ne građe 828.000,00 807.157,11 97,48 
3. 426: Digitaližacija/nematerijalna 
proižvedena imovina 

30.000,00 23.125,01 77,08 

Ukupno kapitalna ulaganja: 1.006.000,00 972.654,72 96,69 
 

3. Izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova 
 

Račun izdataka/naziv PLANIRANO IZVRŠENO INDEKS 

1. 547: Otplata gl.primljenih žajmova  52.553,00 52.553,00 100,00 
 
4. Kapitalna ulaganja u ustanove kulture (sanacija krova, terasa i ostalih dijelova 
zgrade knjižnice – GRAD) 
 

Račun izdataka/naziv PLANIRANO IZVRŠENO INDEKS 
1. 426: Nematerijalna proižvedena imovina 
(ižrada projekta) 

20.000,00 20.000,00 100,00 

2. 451: Dodatna ulaganja na građevinskim 
objektima 456.000,00 352.161,21 77,23 

Ukupno: 476.000,00 372.161,21 78,19 
 
5. Dodatna ulaganja u objekte kulture (fotonaponske elektrane) 
 

Račun izdataka/naziv PLANIRANO IZVRŠENO INDEKS 
1. 323: Rashodi ža usluge (ižrada 
elektroprojekta fotonaponske elektrane) 

20.000,00 11.250,00 56,25 

        

SVEUKUPNO: 8.303.746,00 7.917.504,93 95,35 
 
 
   
    




